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BÁO CÁO
Tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04/11/2013 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về “Đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện nền kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”
 	
	Kính gửi: UBND phường Thọ Quang
Thực hiện công văn 138-CV/ĐU về việc báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW  ngày 04/11/2013 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về “Đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện nền kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” của Đảng ủy phường Thọ Quang, trường Tiểu học Trần Quốc Toản báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết như sau:
Phần thứ nhất
Bối cảnh quốc tế, trong nước và công tác triển khai thực hiện
Nghị quyết số 29-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI
[bookmark: bookmark0]I. Bối cảnh quốc tế và trong nước tác động đến quá trình đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo Việt Nam.
Thực hiện nghị quyết số 29-NQ-TW, Bộ GDĐT đã hoàn thành và ban hành Chương trình giáo dục phổ thông tổng thể, thẩm định các chương môn học và tổ chức thực nghiệm chương trình môn học trong chương trình giáo dục phổ thông mới. Chương trình phổ thông mới thay đổi căn bản cách tiếp cận từ “theo nội dung” sang theo hướng “phát triển năng lực và phẩm chất”, dạy học “tích hợp” ở cấp dưới, “dạy” phân hóa” ở cấp trên”, tăng cường các môn tự chọn. 
Tuy nhiên, trong 10 năm qua, tình hình thế giới và trong nước tác động không nhỏ đến quá trình đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. Đặc biệt là tác động của dịch Covid-19 kéo dài 3 năm, nền kinh tế nhiều nước trên thế giới bị khủng hoảng; đối với nước ta tuy kiểm soát dịch nhanh chóng nhưng đời sống nhân dân gặp nhiều khó khăn; công tác tổ chức dạy học mỗi nhà trường đã có thời gian bị gián đoạn. 3 năm học gần đây ngành GD&ĐT thực hiện đổi nới chương trình giáo dục phổ thông (GDPT) ảnh hưởng rất nhiều bởi công tác chỉ đạo của Bộ GD&ĐT có nhiều bất cập về sách và thiết bị.  
II.Quá trình quán triệt, tuyên truyền và tổ chức thực hiện Nghị quyết
1.Công tác nghiên cứu, quán triệt Nghị quyết
[bookmark: bookmark2]Nhà trường đã tổ chức  cho CBGVNV tham gia học tập, nghiên cứu, quán triệt Nghị quyết số 29-NQ/TW do ngành GD&ĐT tổ chức trong đợt học tập Chính trị pháp luật tháng 8 năm 2014. 
Hàng năm, trường đều quán triệt lại nghị quyết trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học.
2. Công tác tuyên truyền Nghị quyết
[bookmark: bookmark4]- Chính quyền nhà trường đã triển khai thực hiện Nghị quyết 29-NQ/TW tới toàn thể CBGVNV nhà trường trong năm học 2014 - 2015. Các năm tiếp theo, nhà trường đều tiến hành triển khai kiểm điểm quá trình thực hiện.
- Chính quyền nhà trường xây dựng kế hoạch và chương trình hành động triển khai việc học tập Nghị quyết vào chương trình bồi dưỡng chính trị, pháp luật hè  và nhiệm vụ trọng tâm của các năm học.
3. Công tác triển khai thực hiện Nghị quyết
-  Mỗi năm, cán bộ giáo viên xây dựng kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên; lựa chọn từ 1-3 giải pháp với thời lượng ít nhất 10 tiết để nghiên cứu các giải pháp về đổi mới công tác giảng dạy của mình. Hàng năm, vào tháng 3 chính quyền tổ chức kiểm tra và công nhận hoàn thành nội dung học tập bồi dưỡng thường xuyên của CB và GV với nội dung những giải pháp của cá nhân đã thực hiện để góp phần đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo.
- Trên cơ sở từng cá nhân kiểm tra, nhà trường tổng hợp và báo cáo về chi bộ kết quả đạt được từ công tác chỉ đạo thực hiện nghị quyết. 
Phần thứ hai
Thành tựu, hạn chế, nguyên nhân, bài học kinh nghiệmqua 10 năm
thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW
[bookmark: bookmark6]I. Thành tựu
1. Về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lí của nhà nước đối với đổi mới giáo dục và đào tạo
[bookmark: bookmark8]- Nhà trường triển khai nghị quyết tháng 8/2014 của Chi bộ Trần Quốc Toản về chỉ đạo thực hiện nghị quyết 29-NQ/TW.
- Nhà trường tham mưu với ngành tổ chức bồi dưỡng chính trị vào hè 2 năm học 2014-2015 và 2015-2016 đều đưa nội dung Nghị quyết 29-NQ/TW. Hiệu trưởng nhà trường tiếp tục chỉ đạo bộ phận chuyên môn xây dựng kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên hàng năm. Mỗi năm, chuyên môn dành ít nhất 10 tiết để bồi dưỡng cho giáo viên về những giải pháp để đổi mới. Mỗi giáo viên đều xây dựng kế hoạch tự bồi dưỡng cá nhân và tham gia kiểm tra hoàn thành chương trình bồ dưỡng thường xuyên, trong đó chú trọng tới các giải pháp đổi mới nhằm nâng cao chất lượng.
- Hiệu trưởng nhà trường quán triệt sâu sắc và cụ thể hóa các quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp đổi mới căn bản, toàn diện nền giáo dục và đào tạo trong CBGVNV. Nâng cao nhận thức về vai trò quyết định chất lượng giáo dục và đào tạo của đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục; 
- Nhà trường đã phối hợp chặt chẽ với gia đình trong việc giáo dục nhân cách, lối sống cho con em mình. Qua đó, mỗi cha mẹ học sinh đều nắm chắc việc đổi mới các đánh giá kết quả học tập của con em không phải bằng điểm số như trước đây mà bằng sự tiến bộ trong học tập, sự phát triển năng lực, phẩm chất của các em.
Chính quyền và công đoàn phối hợp xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ; phát huy vai trò tiền phong gương mẫu của cán bộ giáo viên; cam kết không vi phạm đạo đức nhà giáo, không vi phạm về dạy thêm học thêm, không lạm thu trong nhà trường. 
2. Về đổi mới đồng bộ các yếu tố cơ bản của giáo dục, đào tạo theo hướng coi trọng phát triển phẩm chất, năng lực của người học.
[bookmark: bookmark10]Trên cơ sở mục tiêu đổi mới giáo dục và đào tạo, nhà trường xác định rõ và công khai chất lượng phổ cập giáo dục; kết quả công tác tuyển sinh và huy động ra lớp; công khai mục tiêu, chuẩn đầu ra của học sinh hoàn thành chương trình bậc tiểu học; công khai chất lượng giáo dục để toàn thể cha mẹ học sinh và cộng đồng cùng phối hợp giám sát quá trình thực hiện của nhà trường.
Nhà trường ưu tiên phát triển năng lực và phẩm chất cho học sinh; thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học phù hợp với thực tế; tăng thực hành, vận dụng kiến thức vào thực tiễn; chú trọng giáo dục nhân cách, đạo đức, lối sống, tri thức pháp luật  cho học sinh. 
Nhà trường tăng cường giáo dục thể chất, giáo dục hoạt động ngoài giờ lên lớp cho các em học sinh; triển khai ứng dụng những ưu điểm của phương pháp dạy học mới theo chương trình mới trong dạy học; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và dạy học .
Kết quả trong 10 năm vừa qua, nhà trường đảm bảo công tác phổ cập giáo dục tại địa phương, trường không có học sinh bỏ học; chất lượng học sinh được lên lớp thực chất, có nhiều giáo viên đạt danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp Thành phố, quận và được nhận giấy khen của Sở và Phòng Giáo dục và Đào tạo. Trong 3 năm học vừa qua, nhà trường đã triển khai thực hiện tốt chương trình GDPT 2018 cho học sinh các khối lớp 1, 2, 3 và đang chuẩn bị tốt tâm thế cho chương trình lớp 4.
3. Về đổi mới căn bản hình thức và phương pháp thi, kiểm tra và đánh giá kết quả giáo dục, đào tạo, bảo đảm trung thực, khách quan.
Nhà trường triển khai cụ thể, chặt chẽ các thông tư về đánh giá học sinh Tiểu học: Thông tư 22/2016; Thông tư 27/2020/TT-BGDĐT về đánh  giá học sinh tiểu học. Bộ phận chuyên môn của nhà trường tổ chức nhiều chuyên đề bồi dưỡng việc đánh giá học sinh thường xuyên bằng nhận xét, bằng chấm điểm định kì cũng như đánh giá phẩm chất năng lực của các em.
Đối với việc giám sát kết quả các kì thi tuyển viên chức, chính quyền theo dõi giúp đỡ và đánh giá thực chất viên chức mới vào ngành trong thời gian tập sự để trình UBND quận xem xét trước khi có quyết định chính thức tuyển dụng viên chức. Bên cạnh đó Hiệu trưởng nhà trường thực hiện nghiêm túc chế độ hợp đồng lao động đối với giáo viên và nhân viên tại trường, đảm bảo chất lượng thực hiện nhiệm vụ nhằm đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục và đào tạo.

[bookmark: bookmark12]4. Về hoàn thiện hệ thống giáo dục quốc dân theo hướng hệ thống giáo dục mở, học tập suốt đời và xây dụng xã hội học tập.
- Nhà trường thực hiện nghiêm túc việc xây dựng kế hoạch vị trí việc làm trong nhà trường, phân công nhiệm vụ đúng người, đúng việc và đúng theo chuẩn đào tạo. 100% giáo vien của trường đạt chuẩn về trình độ đào tạo.
- Chỉ đạo nhà trường công khai rộng rãi công tác tuyển sinh của nhà trường thuộc các địa bàn trong phường; thực hiện công tác tuyển sinh đúng quy định. 
- Hàng năm, chính quyền và công đoàn phối hợp thực hiện tốt công tác khuyến học, khuyến tài nhằm giúp đỡ các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn đi học đều. Trong những năm qua, nhà trường được công nhận đơn vị học tập cộng đồng có chất lượng.
- Ngoài ra chi bộ còn chỉ đạo nhà trường thực hiện tốt công tác xã hội hóa giáo dục, công khai về mục tiêu chương tình, đổi mới cách đánh giá học sinh, huy động các nguồn lực, sự đóng góp về vật chất và tinh thần cho nhà trường để cộng đồng cùng tham gia công tác nâng cao chất lượng của nhà trường.
5. Về đổi mới căn bản công tác quản lý giáo dục, đào tạo, bảo đảm dân chủ, thống nhất; tăng quyền tự chủ và trách nhiệm xã hội của các cơ sở giáo dục, đào tạo; coi trọng quản lý chất lượng.
Nhà trường thực hiện tốt quy định của địa phương về công tác quản lý hành chính, quản lý tốt tài sản, đất đai và đảm bảo an toàn cho con người tại trường.  
Chính quyền nhà trường nâng cao trách nhiệm trong công tác kiểm định chất lượng giáo dục; năm 2020, trường được Sở GD&ĐT đánh giá ngoài công tác Kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 1. 
Nhà trường còn tăng cường ứng dụng việc quản lý giáo dục bằng các phần mềm công nghệ thông tin, đảm bảo bảo mật và chất lượng phục vụ nâng cao chất lượng cũng như quảng bá chất lượng giáo dục của nhà trường.
Nhà trường thực hiện tốt công tác kiểm tra nội bộ, đánh giá thực chất mọi hoạt động của nhà trường và bảo đảm dân chủ, công khai, minh bạch.
[bookmark: bookmark14]6. Về phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục và đào tạo.
Nhà trường xây dựng quy hoạch, kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục hàng năm. Trong 10 năm vừa qua, nhà trường có 4 cán bộ được bổ nhiệm các chức vụ Hiệu trưởng và Phó Hiệu trưởng tại nhà trường và cho đơn vị bạn. Nhà trường làm tốt công tác tạo điều kiện cho cán bộ, giáo viên, nhân viên học tập nâng cao trình độ. Đến nay, có 2 cán bộ quả lý có trình độ cao học;  giáo viên đảm bảo trình độ chuẩn 100%; 
Nhà trường thực hiện nghiêm túc chế độ lương hàng tháng; chế độ ưu đãi, chuyển xếp hạng chức danh nghề nghiệp giáo viên đối với nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục; thực hiện nghiêm túc chế độ thâm niên nghề đối với giáo viên. Hàng năm, nhà trường đều làm tốt công tác bình xét khen thưởng và tôn vinh nhà giáo. Trong 10 năm qua, trường có 3 đảng viên nhận bằng khen của Thành ủy; có 4 cá nhân được nhận Bằng khen của UBND thành phố; nhiều cán bộ giáo viên đạt danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp cơ sở và giáo viên dạy giỏi các cấp.
[bookmark: bookmark16]7. Về đổi mới chính sách, cơ chế tài chính, huy động sự tham gia đóng góp của xã hội; nâng cao hiệu quả đầu tư để phát triển giáo dục và đào tạo.
Nhà trường thực hiện nghiêm túc chế độ tự chủ về tài chính. Chỉ đạo việc xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ, công khai tài chính theo đúng quy định của pháp luật.
Nhà trường và các đoàn thể đều tích cực xây dựng quỹ khuyến học khuyến tài, giúp học sinh nghèo học giỏi. Ngoài ra trường học còn tham mưu với cha mẹ học thực hiện việc hỗ trợ các em học sinh nghèo, trẻ em khuyết tật bằng nguồn quỹ của cha mẹ học sinh để các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn được phát triển một cách tốt nhất.
Lãnh đạo trường tích cực tham mưu với chính quyền các cấp thực hiện mục tiêu kiên cố hóa trường, lớp học. Trong 10 năm vừa qua, trường được đầu tư xây mới 12 phòng học; tu sửa nâng tầng công trình khu hiệu bộ và tu sửa 8 phòng học cũ; trang bị thêm nhiều máy móc phục vụ cho dạy và học; trang bị sửa chữa thêm sân chơi và các yếu tố phục vụ học tập cho các em như thư viện; phòng đọc; phòng giáo dục nghệ thuật, dạy ngoại ngữ…
[bookmark: bookmark18]8. Về nâng cao chất lượng, hiệu quả nghiên cứu và ứng dụng khoa học, công nghệ, đặc biệt là khoa học giáo dục và khoa học quản lý.
- Trong 10 năm vừa qua, nhà trường chỉ đạo sát sao việc ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và dạy học. Nhà trường ứng dụng tốt những phần mềm quản lý cán bộ công chức, quản lý học sinh, quản lý chất lượng; quản lý tài chính, quản lý thư viện và phổ cập giáo dục. 
- Nhiều giáo viên của trường phát huy trí tuệ, tài năng đóng góp nhiều bài giảng hay, phần mềm ứng dụng dạy học được công nhận cấp thành phố. Tổng 10 năm trường có 57 giải ứng dụng CNTT cấp Thành phố.
- Các em học sinh đều được học tập tin học theo quy định của Bộ GD&ĐT, các em được bồi dưỡng năng khiếu sáng tạo phần mềm học tập; nhiều em đạt giải cấp quốc gia, thành phố và quận.
[bookmark: bookmark20]9. Về chủ động hội nhập và nâng cao hiệu quả hợp tác quốc tế trong giáo dục, đào tạo.
Nhà trường tăng cường công tác giáo dục ngoại ngữ - tiếng Anh cho các em. Trong 10 năm vừa qua, nhà trường dạy tốt tiếng Anh cho các em học sinh lớp 3, 4, 5 theo quy định của Bộ GD&ĐT. Ngoài ra, nhà trường còn vận động cha mẹ học sinh lớp 1, 2 để các em được học và làm quen với tiếng Anh xã hội hóa ngay từ khi mới vào trường. Qua đây, cũng giới thiệu với các em về thế giới bên ngoài nhiều hơn và tạo điều kiện cho các em phát huy năng khiếu sau này có cơ hội hội nhập quốc tế tốt hơn.
II. Hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân
1. Hạn chế, khuyết điểm 
- Cơ sở vật chất còn thiếu; trang thiết bị chưa đảm bảo để nâng cao chất lượng giáo dục một cách toàn diện chưa đáp ứng được yêu cầu chương trình giáo dục phổ thông 2018; 
- Trường vẫn còn học sinh chưa hoàn thành chương trình lớp học cao hơn trường bạn, đặc diệt khối lớp 1.
2. Nguyên nhân 
· Nguyên nhân khách quan
+ Nguồn kinh phí địa phương chưa đầu tư nhiều cho giáo dục. UBND quận đã trình phê duyệt đề án giải tỏa, mở rộng khuôn viên nhà trường nhưng chưa thực hiện được. Nhiều phòng học của trường xuống cấp trầm trọng không đáp ứng được yêu cầu thiết bị cho chương trình GDPT 2018.
+  Do ảnh hưởng dịch Covid-19, các em học sinh lớp Một học trực tuyến thời gian dài, gia đình không phối hợp tốt nên các em học sinh lớp 1 không thể theo kịp chương trình GDPT 2018.
· Nguyên nhân chủ quan
- Một vài giáo viên lớn tuổi chưa thực sự đổi mới phương pháp giảng dạy dẫn đến việc phát triển năng lực phẩm chất của HS còn hạn chế.
III. Một số mô hình hay, cách làm hiệu quả trong triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW
1. Mô hình: “Cùng nhau trải nghiệm về với biển đảo quê hương ”
- Mô hình được lấy từ ý tưởng thu gom, phân loại rác tái chế thành các sản phẩm trưng bày, biểu diễn về biển đảo.
- Tổ chức các ngày hội trải nghiệm để GV và HS cùng tham gia sáng tạo phát triển năng lực phẩm chất cho học sinh.
- Xây dựng nhà trưng bày làm địa điểm để giáo dục học sinh ý thức bảo vệ môi trường, bảo vệ chủ quyền biển đảo.
2. Mô hình: “Ánh sáng tri thức trong không gian xanh”
- Xây dựng nơi đọc sách thân thiện, nhiều cây xanh đẹp, cổng trường mở, tủ sách mở
- Phát động phong trào “Góp một cuốn sách hay học được nghìn việc tốt”
- Tổ chức nhiều hình thức đọc sách; Tuyên truyền và phát triển văn hóa đọc, giáo dục kỹ năng sống.
IV. Những khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW
Chương trình GDPT 2018 đã triển khai thực hiện 3 năm hoc nhưng việc đầu tư thiết bị dạy học chưa đáp ứng; sách giáo khoa vẫn còn bất cập về việc kiểm soát in ấn các năm chưa có đính chính để đồng bộ.
V. Một số bài học kinh nghiệm
- Việc đổi mới Giáo dục và Đào tạo cần sự phối hợp đồng bộ của các cấp, các ngành, cha mẹ học, học sinh và toàn thể cộng đồng; việc nào thiếu sót cần khắc phục ngay và khắc phục bằng được, bởi giáo dục mà bất cập 1 năm là cả một thế hệ bị ảnh hưởng.
- Thầy cô giáo đóng vai trò hết sức quan trọng trong việc giáo dục học sinh nâng cao năng lực, phẩm chất cho các em, vì vậy phải có chế độ ưu đãi đặc biệt hơn nữa, chế độ lương phù hợp với thầy cô trực tiếp giảng dạy sẽ thu được hiệu quả đào tạo cao hơn.
Phần thứ ba
Phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu,
tạo đột phá trong đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo
[bookmark: bookmark24]I. Dự báo tình hình
Việc đổi mới chương trình GDPT còn gặp khó khăn trở ngại về việc đầu tư thiết bị, tổ chức mua sắm theo quy trình vẫn còn chậm trễ. Ứng dụng khoa học công nghệ như việc sử dụng mạng xã hội chưa được quản lý chặt chẽ cũng ảnh hưởng tới đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo trong giai đoạn tới.
II. Phương hướng
Xuất phát từ phương hướng chung của ngành giáo dục, nhà trường tiếp tục chỉ đạo nhà trường thực hiện tốt các nhiệm vụ sau:
Một là tăng  cường nền nếp, kỷ cương, dân chủ trong nhà trường; xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng, chống bạo lực học đường; 
Hai là, tập trung nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường; quan tâm phát triển phẩm chất, năng lực cho học sinh; chú trọng giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống và ý thức chấp hành pháp luật cho học sinh. 
Ba là, tập trung đổi mới phương thức dạy học; chú trọng việc học đi đôi với hành, giáo dục nhà trường gắn với giáo dục gia đình và cộng đồng; tăng cường hoạt động trải nghiệm cho các em học sinh.
III. Nhiệm vụ, giải pháp
1. Tiếp tục phát triển mạng lưới trường lớp 
- Giữ vững ổn định số lớp theo quy định và từng năm học phát triển thêm số học sinh đầu vào lớp 1, đồng thời chia tách các lớp có sĩ số quá đông đảm bảo sĩ số bình quân không quá 35 học sinh/lớp, và số lớp đạt 28 lớp 30 lớp.
- Tích cực tham mưu mở rộng khuôn viên trường và xây mới phòng ốc đáp ứng yêu cầu đổi mới chương trình GDPT.
2. Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý 
- Bố trí, sắp xếp công việc theo đúng vị trí việc làm, đi sâu đánh giá đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý theo chuẩn; có biện pháp xử lý đối với giáo viên, cán bộ quản lý không đáp ứng yêu cầu công việc.
- Tiếp tục tổ chức bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên trên cơ sở phát huy tinh thần tự học. Chú trọng bồi dưỡng nâng cao năng lực, đặc biệt là năng lực quản lý của các tổ trưởng chuyên môn.
- Xây dựng kế hoạch và tạo điều kiện cho giáo viên hoàn thiện bồi dưỡng theo yêu cầu của hạng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp và xếp lương theo hạng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp đúng quy định. 
3. Đổi mới chương trình giáo dục 
- Tiếp tục điều chỉnh nội dung dạy học theo chương trình giáo dục phổ thông hiện hành theo hướng tinh giản, nghiêm túc thực hiện chương trình GDPT 2018.
- Đổi mới nội dung, hình thức giáo dục gắn với thực tế; Nâng cao hiệu quả công tác giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống cho học sinh; tăng cường an ninh, an toàn trường học, xây dựng văn hóa học đường và môi trường giáo dục nhà trường lành mạnh, dân chủ, kỷ cương.
4. Nâng cao chất lượng dạy học tiếng Anh 
- Tiếp tục thực hiện Đề án dạy và học ngoại ngữ theo sự chỉ đạo chung của ngành đối với học sinh lớp 3, 4, 5; Tiếp tục làm tốt công tác dạy tiếng Anh, tin học theo chương trình xã hội hóa đối với các em học sinh để các em được phát triển tốt nhất về ngoại ngữ và tin học.
- Tạo điều kiện cho GV ngoại ngữ hoàn thiện Khung năng lực ngoại ngữ. Quan tâm xây dựng và phát triển môi trường thực hành ngoại ngữ thông qua phát triển giao tiếp ngoại ngữ trong nhà trường.
5. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy, học và quản lý 
- Tiếp tục triển khai hiệu quả Đề án tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và hỗ trợ hoạt động dạy; Quản lý tốt hệ thống phần mềm quản lý trường học dùng chung; triển khai liên lạc thường xuyên qua mạng.
- Tiếp tục sử dụng sổ điện tử trong nhà trường; tập trung bồi dưỡng giáo viên tham gia có hiệu quả bài giảng e-learning; tiếp tục áp dụng phương thức tuyển sinh lớp 1 qua mạng, cung cấp dịch vụ công trực tuyến.
6. Đẩy mạnh giao quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm 
	- Chỉ đạo tốt công tác tự chủ của nhà trường trong việc xây dựng kế hoạch phát triển chương trình giáo dục nhà trường; đẩy mạnh thực hiện dân chủ trong trường học gắn với trách nhiệm của Hiệu trưởng.
- Công khai thông tin về các điều kiện đảm bảo chất lượng, các hoạt động cơ bản của nhà trường.
7. Phát triển hội nhập quốc tế trong môi trường nhà trường
- Tiếp tục áp dụng các mô hình, chương trình giảng dạy, sách giáo khoa, giáo trình và phương thức dạy học, kiểm tra, đánh giá của các nước có nền giáo dục tiên tiến theo kế hoạch triển khi của ngành.
- Tạo điều kiện cho cán bộ, giáo viên tiêu biểu học tập các nước bạn theo sự giới thiệu của cấp trên.
8. Tăng cường cơ sở vật chất 
- Tham mưu xây dựng kế hoạch duy tu, bảo dưỡng, đảm bảo cơ sở vật chất, thiết bị dạy học đối với nhà trường nhằm duy trì dạy học 2 buổi/ngày và giảm sĩ số học sinh/lớp tối đa 35 em.
- Đẩy mạnh  xã hội hóa giáo dục, thu hút các nguồn vốn ngoài ngân sách nhà nước để khắc phục tình trạng xuống cấp của trường lớp; đầu tư, nâng cấp cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ giảng dạy, nghiên cứu khoa học; 
9. Phát triển nguồn nhân lực
- Tập trung nâng cao chất lượng giáo dục; thực hiện cải tiến và kiểm định chất lượng giáo dục; tham mưu tuyển dụng giáo viên đảm bảo chất lượng.
- Đẩy mạnh nghiên cứu khoa học, nghiên cứu đề tại khoa học trong cán bộ quản lý và giáo viên.
IV. Đề xuất, kiến nghị
Chính phủ quan tâm tới việc đổi mới chương trình đồng bộ giữa chương trình, sách và thiết bị.
UBND quận tích cực tham mưu UBND thành phố nhanh chóng hoàn thiện việc di dời giải tỏa, mở rộng khuôn viên, xây dựng mới phòng ốc đáp ứng yêu cầu đổi mới, mỹ quan và an toàn.
Trên đây là báo cáo kết quả 10 năm thực hiện Nghi quyết 29-NQ/TW và những nhiệm vụ giải pháp trong thời gian tiếp đến của trường Tiểu học Trần Quốc Toản./.
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