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	           UBND QUẬN SƠN TRÀ    

TRƯỜNG TH TRẦN QUỐC TOẢN


            Số:      / KH- THTQT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

           Sơn Trà, ngày   tháng      năm 2022


KẾ HOẠCH

Thực hiện các Tiêu chuẩn thi đua danh hiệu Tập thể Lao động Xuất sắc
 và các danh hiệu thi đua, khen thưởng cá nhân  
Năm học 2022- 2023 


Căn cứ Luật số 39/2013/QH13 ngày 16/11/2013 của Quốc hội sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Thi đua, khen thưởng;

Căn cứ Nghị định 91/2017 ngày 31/7/2017 của Thủ tướng Chính phủ về quy định chi tiết một số điều của Luật Thi đua Khen thưởng;

Căn cứ các tiêu chuẩn thi đua tại quyết định 16/2018/QĐ-UBND ngày 10/4/2018 của UBND thành phố Đà Nẵng về việc ban hành quy định về công tác Thi đua, Khen thưởng trên địa bàn thành phố Đà Nẵng;

Căn cứ các tiêu chuẩn thi đua tại quyết định 4896/QĐ-UBND ngày 02 tháng 10 năm 2018 của Chủ tịch UBND quận Sơn Trà;
Căn quyết định 4949/QĐ-UBND ngày 30 tháng 11 năm 2021 của Chủ tịch UBND quận Sơn Trà về việc ban hành quy định về công tác thi đua, Khen thưởng trên địa bàn quận Sơn Trà;
Căn cứ Nghị quyết Hội nghị CCVCNLĐ năm học 2022-2023, trường TH Trần Quốc Toản  xây dựng kế hoạch thực hiện các tiêu chuẩn thi đua nhằm phấn đấu giữ vững danh hiệu Tập thể và các danh hiệu, khen thưởng cá nhân trong nhà trường năm học 2022-2023 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Hoạt động thi đua năm học 2022- 2023 của trường Tiểu học Trần Quốc Toản nhằm đạt danh hiệu TTLĐXS; 
- Đây là hoạt động nhằm xác định những biện pháp cụ thể phấn đấu từng tiêu chí thi đua đạt được mức độ cao nhất trong nhà trường đối với tập thể, cán bộ, viên chức và học sinh; 

- Nhằm thực hiện tốt Nghị quyết Hội nghị Công chức - Viên chức- Người lao động đầu năm học 2022-2023 diễn ra ngày 19/10/2022 của nhà trường.
- Nhằm thể hiện tình yêu đất nước, quê hương, yêu ngôi trường của Tập thể CBGVNV và HS của nhà trường.

3. Yêu cầu

 - Phong trào thi đua diễn ra thiết thực, liên tục, sáng tạo và hiệu quả cao.
- Phong trào huy động được tinh thần tự nguyện của toàn thể CBGVNV, HS; Huy động được sự hỗ trợ mọi mặt của CMHS và cộng đồng.

- Phong trào thi đua phải đánh giá thực chất, không chạy theo thành tích. 

II. NỘI DUNG VÀ BIỆN PHÁP THI ĐUA ĐỐI VỚI TẬP THỂ

1. Chỉ tiêu phấn đấu: Tập thể lao động xuất sắc
2. Nội dung các tiêu chuẩn thi đua của tập thể nhà trường 
a) Sáng tạo vượt khó hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu thi đua, thực hiện tốt các nghĩa vụ đối với Nhà nước;

b) Có phong trào thi đua thường xuyên, thiết thực, hiệu quả;

c) Có 100% cá nhân trong tập thể hoàn thành nhiệm vụ được giao, trong đó có ít nhất 95% cá nhân đạt danh hiệu "Lao động tiên tiến";

d) Có từ 12-15% CBVC đạt danh hiệu "Chiến sĩ thi đua cơ sở", 2 nhận bằng khen cấp thành phố và không có cá nhân bị kỷ luật từ thình thức cảnh cáo trở lên; 
đ) Nội bộ đoàn kết gương mẫu chấp hành chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, chống tham nhũng và các tệ nạn xã hội khác; 
e) Có nhân tố mới về Công nghệ thông tin – Giải thưởng e- Learning, mô hình mới “ Thể dục khỏe- múa hát hay- học tập tốt” để các tập thể, cá nhân trên địa bàn quận, Thành phố khác học tập.
3. Biện pháp thực hiện từng nội dung 
a) Sáng tạo vượt khó hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu thi đua, thực hiện tốt các nghĩa vụ đối với Nhà nước;

-  Triển khai thực hiện tốt Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Tiếp tục đẩy mạnh Học tập và làm theo Tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”;; Cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”. Tiếp tục tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tích cực hưởng ứng phong trào thi đua gắn nội dung thiết thực, phù hợp với nhà trường như: Nêu cao tinh thần trách nhiệm đối với nhiệm vụ được phân công, tận tụy với công việc khắc phục khó khăn và thực hiện tốt phong trào thi đua Hai  tốt. Mỗi cuộc vận động đều thực hiện việc kí cam kết với những nội dung cụ thể. Hàng tháng, kì sinh hoạt có đánh giá nhận xét cụ thể ưu, nhược điểm để tiếp tục thực hiện tốt hơn trong thời gian sau.
- Tiếp tục triển khai và thực hiện Nghị quyết 29-NQ/TW ngày 4/11/2013 của hội nghị Ban chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Đổi mới căn bản toàn diện Giáo dục và Đào tạo Việt Nam đáp ứng yêu cầu CNH- HĐH, nền KTTT định hướng XHCN và hội nhập quốc tế”. Thông tư 32/2018/TT-BGD ĐT về chương trình GDPT 2018.
- Triển khai và cam kết thực hiện Chỉ thị 29-CT/TU ngày 6/11/ 2013 về tiếp tục đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, tăng cường kỉ luật, kỷ cương, xây dựng đội ngũ cán bộ công chức, viên chức đáp ứng yêu cầu xây dựng thành phố trong tình hình mới và chỉ thị 03/CT-UBND ngày 26/3/2014 của UBND thành phố Đà Nẵng về nâng cao tinh thần trách nhiệm  và đạo đức công vụ của cán bộ, công chức, viên chức tại các cơ quan, đơn vị thuộc thành phố là góp phần thực hiện công tác giáo dục pháp luật trong nhà trường, đảm bảo cho nhà trường  hoạt động tuân theo pháp luật; bảo vệ quyền lợi hợp pháp của đơn vị, của cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh.  
- Triển khai thực hiện Chỉ thị số 27/CT-TTg ngày 08 tháng 9 năm 2016; Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 05 tháng 9 năm 2016 của Thủ tướng Chính phủ; Chỉ thị 29-CT/TU ngày 6/11/ 2013; Chỉ thị 05-CT/TU ngày 05 tháng 01 năm 2016 của Ban thường vụ Thành ủy Đà Nẵng và chỉ thị 14/CT-UBND ngày 18/1/2016 của UBND thành phố Đà Nẵng trong ngành GD&ĐT quận Sơn Trà.
- Triển khai thực hiện tốt những nhiệm vụ chủ yếu năm học do UBND thành phố, quận giao cho ngành GD&ĐT.

- Phát huy áp dụng những giải pháp trong đề án phát triển toàn diện nhà trường của Hiệu trưởng trong những năm học vừa qua.
- Vận động 100% CBGVNV tham gia đóng góp đầy đủ các loại quỹ: Đền ơn đáp nghĩa, vì người nghèo, quỹ hỗ trợ vùng sâu, vùng xa và các loại quỹ từ thiện khác.

b) Có phong trào thi đua thường xuyên, thiết thực, hiệu quả;
- Tổ chức phát động thi đua theo 3 giai đoạn trong kế hoạch thi đua của trường. Mỗi đợt phát động đều có sơ kết thi đua trong CBGVNV và HS. Đồng thời có biểu dương, khen thưởng. 
- Tổ chức hội họp đảm bảo thực hiện các quy chế quy chế dân chủ; quy chế làm việc của cơ quan; quy chế thi đua khen thưởng; quy chế phối kết hợp; quy chế chuyên môn… 
- Hội đồng thi đua xây dựng bảng điểm thi đua để mọi thành viên được biết và căn cứ thực hiện. Hàng tháng, kì kiểm tra và đánh giá việc thực hiện quy chế.

- Tạo điều kiện cho tổ chuyên môn tham quan học tập ở trường bạn để học tập thay đổi hình thức bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ. 

- Có nhiều giải pháp mới cho hoạt động ngoài giờ lên lớp. Tổ chức tốt tiết đọc sách Thư viện; Huy động đóng góp xây dựng Thư viện thân thiện để giữ vững văn hóa đọc trong nhà trường. Huy động sự hỗ trợ của các đoàn thể để tổ chức các ngày cao điểm, tháng cao điểm cũng như các lễ, hội trong năm. Tổ chức cho học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị bảo tàng Đà Nẵng, văn hoá cách mạng Đình làng Nam Thọ. Tham mưu với cấp uỷ Đảng, chính quyền địa phương nhằm phối hợp giữa các tổ chức: Ban văn hoá, thể thao, Đoàn Thanh niên phường Thọ Quang, Hội Chữ thập đỏ, và các ngành liên quan cùng với Nhà trường có chương trình phối hợp tổ chức thực hiện tốt kế hoạch đề ra.
c) Có 100% cá nhân trong tập thể hoàn thành nhiệm vụ được giao, trong đó có ít nhất 95% cá nhân đạt danh hiệu "Lao động tiên tiến";

Đầu năm học, động viên các cá nhân đăng kí các danh hiệu thi đua: LĐTT, CSTĐ. Cuối học kì I, tổ CM, VP và HĐTĐ bình xét xếp loại CBGVNV theo 3 mức: A, B, C; Phân tích và giúp đỡ những cá nhân chưa hoàn thành tốt công việc toàn diện, cụ thể:

- Chỉ đạo cho toàn thể CBGVNV thực hiện nghiêm túc kế hoạch Phổ cập của địa phương, trong đó tập trung chỉ đạo công tác điều tra trên địa bàn theo địa bàn tổ dân phố mới sáp nhập, huy động trẻ ra lớp. Phối hợp với các trường trên địa bàn thực hiện tốt việc cập nhật hồ sơ số liệu Phổ cập trên phần mềm để kiểm tra công nhận cấp Thành phố.

- Tổ chức quán triệt lại tinh thần Chỉ thị số 24, 25-CT/TU ngày 10/8/2009 của Thành uỷ Đà Nẵng về tiếp tục đẩy mạnh công tác phối hợp giúp đỡ các gia đình có hoàn cảnh đặc biệt nghèo, học sinh bỏ học và thiếu niên hư, vi phạm pháp luật và chống bạo lực gia đình trên địa bàn thành phố Đà Nẵng. Theo dõi việc giáo dục học sinh KT hòa nhập, vận động cha mẹ học sinh; phối hợp với cộng đồng thực hiện chính sách ưu đãi với các em có hoàn cảnh khó khăn.
- Tiếp tục áp dụng rà soát các tiêu chuẩn trường đạt chuẩn quốc gia; tham mưu với UBND Quận, UBND Thành phố đầu tư xây dựng cổng trường, nhà đa năng.
- Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính, giải quyết công việc theo mô hình một cửa, thực hiện đúng quy định về tiếp công dân, phụ huynh.

- Đẩy mạnh phong trào thi đua dạy tốt, học tốt trong nhà trường, đẩy mạnh hoạt động ứng dụng CNTT; tập trung thực hiện phong làm ĐDDH và tiếp tục đầu tư cơ sở vật chất để hoàn thành Thư viện Xuất sắc trong năm 2023.
- Ưu tiên các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục học sinh giáo dục chính khóa. Xây dựng, triển khai, tổ chức và kiểm tra nghiêm túc kế hoạch các kì kiểm tra cuối học kì, cuối năm, xét học sinh lên lớp, hoàn thành chương trình bậc Tiểu học và bàn giao chất lượng học sinh. Sau khi kiểm tra cuối kì I, rút kinh nghiệm, phân tích chất lượng học tập của học sinh (từ giáo viên đến tổ chuyên môn đến hội đồng sư phạm nhà trường). Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc đánh giá học sinh lớp 4, 5 theo thông tư 22/2016/TT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT; lớp  1, 2, 3 theo thông tư 27/2020/TT-BGD ĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GD&ĐT; Tiếp tục chỉ đạo và tổ chức thực hiện tốt việc điều chỉnh nội dung dạy học theo công văn 5842 của Bộ GD&ĐT; Triển khai thực hiện kế hoạch tổ chức chuyên đề nâng cao chất lượng giảng dạy; chuyên đề giáo dục kĩ năng sống, giáo dục đạo đức. Giáo viên cần nghiên cứu, chọn nội dung, phương pháp và hình thức tổ chức dạy học linh hoạt nhằm giúp học sinh hứng thú trong học tập, tiếp thu kiến thức dễ dàng, không thực hiện một cách khuôn mẫu quá sẽ tạo cho giờ học khô cứng học sinh tiếp thu không hiệu quả.
d) Có từ 12-15% đạt "Chiến sĩ thi đua cơ sở" và không có cá nhân bị kỷ luật từ thình thức cảnh cáo trở lên; 

- Thực hiện bồi dưỡng giáo viên thường xuyên theo chuẩn Giáo viên tiểu học, trong đó chú trọng tới việc xây dựng và thực hiện kế hoạch cá nhân, giúp giáo viên có biện pháp phấn đấu đạt các danh hiệu CSTĐ, GVG cấp quận( nếu tổ chức).

- Phát động phong trào làm ĐDDH, viết SK; phân công hội đồng khoa học giúp đỡ các cá nhân đăng kí danh hiệu CSTĐ về sáng kiến.

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch kiểm tra nội bộ trường học; chú trọng công tác tư vấn giúp đỡ, kiểm tra để động viên nhau hoàn thành tốt nhiệm vụ.
- Thực hiện việc đánh giá học sinh một cách nghiêm túc có biện pháp thúc đẩy học sinh tiến bộ. Nhất là công tác phụ đạo học sinh yếu, giúp đỡ học sinh có khó khăn trong học tập phấn đấu vươn lên học chăm, học tốt nâng cao chất lượng. Quan tâm và tạo điều kiện cho các em HSKT, HS có khó khăn về học giúp đỡ giáo viên có biện pháp giáo dục các em một cách hiệu quả để phát triển từng mặt cho các em.
đ) Nội bộ đoàn kết gương mẫu chấp hành chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, chống tham nhũng và các tệ nạn xã hội khác.
- Triển khai thực hiện Luật GD năm 2019; điều lệ trường tiểu học theo Thông tư 28/2020/TT-BGD ĐT; 

- Chính quyền phối hợp với Công đoàn nhà trường quan tâm động viên cán bộ công chức thực hiện nghiêm túc Pháp lệnh về Dân số, kế hoạch hóa gia đình, không có thuốc lá trong học đường và đồng thời kí cam kết thực hiện gia đình văn hóa không sinh con thứ ba, luật viên chức, luật khiếu nại, luật tố cáo và các văn bản khác và xây dựng cơ quan văn hóa; Tạo môi trường nhà trường thân thiện, giáo viên mẫu mực, ứng xử và giao tiếp hòa nhã thân thiện để giữ vững khối đoàn kết.
e) Có nhân tố mới về Công nghệ thông tin – Giải thưởng e- Learning, mô hình mới “Chào buổi sáng – Thể dục khỏe – Múa hát hay- Học tập tốt” và “Phát triển văn hóa đọc” để các tập thể, cá nhân trên địa bàn quận, Thành phố khác học tập.
- Tiếp tục thực hiện tốt nhiệm vụ trọng tâm năm 2022 mà UBND thành phố giao cho ngành giáo dục; Nghị quyết của Đại hội đảng các cấp.
- Tiếp tục phát động phong trào “Góp một cuốn sách hay học được nghìn việc tốt”, tổng kết phong trào cuối năm phát động để nhân rộng những cá nhân CMHS, HS, mạnh thường quân tham gia hiến nhiều sách nhất cho phong trào đọc. Giao trách nhiệm cho GV và HS tham gia phục vụ tốt Tủ sách mở; giá sách lưu động; tiết đọc sách thư viện; giờ đọc sách, kể chuyện giờ nghỉ trưa bán trú.

- Bình chọn cá nhân có thành tích tiêu biểu nhất để phát triển đảng từ 1-2 đồng chí.
- Huy động các đơn vị bộ đội sơn sửa trang trí giàn hoa, cây cảnh; giao nhiệm vụ cho các em học sinh chăm sóc bảo vệ vườn rau, vườn hoa, vườn thuốc nam; giao nhiệm vụ cho nhân viên phục vụ thường xuyên thực hiện tốt việc thu gom rác, xử lý rác là lá cây làm phân bón….
e) Tổ chức cơ sở đảng được công nhận trong sạch vững mạnh; đoàn thể vững mạnh; đơn vị, tập thể đạt chuẩn văn hóa  năm  2022
- Chi bộ phấn đấu giữ vững danh hiệu Chi bộ Trong sạch vững mạnh 2022; đi sâu vào công tác phát triển Đảng viên mới trong nhiệm kì mới, năm học  này, phấn đấu kết nạp 2 đảng viên mới.

- Các đoàn thể tiếp tục pháp huy truyền thống, tham gia tích cực mọi hoạt động. Tham mưu với chính quyền nhà trường để tổ chức các hoạt động cao điểm nhân các ngày truyền thống của Hội, đoàn.

- Chính quyền, công đoàn phối hợp tổ chức thực hiện tốt Nghị quyết Hội nghị CCVCNLĐ. Chi đoàn làm tốt công tác phát triển Đảng cho đoàn viên trẻ trong Ban chấp hành để sự chỉ đạo của Đảng sâu sát, kịp thời với Chi đoàn hơn.
- Báo cáo kịp thời kết quả thực hiện các tiêu chuẩn thi đua từ các bộ phận lên Hội đồng thi đua các cấp.

III.NỘI DUNG VÀ BIỆN PHÁP GIÚP ĐỠ CÁC CÁ NHÂN

1. Chỉ tiêu đề ra

+ Phấn đấu 7 cán bộ, giáo viên, nhân viên đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở, 3 nhân tố mới trẻ.
+ 100% Cán bộ, giáo viên, nhân viên hoàn thành nhiệm vụ, 50 % hoàn xuất sắc nhiệm vụ.

+ 95%  trở lên CBGVNV đạt LĐTT

2. Nội dung và biện pháp 
a) Nội dung tiêu chuẩn

Đối với danh hiệu LĐTT:


-  Hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đạt năng xuất và chất lượng cao;


- Chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, có tinh thần tự học, đoàn kết, tương trợ, tích cực tham gia các phong trào thi đua.


- Tích cực học tập chính trị, văn hoá, chuyên môn, nghiệp vụ.


- Có đạo đức lối sống lành mạnh.


Đối với Chiến sĩ thi đua cơ sở và nhân tố điển hình

- Là cá nhân có thành tích xuất sắc, tiêu biểu được lựa chọn trong các cá nhân đạt danh hiệu Lao động tiên tiến. 
- Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, đạt năng suất và chất lượng cao; chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, có tinh thần tự lực, tự cường, đoàn kết tương trợ; tích cực tham gia các phong trào thi đua; tích cực học tập chính trị, văn hoá, chuyên môn nghiệp vụ; có đạo đức lối sống lành mạnh.

- Có sáng kiến cải tiến kỹ thuật hoặc áp dụng công nghệ mới để tăng năng suất lao động, tăng hiệu quả công tác hoặc mưu trí sáng tạo và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao. Sáng kiến phải được UBND quận công nhận.

c) Các biện pháp chỉ đạo

 - Các cá nhân trong nhà trường cần nắm chắc các tiêu chuẩn thi đua phấn đấu của nhà trường. Đi đầu tiên phong trong việc thực hiện nhiệm vụ và tham mưu với lãnh đạo nhà trường, các đoàn thể để có các giải pháp hữu hiệu để nhà trường thực hiện tốt các tiêu chuẩn đã đề ra.
- Xây dựng 3-4 cá nhân là nhân tố mới, điển hình, tập trung vào cán bộ đoàn viên và giáo viên trẻ (cô Võ Thị Nhung; cô Nguyễn Lan Anh; cô Phạm Thoại Uyên.)
- Các cá nhân là lãnh đạo cần chỉ đạo thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo nhiệm vụ giáo dục tiểu học và kế hoạch thời gian năm học, các kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ khác.

- Các cá nhân là giáo viên phải dạy học theo chuẩn kiến thức kĩ năng của chương trình; có đổi mới phương pháp dạy học; thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học và đổi mới đánh giá, xếp loại phù hợp đặc điểm tâm lý, sinh lý học sinh tiểu học, thực hiện tích hợp trong dạy các môn học; tăng cường giáo dục đạo đức kĩ năng sống cho học sinh, nâng cao chất lượng giáo dục; Có biện pháp tích cực nâng cao chất lượng dạy học cho học sinh có khó khăn, học sinh khuyết tật. Học tập, bồi dưỡng thường xuyên và thực hiện tốt chuẩn Nghề nghiệp Giáo viên Tiểu học; Tăng cường ứng dụng CNTT trong giảng dạy; Các cá nhân điển hình phải tham dự Bài giảng E-learning và đạt giải cao; Tham gia các hội thi làm đồ dùng dạy học cấp trường; Tham gia Hội thi Giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp quận, Giáo viên dạy giỏi cấp Thành phố; tích cực bồi dưỡng các em học sinh tham gia giao lưu ngày hội HSTH các cấp, thành phố; tích cực tham gia các câu lạc bộ trong nhà trường để có HS tham gia đạt giải giao lưu các cấp;

- Các cá nhân là nhân viên phải tích cực cải cách thủ tục hành chính, làm việc khoa học, tác phong chuẩn mực.

- Mỗi cá nhân thực hiện nghiêm túc về công tác điều tra phổ cập, duy trì sĩ số học sinh, thường xuyên liên hệ với cha mẹ học để duy trì sĩ số, ứng dụng CNTT trong dạy học; xây dựng kế hoạch phấn đấu cho bản thân; đảm bảo nghiêm túc về thực hiện Hồ sơ sổ sách, lưu trữ và đảm bảo bí mật theo quy định; viết sáng kiến về đổi mới phương pháp quản lý, giảng dạy và tiếp tục áp dụng những sáng kiến đã công nhận năm học trước, làm đồ dụng dạy học bằng đồ tài chế…

- Mỗi cá nhân thực hiện nghiêm túc Pháp lệnh về Dân số, kế hoạch hóa gia đình, không có thuốc lá trong học đường và đồng thời kí cam kết thực hiện gia đình văn hóa không sinh con thứ ba, luật viên chức, luật khiếu nại, luật tố cáo và các văn bản khác.

- Tuyệt đối không vi phạm về dạy thêm học thêm, không vi phạm bạo lực học đường; Thương yêu và tận tụy giúp đỡ các em học sinh tiến bộ.

- Tham gia sinh hoạt và đóng góp ý kiến đầy đủ các buổi sinh hoạt, Hội nghị từ Tổ đến các tổ chức công đoàn, chi đoàn và nhà trường. 

- Thông tin 2 chiều kịp thời chính xác.

Trên đây là kế hoạch phấn đấu đạt các tiêu chuẩn thi đua của tập thể và các cá nhân trường Tiểu học Trần Quốc Toản năm học 2022- 2023./.
Nơi nhận:
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