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	          UBND QUẬN SƠN TRÀ  
TRƯỜNG TH TRẦN QUỐC TOẢN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do-Hạnh phúc

	          Số:        /KH- THTQT
	   Sơn Trà, ngày …..  tháng 9  năm 2023


  
KẾ HOẠCH 
Phát động  phong trào thi đua năm học 2023- 2024
[bookmark: _GoBack]Thực hiện nội dung phát động thi đua của ngành giáo dục và đào tạo quận Sơn Trà, thành phố Đà Nẵng năm học 2023-2024, căn cứ vào đăng ký thi đua của cá nhân và các đoàn thể, căn cứ vào tình hình thực tế,trường tiểu học Trần Quốc Toản xây dựng Kế hoạch phát động và tổ chức phong trào thi đua năm học 2023-2024, như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. [bookmark: bookmark240]Mục đích
a) Phát huy tính sáng tạo của tập thể trường phấn đấu đạt danh hiệu Tập thể Lao động xuất sắc; Công đoàn vững mạnh ; Chi đoàn vững mạnh xuất sắc. Nêu gương sự nỗ lực vươn lên của tập thể Viên chức- Người lao động và học sinh nhà trường. 
	b) Bảo đảm an toàn trường học; vừa ra sức phấn đấu khắc phục khó khăn hoàn thành nhiệm vụ năm học, đáp ứng yêu cầu đổi mới và bảo đảm chất lượng giáo dục, đào tạo. Ra sức thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được cấp trên giao, giao ước thi đua, chương trình hoạt động ngành giáo dục và đào tạo năm học 2023- 2024.
2. [bookmark: bookmark243][bookmark: bookmark244][bookmark: bookmark246]Yêu cầu	
3. a) Đẩy mạnh phong trào thi đua phát huy sáng kiến, đổi mới phương pháp giảng dạy phát triển phẩm chất, năng lực học sinh, tạo động lực để giáo viên và nhân viên phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao;
b) Phong trào thi đua được phát động và triển khai thực hiện tới các tổ chuyên môn, các đoàn thể trong trường, yêu cầu tất cả giáo viên trong trường tham gia và hưởng ứng. 
	c) Kết hợp chặt chẽ giữa thực hiện các đợt thi đua thường xuyên với các đợt thi đua chuyên đề, cao điểm chào mừng các ngày lễ lớn. Gắn kết quả thực hiện phong trào thi đua với công tác khen thưởng; lấy kết quả hoàn thành nhiệm vụ để đánh giá thành tích của tập thể phong trào; kịp thời, tạo động lực để tập thể và cá nhân phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
[bookmark: bookmark247]	II. NỘI DUNG PHÁT ĐỘNG THI ĐUA
1.Chủ đề: Gắn với từng giai đoạn thi đua 
- Giai đoạn 1: Thi đua lập thành tích chào mừng kỉ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11 với các phong trào “Giờ học tốt”;
- Giai đoạn 2: Thi đua lập thành tích chào mừng kỉ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng  Cộng sản Việt Nam. Với các phong trào thi đua “ Dạy tốt- Học tốt”, “ Em là mầm non của Đảng”;
- Giai đoạn 3: Thi đua lập thành tích chào mừng Sinh nhật Chủ tịch Hồ Chí Minh 19/5. 
[bookmark: bookmark249]	2. Phạm vi, đối tượng thực hiện
[bookmark: bookmark252][bookmark: bookmark250][bookmark: bookmark251][bookmark: bookmark253]Toàn thể CBGVNV và HS nhà trường
3. Nội dung nhiệm vụ, chỉ tiêu thi đua 
Thứ nhất, Duy trì mối đoàn kết thân ái; tiếp tục thi đua trong viên chức và học sinh thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo tinh thần chỉ thị 05/TW của Ban chấp hành Trung ương; Phấn đấu có ít nhất 05 cá nhân được nhà trường khen thưởng năm 2022 về học tập và làm theo tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh.
Thứ hai, tiếp tục đẩy mạnh hoạt động ứng dụng CNTT trong quản lý và dạy học; làm đồ dùng dạy học nâng cao chất lượng dạy học, đổi mới phương pháp giảng dạy, đổi mới đánh giá học sinh. Phấn đấu có đạt 2 - GVG thành phố;  7- GVG quận; GVG cấp trường đạt 100%  giáo viên đăng ký dự thi.
Thứ ba, giữ gìn tài sản trong nhà trường; thường xuyên bảo dưỡng, tu sửa để đảm bảo chất lượng phục vụ cho dạy học. Phấn đấu được đoàn kiểm tra các cấp đánh giá cao về công tác bảo dưỡng và tu sửa.
Thứ tư, đẩy mạnh các hoạt động trải nghiệm, giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao trong nhà trường, tham gia biểu diễn, giao lưu với các đơn vị, tham gia các hội thi, hội diễn nhằm tạo nên không khí vui tươi, phấn khởi trong toàn trường. 
Thứ năm, xây dựng mô hình  “Đổi phế liệu lấy quà tặng – Lan tỏa cuộc sống xanh” để giáo dục học sinh phẩm chất biết yêu thương, chia sẻ; bồi đắp tình yêu môi trường. 
[bookmark: bookmark256]4. Thời gian thực hiện
- Giai đoạn 1: Phát động từ 05/9 đến 20/11/2023, sơ kết vào dịp kỉ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam .
- Giai đoạn 2: Phát động từ 20/11/2023 đến 03/2/2024, sơ kết vào dịp kỉ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam.
- Giai đoạn 3: Phát động từ 03/2/2024 đến 19/5/2024, sơ kết vào dịp kỉ niệm 134 năm ngày sinh nhật Bác.
5. Tiêu chuẩn và hình thức và số lượng khen thưởng
- Giai đoạn 1: Số lượng khen thưởng
+ Tập thể tổ hoàn thành xuất sắc các hoạt động ngày hội chào mừng 20/11: 2 tổ.
+ Lớp có vị thứ từ 1-5: 5 lớp
+ Giấy khen cá nhân có thành tích đột xuất: 6
- Giai đoạn 2:
+ Chi bộ phát động hoàn thiện mô hình chào mừng 94 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam “Mẹ đỡ đầu cùng con viết tiếp ước mơ”
+ Tập thể tổ hoàn thành xuất sắc các hoạt động ngày hội: 2 tổ
+ Đạt giấy khen của UBND phường hoặc của Đoàn thể
- Giai đoạn 3:
+ Hoàn thành mô hình điển hình “Đổi phế liệu lấy quà tặng – Lan tỏa cuộc sống xanh – tháng 9/2023”.
+ Đạt cơ quan văn hóa
+ Phấn đấu đạt: CSTĐ: 7; LĐTT: đạt 85% trở lên; Giấy khen khác: 4
* GVG:
	- GVG Thành phố: 2
	- Giáo án Elearning: Đạt 4 giải
	- GVG quận: 8 
	- GVG trường: đạt 100% GV đăng ký
* Chất lượng học sinh:
- 100% HS lớp 5 HTCTTH
- HS lên lớp : đạt 99% ( Không kể HSKT)
* Chất lượng các hội thi: Đạt giải đồng đội các ngày hội giao lưu các cấp, có giải nhất cá nhân, giải toàn đoàn mỗi hội thi(Nếu có tổ chức).
- Giải quốc gia: 1 giải
III. BIỆN PHÁP 
- Tuyên truyền, vận động 100% CB, GV, NV đăng ký thi đua từ đầu năm học. 
- Phối hợp với chính quyền xây dựng phong trào thi đua trong cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.
- Tổ chức cho GV, NV cam kết chất lượng với nhà trường, gắn hiệu quả công việc được giao với tiêu chí thi đua cuối năm.
- Tổ chức nghiêm túc các kì thi, các đợt Hội giảng.
- Tiếp tục thực hiện tiêu chí thi đua khen thưởng, duy trì quỹ thi đua khen thưởng của CB, GV, NV, quỹ khuyến học của học sinh.
- Khen thưởng phù hợp với điều kiện nhà trường, khuyến khích nỗ lực của GV, HS.
- Thực hiện công bằng, khách quan trong thi đua khen thưởng.
- Tổ chức phát động, sơ kết, tổng kết thi đua, khen thưởng theo các đợt trong năm học.
Trên đây là Kế hoạch phát động phong trào thi đua của trường tiểu học Trần Quốc Toản năm học 2023- 2024, Hiệu trưởng phát động đến các tập thể, cá nhân thực hiện./.
	Nơi nhận:
- UBND quận (b/c);
- Phòng GD&ĐT quận;
- Phòng Nội vụ quận.
- Các tổ(Th/hiện)
- Lưu HSTĐ
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