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KẾ HOẠCH

Hoạt động Hội đồng trường – năm học 2024-2025

1.  Mục tiêu
        Hoạt động của Hội đồng trường Tiểu học Trần Quốc Toản năm học 2024-2025 là hoạt động nhằm phát huy việc thực hiện quy chế dân chủ ở nhà trường góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ của nhà trường năm 2024-2025; đồng thời phê chuẩn kế hoạch GD nhà trường, chỉ tiêu phấn đấu năm học 2024-2025 và các kế hoạch hỗ trợ giáo dục khác, phê chuẩn quy chế chi tiêu nội bộ năm 2025 của nhà trường và các khoản thu năm học 2024-2025.
2. Phương hướng, nhiệm vụ
- Tiếp tục giám sát việc chỉ đạo thực hiện cuộc vận động "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh", lồng ghép với cuộc vận động "Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo” và phong trào thi đua: "dạy tốt, học tốt” nhằm nâng cao chất lượng giáo dục; đặc biệt là giáo dục năng lực, phẩm chất và kĩ năng sống cho học sinh.
- Giám sát việc thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm của năm học
-  Giám sát nhà trường chỉ đạo củng cố và nâng cao chất lượng phổ cập GDTH- ĐĐT. Giám sát việc đầu tư CSVC, trang thiết bị và các điều kiện dạy học của thầy và trò nhà trường theo hướng kiên cố hoá, hiện đại hoá, chuẩn hoá tạo môi trường giáo dục an toàn. 
- Giám sát nhà trường về việc thực hiện các giải pháp nhằm tăng cường đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới cách kiểm tra, đánh giá và xếp loại học sinh. Tập trung hỗ trợ nhà trường chỉ đạo dạy học và đánh giá học sinh theo chuẩn kiến thức kĩ năng; đẩy mạnh đổi mới phương pháp dạy học, từng bước thực hiện giảng dạy tích hợp các môn học, đổi mới công tác quản lí chỉ đạo, ổn định và nâng cao chất lượng đại trà và chất lượng mũi nhọn và thực hiện việc đánh giá xếp loại học sinh theo đúng các thông tư hướng dẫn của Bộ GD&ĐT.
- Giám sát việc sắp xếp đội ngũ, tổ chức thực hiện chương trình GDPT toàn cấp;
- Giám sát việc thực hiện quy chế dân chủ trong nhà trường; thực hiện công khai các mặt giáo dục trong nhà trường và thực hiện quy chế chi tiêu nội bộ và việc thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TU ngày 27/10/2023 của Ban Thường vụ Thành ủy về “tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường kỷ luật, kỷ cương, khắc phục tình trạng né tránh, đùn đẩy, không làm đúng, đầy đủ chức trách, nhiệm vụ, quyền hạn của một bộ phận cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong tình hình hiện nay” và coogn tác phòng chống tham nhũng, lãng phí trong nhà trường.

- Giám sát việc thực hiện các khoản thu, việc thực hiện giá dịch vụ kiên quyết không để tình trạng làm thu trong nhà trường.

3. Những giải pháp
- Thảo luận và quyết nghị kế hoạch giáo dục nhà trường và các chỉ tiêu phấn đấu, sửa đổi quy chế chi tiêu nội bộ năm 2024 (nếu có) và Chi tiêu năm 2025 của nhà trường trước hội nghị VCNLĐ để khi trình ra hội nghị VCNLĐ được 100% cán bộ viên chức nhất trí và thông qua.
- Hội đồng trường nghiêm túc thực hiện chức năng giám sát mọi hoạt động của nhà trường, kịp thời phát hiện những hạn chế yếu kém đề xuất nhà trường có giải pháp khắc phục. Không để xảy ra tình trạng sai sót hàng loạt, sai sót kéo dài mà hội đồng không có ý kiến.

- Từng thành viên của hội đồng trường phát huy vai trò trách nhiệm cá nhân, luôn luôn tham mưu với chủ tịch và hội đồng những giải pháp đề xuất với nhà trường hàng tháng, hàng kì. 
- Mọi thành viên của hội đồng trường phải nghiêm túc học hỏi, tích lũy kinh nghiệm. Thường xuyên có ý kiến đề xuất các biện pháp trong việc giám sát của hội đồng cũng như của mỗi cá nhân. 
- Đặc biệt chú trọng công tác tiếp cận chương trình GDPT mới như việc tuyên truyền quảng bá thông tin của nhà trường, việc giúp đỡ giảng dạy đối với GV lớp 4, 5 mới tiếp cận; việc bố trí chuyên môn để tổ chức cho giáo viên đi tập huấn trong năm học; việc đầu tư thiết bị ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ cho toàn thể các phòng học, phòng chức năng.
 4. Chỉ tiêu phấn đấu: 

  Giúp nhà trường thực hiện tốt kế hoạch giáo dục, đạt 100% chỉ tiêu đề ra; các đoàn thể hoàn thành tốt và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
- Hoạt động của Hội đồng trường
+ Họp hội đồng trường 3 lần/năm học. Có thể họp bất thường nếu có nhu cầu cần thiết.

+ Hội đồng thực hiện nghiêm túc quy chế dân chủ và đảm bảo quy chế của hội đồng trường.

Trên đây là kế hoạch hoạt động của hội đồng trường năm học 2024-2025, trong thời gian thực hiện, hội đồng có thể điều chỉnh cho phù hợp với thực tế. Kế hoạch này được chuyển đến Chi bộ để xin ý kiến lãnh chỉ đạo./.
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