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      Số:   04/ NQ-HĐT                                          Sơn Trà, ngày 30 tháng 8 năm 2024
NGHỊ QUYẾT
Về kế hoạch giáo dục nhà trường và các kế hoạch hỗ trợ giáo dục 

năm học 2024-2025

I.KHÁI QUÁT THỰC TRẠNG VÀ SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH
- Thực hiện việc "Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo đáp ứng yêu cầu Công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế" theo tinh thần Nghị quyết 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa XI.
          - Đổi mới phương pháp dạy học, hình thức tổ chức dạy học theo Chương trình GDPT 2018. Nâng cao chất lượng đội ngũ; ứng dụng hiệu quả công nghệ thông tin trong dạy học và quản lý; áp dụng các chuẩn vào việc đánh giá hoạt động của nhà trường về công tác quản lý, giảng dạy.
II. QUAN ĐIỂM MỤC TIÊU

1. Quan điểm

 Xây dựng cơ sở vật chất nhà trường theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa.
Tạo dựng môi trường giáo dục lành mạnh, thân thiện để tất cả các em học sinh đều cảm nhận được "Mỗi ngày đến trường là một ngày vui". Tạo điều kiện tốt nhất để mỗi học sinh được học tập, rèn luyện nhằm phát triển tối đa các phẩm chất và năng lực, đảm bảo khi Hoàn thành Chương trình Tiểu học ở nhà trường, các em phải là những người có đạo đức, có sức khỏe, yêu quê hương đất nước, có lòng tự hào dân tộc, có các kỹ năng sống cơ bản theo lứa tuổi, có kiến thức chắc chắn để học tốt ở bậc học Trung học.
2. Mục tiêu

Phấn đấu trường trở thành trường đi đầu có phong trào thi đua liên tục; là trường điểm giáo dục của địa phương; là địa chỉ tin cậy để phụ huynh gửi gắm con em; là nơi giáo viên và học sinh luôn tự tin, năng động, sáng tạo và vươn tới thành công. Xây dựng nhà trường có uy tín về chất lượng giáo dục theo mô hình giáo dục hiện đại, tiên tiến phù hợp với xu hướng phát triển của đất nước.
     III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP

1. Nhiệm vụ:  

Giám sát việc thực hiện kế hoạch giáo dục nhà trường năm học 2024-2025; các kế hoạch hỗ trợ giáo dục khác: Cải tiến chất lượng; Phát triển cơ sở vật chất thiết bị và công nghệ; Hoạt động ứngdụng công nghệ thông tin- truyền thông trong quản lý tài chính… .
Giám sát việc thực hiện quy chế chủ của nhà trường trong mọi lĩnh vực, mọi hoạt động nhằm đảm bảo công khai minh bạch các hoạt động nhà trường.
2. Giải pháp giám sát kế hoạch giáo dục nhà trường năm học 2024-2025 và các kế hoạch hỗ trợ giáo dục khác

Giám sát thực hiện chỉ tiêu cụ thể:  
Chất lượng đại trà:

- Học sinh hoàn thành chương trình lớp học: 861/866 em, tỷ lệ: 99,4%.

- Học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học: 161/161 em, đạt tỷ lệ: 100%

- Học sinh khuyết tật học hòa nhập có tiến bộ: 100%

* Chất lượng các hội thi của HS: 

- Có giải Quốc gia;

- Đạt giải đồng đội các ngày hội giao lưu các cấp, có giải nhất cá nhân, giải toàn đoàn mỗi hội thi cấp quận và TP.

* Đội ngũ giáo viên: 

+ Giáo viên chủ nhiệm giỏi quận: 8-10 GV

+ Giáo viên dạy giỏi cấp trường:  85 % trở lên.

+ GV xếp loại theo chuẩn nghề nghiệp GV tiểu học đạt khá trở lên: 100%.

* Đánh giá xếp loại và Thi đua:

Cá nhân: 

- Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên: 100% viên chức và người lao động

- Lao động tiên tiến: 50 người;

- Chiến sỹ thi đua cơ sở: 10 người; CSTĐ TP: 01

Tập thể:

- Trường Hoàn thành tốt nhiệm vụ, đạt tập thể LĐTT

- Công đoàn cơ sở Hoàn thành tốt nhiệm vụ

- Chi đoàn Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ

- Liên đội Hoàn thành tốt nhiệm vụ


- Giám sát thực hiện hoạt động giáo dục: 14 môn học bắt buộc; Môn học tự chọn: Tiếng Anh, Tin học và Đọc sách thư viện; Môn tăng cường: Toán, Tiếng Việt; Mỹ thuật; Một số hoạt động tập thể theo chủ đề; tổ chức mô hình điển hình;
- Tổ chức các hoạt động ngoài chính khóa: Tổ chức Bán trú – CMHS đăng ký tự nguyện cho con em; Tổ chức cho HS tham quan trải nghiệm; Phát triển văn hóa đọc; 
  - Giám sát về cơ sở vật chất và trang thiết bị giáo dục: Xây dựng cơ sở vật chất trang thiết bị giáo dục theo hướng chuẩn hoá, hiện đại hoá, bảo quản tốt, sử dụng hiệu quả.
- Giám sát công tác cải tiến chất lượng giáo dục: Việc thực hiện cải tiến 2 tiêu chí 3.5 và 5.3
- Giám sát ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin: Triển khai rộng rãi việc ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, giảng dạy, thư viện giáo án điện tử, phổ cập giáo dục, kiểm định chất lượng, trao đổi chuyên môn, quảng bá hình ảnh nhà trường,... góp phần nâng cao chất lượng quản lý, dạy và học. Động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên tự học hoặc theo học các lớp bồi dưỡng để sử dụng được máy tính phục vụ cho công việc.
- Giám sát xây dựng  nhà trường văn hóa; an toàn: Tạo không khí cởi mở, dân chủ, hợp tác, tin cậy và tôn trọng lẫn nhau. Tạo môi trường học tập thân thiện, có lợi nhất cho học sinh. Biết rõ công việc mình phải làm, hiểu rõ trách nhiệm, luôn có ý thức chia sẻ, tích cực tham gia các công việc chung.  Phân quyền, phân trách nhiệm; chia sẻ tầm nhìn; chia sẻ kinh nghiệm và trao đổi chuyên môn; tích cực đổi mới phương pháp dạy và học; hợp tác, sáng tạo và đổi mới.
 - Giám sát huy động các nguồn lực xã hội vào hoạt động giáo dục: Huy động tối đa các nguồn lực của xã hội, cá nhân vào việc phát triển Nhà trường. Tổ chức tiếng Anh có GV nước ngoài; tham quan dã ngoại…
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hội đồng trường phê duyệt kế hoạch giáo dục nhà trường năm học 2024-2025, các kế hoạch hỗ trợ giáo dục: kế hoạch cơ sở vật chất, trang thiết bị; kế hoạch Ứng dụng công nghệ thông tin; xây dựng văn hóa nhà trường tiểu học; xây dựng trường học an toàn, phòng chống bạo lực học đường; Phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội để hỗ trợ cho kế hoạch giáo dục nhà trường.

 Giao cho Hiệu trưởng nhà trường triển khai sâu rộng chiến lược, kế hoạch nhà trường trên các phượng tiện thông tin đại chúng. Trong quá trình thực hiện, tiếp thu ý kiến đóng góp của đông đảo cộng đồng và đề xuất chỉnh sửa. (nếu có). Hàng năm, Hiệu trưởng báo cáo kết quả thực hiện đối với hội đồng trường và chịu trách nhiệm trước HĐT về kết quả thực hiện nhiệm vụ của đơn vị. Khi có sự điều chỉnh, thay đổi cho phù hợp thực tế.
2. Các thành viên HĐT giám sát mọi hoạt động của nhà trường, báo cáo định kỳ về thư ký HĐT; thông qua  trong các buổi giao ban HĐT.
Trên đây là Nghị quyết HĐT Trần Quốc Toản về  kế hoạch giáo dục nhà trường và các kế hoạch hỗ trợ giáo dục năm học 2024-2025./.
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