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Thực hiện công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2024
 Thực hiện Nghị quyết Hội nghị VCNLĐ năm học 2023-2024, Kế hoạch tài chính năm 2024, quy chế chi tiêu nội bộ năm 2024, trường Tiểu học Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch thực hiện công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2024 như sau:

1. Mục đích
- Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức người lao động  có bản lĩnh chính trị vững vàng, biết tiết kiệm và chống lãng phí.

- Nâng cao ý thức trách nhiệm của lãnh đạo nhà trường và cá nhân cán bộ, công chức, viên chức trong trường  về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.

- Định hướng cho cán bộ, công chức, viên chức trong trường  quyết tâm thực hiện Luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, đưa công tác này làm nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên của từng cán bộ, công chức, viên chức trong nhà trường nhằm nâng cao đời sống cho CBGVNV.
- Gắn việc thực hiện nghiêm túc cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh” chuyên đề năm 2024, thực hiện phòng chống tham nhũng và nâng cao ý thức trách nhiệm của Hiệu trưởng và của mỗi cán bộ, viên chức và thực hành tiết kiệm chống lãng phí.
2. Yêu cầu
- Phổ biến kế hoạch, chỉ tiêu biện pháp thực hành tiết kiệm, chống lãng phí đến tất cả cán bộ, công chức, viên chức và phụ huynh trong nhà trường .
- Thực hiện có hiệu quả kế hoạch, tạo chuyển biến tích cực thống nhất trong nhận thức và hành động của cán bộ, công chức, viên chức .

- Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí phải được quán triệt trong toàn thể hội đồng; phải có sự phối hợp chặt chẽ giữa các cấp, các ngành, cơ quan, tổ chức và phối phợp thực hiện về phòng chống tham nhũng.

 II. Nội dung 


1. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục về Luật THTK, CLP
 - Lãnh đạo nhà trường  tiếp tục tổ chức tuyên truyền, quán triệt luật THTK, CLP và các văn bản của các cơ quan quản lý có liên quan đến việc thực hiện công tác THTK đến cán bộ, GVNV.

- Thực hiện Luật phòng, chống tham nhũng gắn việc thực hiện nghiêm túc cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với thực hiện nghị quyết trung ương 4 (Khóa 12) của Đảng về ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “Tự diễn biến” “Tự chuyển hóa” trong nội bộ.
2. Thực hiện nghiêm túc các quy định của pháp luật về thực hành tiết kiệm chống lãng phí

- Trên cơ sở tiêu chuẩn, định mức chi tiêu theo qui định của nhà trường, căn cứ vào nguồn ngân sách được cấp, các nguồn kinh phí và nguồn thu khác theo qui định của pháp luật để xây dựng và công khai quy chế chi tiêu nội bộ; tăng cường kiểm tra, giám sát việc THTK, CLP.

- Nâng cao vai trò trách nhiệm của Hiệu trưởng trong việc quản lý thực hiện các nhiệm vụ được giao về quản lý tài chính ngân sách, tài sản công. Thực hiện nghiêm quy định về xử lý trách  nhiệm của Hiệu trưởng.


- Giao bộ phận tài chính, kế toán tiếp tục thực hiện việc rà soát các chế độ , định mức, tiêu chuẩn; thẩm định quyết toán hàng năm việc thực hiện ngân sách; thẩm định giá trong mua sắm tài sản.


- Tiếp tục thực hiện cải cách thủ tục hành chính, kiểm tra cán bộ thuộc quyền quản lý của mình thực hiện qui tắc ứng xử. Xây dựng, áp dụng quy định xử lý trách nhiệm  Hiệu trưởng, bảo đảm thực hiện có hiệu quả, nghiêm túc và phù hợp với quy định của pháp luật.


- Ban Thanh tra nhân dân lập kế hoạch và triển khai kiểm tra công tác thực hiện các quy định của pháp luật về thực hành tiết kiệm tại các tổ công tác và trường học trục thuộc; báo các định kỳ công tác thực hành tiết kiệm theo quy định.


- Ban chấp hành công đoàn, Chi đoàn, chuyên môn cùng phối hợp giáo dục học sinh ý thức tiết kiệm điện, nước, văn phòng phẩm trong mọi hoạt động. 

- Thường xuyên nhắc nhở, phê bình những CBGVNV không tích cực tham gia tiết kiệm chống lãng phí trong giảng dạy, hội họp và sinh hoạt bán trú.

- Giáo dục HS ý thức tiết kiệm điện, nước trong nhà trường.
 
III. Tổ chức thực hiện

Căn cứ kế hoạch trên, nhà trường tổ chức thực hiện công tác thực hành tiết kiệm tại cơ quan, định kỳ  hàng quý, năm gửi báo cáo kết quả thực hiện về Thanh tra quận theo quy định.

Hiệu trưởng thường xuyên báo cáo kết quả thực hiện với Hội đồng trường về kế hoạch tài chính; việc thực hiện quy chế chi tiêu nội bộ năm 2024 để đảm bảo tốt công tác thực hành tiết kiệm chống lãng phí.
Trên đây là kế hoạch thực hành tiết kiệm chống lãng phí năm 2024 của trường Tiểu  học Trần Quốc Toản./.
	 Nơi nhận:

- Thanh tra quân;
- Ban chỉ đạo;

- Lưu: VT.
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