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KẾ HOẠCH 
Triển khai thực hiện công tác gia đình và phòng chống bạo lực gia đình và bạo lực học đường trên cơ sở giới năm 2023 

Căn cứ kết quả thực hiện công tác phòng chống bạo lực năm 2022, trường Tiểu học Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch thực hiện công tác  phòng chống bạo lực năm 2023 trong nhà trường  như sau:

1. Mục đích yêu cầu


- Nâng cao ý thức nhận thức của cấp ủy Chi bộ, của Chính quyền, Công đoàn và Đoàn thanh niên về vai trò của gia đình và việc thực hiện công tác gia đình.

- Đẩy mạnh hoạt động phòng chống bạo lực gia đình, bạo lực học đường tại nhà trường, thực hiện Luật Bình đẳng giới; Luật phòng chống bạo lực gia đình.
- Tôn vinh những cán bộ, giáo viên tiêu biểu.


- Phối hợp chặt chẽ giữa chính quyền và các đoàn thể.


2. Chủ đề cần xây dựng “Xây dựng nhân cách nhà giáo từ giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình, nhà trường”.

3. Nội dung và giải pháp thực hiện
a) Công tác chỉ đạo và tuyên truyền
- Triển khai thực hiện tốt ngày Quốc Tế hạnh phúc 20/3; Tháng hành động quốc gia vì bình đẳng giới 25/11; ngày gia đình VN 28/6; Ngày Quốc tế PN 8/3; Phụ nữ VN 20/10
b) Biện pháp thực hiện
- Tổ chức tuyên truyền trong hội đồng sư phạm, trong học sinh vào tháng  02/2022 khi học sinh đi học trực tiếp; tổ chức ký cam kết các nội dung liên quan: Nội quy học sinh; sổ tay văn hóa học đường; chươn trình 4 an, phòng chống ma túy và tệ nạn xà hội…
- Nhà trường thường xuyên phối hợp với đoàn thể để theo dõi và chấn chỉnh những trường hợp vi phạm bạo lực gia đình, bạo lực học sinh.
- Phối hợp các ban ngành đoàn thể trong nhà trường đăng kí việc xây dựng gia đình văn hóa, trường học đạt chuẩn cơ quan văn hóa.
- Tổ chức cho cán bộ, giáo viên thi tìm hiểu về pháp luật và chú trong giáo dục phòng chống bạo lực lồng ghép với việc chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước.
- Tổ chức 1 ngày hội lớn về công tác tuyên truyền phòng chống bạo lực xâm hại.

- Phát huy 2 mô hình điển hình năm 2022 về công tác giáo dục đạo đức, kỹ năng sống, văn hóa đọc.

3. Tổ chức thực hiện

- Hiệu trưởng nhà trường triển khai kế hoạch tới hội đồng sư phạm và báo cáo kết quả theo quy định về Phòng GD&ĐT.
- Ban Giám hiệu phối hợp BCHCĐ theo dõi việc chấp hành quy định pháp luật của cán bộ, giáo viên, nhân viên. Phói hợp với các tổ chức Tầm nhìn, học VVOB để tổ chức các ngày hội cho toàn thể HS tham gia: Phòng chống bạo lực, xâm hại; học thông qua chơi…
- Trong học kỳ 2 năm học 2022-2023 và học kỳ 1 năm học 2023-2024 tổ chức thêm xây dựng các mô hình điển hình về Thể dục, múa hát…
Trên đây là kế hoạch công tác gia đình và phòng chống bạo lực năm 2023 của trường Tiểu học Trần Quốc Toản./.
	Nơi nhận:
- PGD ĐT;

- Lưu: VT, HT.
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