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KẾ HOẠCH

Thực hiện những quy định về đạo đức nhà giáo 
trong trường Tiểu học Trần Quốc Toản - Năm học 2022-2023
Căn cứ vào thực tế tình hình nhà trường, phát huy những ưu điểm trong năm học 2021-2022, trường Tiểu học  Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch thực hiện những quy định về Đạo đức nhà giáo của cán bộ giáo viên năm học 2022-2023 như sau:


I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- Thực hiện yêu cầu về Đạo đức nhà giáo - Ban hành kèm theo Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16 tháng 4 năm 2008 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT; thực hiện Điều lệ trường Tiểu học ban hành theo thông tư 28/2020-TT/BGD ĐT ngày 04-/9/2020 của Bộ GD&ĐT.
 - Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường, đảm bảo cho nhà trường  hoạt động tuân theo pháp luật; 

- Nâng cao ý thức tự giác, ý thức chấp hành pháp luật của CBGV góp phần hiện bộ quy tắc ứng xử văn hóa trong nhà trường; cuộc vận động học tập và làm theo Tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; phong trào “cán bộ viên chức người lao động thi đua thực hiện văn hóa công sở giai đoạn 2019-2025”
- Góp phần thực hiện về luật phòng chống tham nhũng và những quy định khác của ngành.


II. NỘI DUNG
1. Tư tưởng chính trị


- Chấp hành nghiêm chỉnh chủ trư​ơng, đ​ường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nư​ớc; thi hành nhiệm vụ theo đúng quy định của pháp luật. Không ngừng học tập, rèn luyện nâng cao trình độ lý luận chính trị để vận dụng vào hoạt động giảng dạy, giáo dục và đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao.  


-  Có ý thức tổ chức kỷ luật, chấp hành nghiêm sự điều động, phân công của tổ chức; có ý thức tập thể, phấn đấu vì lợi ích chung.

  - Gương mẫu thực hiện nghĩa vụ công dân, tích cực tham gia các hoạt động chính trị, xã hội. 

2. Đạo đức nghề nghiệp
- Tâm huyết với nghề nghiệp, có ý thức giữ gìn danh dự, l​ương tâm nhà giáo; có tinh thần đoàn kết, th​ương yêu, giúp đỡ đồng nghiệp trong cuộc sống và trong công tác; có lòng nhân ái, bao dung, độ lư​ợng, đối xử hoà nhã với người học, đồng nghiệp; sẵn sàng giúp đỡ, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của người học, đồng nghiệp và cộng đồng. 
- Tận tụy với công việc; thực hiện đúng điều lệ, quy chế, nội quy của đơn vị, nhà trư​ờng, của ngành.

-  Công bằng trong giảng dạy và giáo dục, đánh giá đúng thực chất năng lực của HS; thực hành tiết kiệm, chống bệnh thành tích, chống tham nhũng, lãng phí. 

- Thực hiện phê bình và tự phê bình thường xuyên, nghiêm túc; thường xuyên học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, ngoại ngữ, tin học để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đáp ứng yêu cầu ngày càng cao của sự nghiệp giáo dục.

3. Lối sống, tác phong

- Sống có lý tư​ởng, có mục đích, có ý chí vượt khó vươn lên, có tinh thần phấn đấu liên tục với động cơ trong sáng và tư duy sáng tạo; thực hành cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư theo phong cách đạo đức Hồ Chí Minh. 

- Có lối sống hoà nhập với cộng đồng, phù hợp với bản sắc dân tộc và thích ứng với sự tiến bộ của xã hội; biết ủng hộ, khuyến khích những biểu hiện của lối sống văn minh, tiến bộ và phê phán những biểu hiện của lối sống lạc hậu, ích kỷ.

- Tác phong làm việc nhanh nhẹn, khẩn trương, khoa học; có thái độ văn minh, lịch sự trong quan hệ xã hội, trong giao tiếp với đồng nghiệp, với người học; giải quyết công việc khách quan, tận tình, chu đáo.

- Trang phục giản dị, gọn gàng, lịch sự,  phù hợp với nghề dạy học, không gây phản cảm và phân tán sự chú ý của người học. 

- Đoàn kết, giúp đỡ đồng nghiệp cùng hoàn thành tốt nhiệm vụ; đấu tranh, ngăn chặn những hành vi vi phạm pháp luật và các quy định nghề nghiệp. Quan hệ, ứng xử đúng mực, gần gũi với CMHS, phụ huynh học sinh, đồng nghiệp và người học; kiên quyết đấu tranh với các hành vi trái pháp luật.

- Xây dựng gia đình văn hoá, thư​ơng yêu, quý trọng lẫn nhau; biết quan tâm đến những người xung quanh; thực hiện nếp sống văn hoá nơi công cộng.

4. Giữ gìn, bảo vệ truyền thống đạo đức nhà giáo
- Không lợi dụng chức vụ, quyền hạn để thực hiện hành vi trái pháp luật, quy chế, quy định; không gây khó khăn, phiền hà đối với người học và nhân dân.  

- Không gian lận, thiếu trung thực trong học tập, nghiên cứu khoa học và thực hiện nhiệm vụ giảng dạy, giáo dục. 

- Không trù dập, thiên vị, phân biệt đối xử, thành kiến người học; 
- Không xâm phạm thân thể, xúc phạm danh dự, nhân phẩm HS, đồng nghiệp. Không làm ảnh hưởng đến công việc, sinh hoạt của đồng nghiệp và người khác. 

- Không tổ chức dạy thêm, học thêm trái với quy định.

-  Không hút thuốc lá, uống rượu, bia trong trường học.

- Không sử dụng điện thoại di động và làm việc riêng trong các cuộc họp, trong khi lên lớp, học tập, coi thi, chấm thi.

- Không gây bè phái, cục bộ địa phương, làm mất đoàn kết trong tập thể và trong sinh hoạt tại cộng đồng.

- Không được sử dụng bục giảng làm nơi tuyên truyền, phổ biến những nội dung trái với quan điểm, chính sách của Đảng và Nhà nước. 

- Không trốn tránh trách nhiệm, thoái thác nhiệm vụ, tự ý bỏ việc; không đi muộn về sớm, bỏ giờ, bỏ buổi dạy, cắt xén, dồn ép chương trình, vi phạm quy chế chuyên môn làm ảnh hưởng đến kỷ cương, nề nếp của nhà trường.

- Không tổ chức, tham gia các hoạt động liên quan đến tệ nạn xã hội.

II.BIỆN PHÁP THỰC HIỆN


Tăng cường công tác giáo dục, tuyên truyền nêu cao tính tích cực, tự giác trong việc rèn luyện phẩm chất đạo đức và chấp hành luật pháp ; Thực hiện tốt chế độ phê bình và tự phê bình trong CBGVNV và HS ; thực hiện tốt bộ quy tắc ứng xử văn hóa trong nhà trường.

Tổ chuyên môn, văn phòng thường xuyên theo dõi, cập nhật thông tin, quán triệt, tuyên truyền và tổ chức thực hiện có hiệu quả.


Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật lồng ghép vào các buổi sinh hoạt hội đồng, chuyên môn, công đoàn, tổ chức các hoạt động ngoại khoá.

Tổ chức tốt các phong trào thi đua, các hoạt động văn nghệ TDTT tạo bầu không khí vui tươi thoải mái.


Phối kết hợp với các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường để thực hiện các nội dung quy định.

   
Hàng kì, tổ chức đánh giá về việc hấp hành của cán bộ giáo viên ; Xử lý nghiêm những trường hợp vi phạm, Làm tốt công tác thi đua khen thưởng, nhân rộng điển hình…
III. CHỈ TIÊU

· 100% CBGVNV không vi phạm đạo đức nhà giáo.

· Tập thể được công nhận cơ quan văn hóa năm 2022.
· 100% học sinh chấp hành tốt quy tắc ứng xử, nội quy học sinh.

Trên đây là kế hoạch thực hiện những quy định về đạo đức nhà giáo của trường TH Trần Quốc Toản năm học 2022-2023./.
 Nơi nhận:                                                                                      HIỆU TRƯỞNG

- Tổ trưởng, CTCĐ, BTCĐ;
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