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Thực hiện Pháp chế năm học 2022 -2023


Căn cứ vào thực tế tình hình nhà trường, phát huy những ưu điểm trong năm học 2021-2022, trường Tiểu học  Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch thực hiện công tác pháp chế của nhà trường năm học 2022-2023 như sau:


I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Thực hiện văn bản chỉ đạo của các cấp về công tác phổ biến giáo dục pháp luật trong nhà trường. 
- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường, đảm bảo cho nhà trường  hoạt động tuân theo pháp luật; bảo vệ quyền lợi hợp pháp của đơn vị, của cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh.  

- Nâng cao ý thức tự giác, tinh thần làm chủ tập thể, ý thức chấp hành pháp luật của CBGV,NV và học sinh. Luôn nắm vững, hiểu và thực hiện tốt các nội quy, quy chế ; tích cực tự học, tự rèn để nâng cao trình độ về mọi mặt. 

- 100% CBGVNV tham gia học tập kiến thức về pháp luật hè 2023 

II. NỘI DUNG
1. Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật
a) Quản lý

- Phổ biến các văn bản mới liên quan về pháp chế;
- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày Pháp luật Việt Nam: 9/11; làm lại Pa nô: Sống và làm việc theo Hiến pháp và Pháp luật.
b) Đối với cán bộ giáo viên, nhân viên


Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến luật giáo dục, luật viên chức, luật công đoàn, luật lao động, luật bảo hiểm, luật xử phạt hành chính, luật thi đua khen thưởng…

   
Tuyên truyền sâu rộng về thực hiện luật phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm,chống lãng phí. Pháp lệnh dân chủ cơ sở…


Quán triệt các chỉ thị, hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học bậc Tiểu học của các cấp,điều lệ trường Tiểu học, quy chế chuyên môn, đạo đức nhà giáo…


Tuyên truyền, phổ biến các nghị quyết, văn bản liên quan đến các chế độ chính sách, liên quan đến giáo dục đào tạo…


Tuyên truyền và thực hiện tốt các quy định về công tác phòng chống dịch covid-19


b)Đối với học sinh

 
Phổ biến, giáo dục nội quy của nhà trường, quyền và bổn phận của trẻ em, nhiệm vụ, quyền hạn của người học sinh tiểu học, những điều ứng xử văn minh, thi đua khen thưởng…


Đẩy mạnh tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật về an toàn giao thông, phòng chống ma túy và các tệ nạn xã hội, bảo vệ môi trường, phòng chống cháy nổ, sản xuất, tàng trữ, vận chuyển, sử dụng pháo nổ …


Thực hiện nghiêm túc chương trình  và thực hiện dạy –học có hiệu quả môn Đạo đức đặc biệt coi trọng các giờ thực hành.


Tăng cường giáo dục kỹ năng sống cho các em.

Phát huy mô hình “An toàn cho em và cho tương lai” và xây dựng mô hình “Chào buổi sáng- thể dục khỏe - múa hát hay – học tập tốt”

3.Xây dựng tủ sách pháp luật, tuyên truyền phổ biến pháp luật

Xây dựng tủ sách pháp luật trong nhà trường theo các danh mục quy định 


Cập nhật, lưu trữ các văn bản quy phạm pháp luật, sách báo,băng đĩa, tranh ảnh, các tài liệu liên quan đến pháp luật…Chú ý thiết bị, tài liệu, học liệu hỗ trợ công tác giáo dục pháp luật trong trường Tiểu học (Kèm theo QĐ 1467/QĐ-BGDĐT)

Sử dụng CNTT để xây dựng, cập nhật, bổ sung  tủ sách pháp luật 


Tủ sách pháp luật được đặt trong thư viện nhà trường và giao cho cán bộ thư viện quản lý và hoạt động theo đúng quy định.


Hàng tháng, kì tổ chức triển khai đầy đủ các văn bản về Pháp luật của Quốc hội: Luật GD 2019; các văn bản về Thành phố 4 An; các văn bản thực hiện quyết định số 1035-QĐ/QU ngày 0/6/2017 về đề án “Tập trung lãnh đạo đẩy mạnh công tác phòng, chống ngăn chặn đẩy lùi tội phạm, tệ nạn ma túy rên địa bàn quận Sơn Trà đến năm 2020 và những năm tiếp theo.


Làm pa nô, khẩu hiện nhân dịp Ngày Pháp luật VN 09/11

4.Ban hành và quản lý văn bản
       
Quản lý chặt chẽ  hồ sơ theo dõi, quản lý văn bản đi và văn bản đến theo quy định. Các thông tin trong mạng nội bộ, tin nhắn SMS, các phần mềm quản lý.

Thực hiện nghiêm túc việc ban hành văn bản theo quy định tại Nghị định 30/NĐ-CP ngày 05/3/2020 của Chính phủ về công tác văn thư.

III.BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

CBGV, học sinh phải nêu cao tính tích cực, tự giác trong việc rèn luyện phẩm chất đạo đức và chấp hành luật pháp. Thực hiện tốt chế độ phê bình và tự phê bình.


Tổ pháp chế thường xuyên theo dõi, cập nhật thông tin, quán triệt, tuyên truyền và tổ chức thực hiện có hiệu quả.


Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật lồng ghép vào các buổi sinh hoạt hội đồng, chuyên môn, công đoàn, tổ chức các hoạt động ngoại khoá
Đội TNTPHCM hoạt động tích cực, nề nếp; tổ chức tốt các phong trào thi đua: “Nói lời hay, làm việc tốt”; “vòng tay bè bạn” “Kế hoạch nhỏ”, Tổ chức các buổi lao động vệ sinh môi trường…


Tổ chức tốt các phong trào thi đua, các hoạt động văn nghệ TDTT tạo bầu không khí vui tươi thoải mái.


Sưu tầm tranh ảnh, băng hình và các tài liệu để tuyên truyền, giáo dục


Phối kết hợp với các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường, đặc biệt là phụ huynh học sinh, ban tư pháp của phường…

   
Chú ý lồng ghép tuyên truyền giáo dục vào các tiết chào cờ, đạo đức, tự nhiên xã hội, sinh hoạt lớp…


Hàng năm, dành một ít kinh phí để bổ sung các thiết bị, tài liệu phục vụ công tác giáo dục pháp luật.


Xử lý nghiêm những trường hợp vi phạm, làm tốt công tác thi đua khen thưởng, nhân rộng điển hình…


Trên đây là kế hoạch thực hiện công tác pháp chế của trường TH Trần Quốc Toản năm học 2022-2023./.
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