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KẾ HOẠCH
Học tập chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng “Học tập, làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh hạnh phúc

Thực hiện kế hoạch số 05-KH-CBTQT ngày 07/02/2022 về Học tập chuyên đề toàn khóa nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng “Học tập, làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh hạnh phúc, trường Tiểu học Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Tiếp tục nâng cao nhận thức và việc làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách của Bác trong cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên và học sinh của  trường.

- Tiếp tục tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động trong tập thể nhà trường, đặc biệt là cán bộ đảng viên.

- Kết hợp thực hiện việc học tập với làm theo; kết hợp nghiên cứu chuyên đề “Học tập, làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh hạnh phúc” với việc thực hiện nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 – khóa XIII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “Tự diễn biến”, “Tự chuyển hóa” trong nội bộ. Chỉ thị 04-CT/TU ngày 08/01/2021của Ban thường vụ Thành ủy về tăng công tác quản lý Đảng viên và nâng cao chất lượng đảng viên trog tình hình mới. Kết hợp thực hiện chỉ thị 29-CT/TU ngày 06/11/2013 của Thành ủy Đà Nẵng về đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường kỉ luật, kỉ cương, xây ngũ đội ngũ công chức, viên chức đáp ứng yêu cầu xây dựng thành phố trong tình hình mới;
            II. NỘI DUNG BIỆN PHÁP THỰC HIỆN

1. Trách nhiệm của Hiệu trưởng trong triển khai các văn bản

- Tổ chức quán triệt Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Ban chấp hành Trung ương về Học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, triển khai chuyên đề “Học tập, làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh hạnh phúc”tới toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường.


- Tổ chức triển khai lại Chỉ thị 29-CT/TU ngày 06/11/2013 của Thành ủy Đà Nẵng về đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường kỉ luật, kỉ cương, xây ngũ đội ngũ công chức, viên chức đáp ứng yêu cầu xây dựng thành phố trong tình hình mới và chỉ thị 43-CT/TU của Thành ủy Đà Nẵng về văn hóa văn minh đô thị…
           2. Trách nhiệm của Chính quyền và các tổ chuyên môn trong giải quyết các vấn đề còn nổi cộm

- Tiếp tục thực hiện nghiêm quyết định 13/2013 của UBND thành phố về quy định day thêm, học thêm. Tăng cường công tác kiểm tra, năm bắt thông tin, chấn chỉnh kịp thời những hiện tượng có dấu hiệu vi phạm và xử lý nghiêm nếu cố tình làm ảnh hưởng uy tín của nhà trường làm mất danh dự Đảng viên, cán bộ…

- Ban hoạt động ngoài giờ tích cực ra quân vì cổng trường bình yên, không để ùn tắc, không để vi phạm luật ATGT.


- Tăng cường công tác phòng chống dịch, đáp ứng an toàn phòng dịch trong tình hình mới.

3. Thực hiện nội dung đột phá cao điểm
- Tổ chức ngày hội “An toàn cho em và cho tương lại” nhằm tuyên truyền giáo dục kĩ năng sống và hoạt động ngoại khóa vào thời điểm thuận lợi nhất. 

- Kết hợp thực hiện chuyên đề  học tập với công tác dân vận khéo năm học 2021 - 2022.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

· Triển khai trong HĐSP tháng 2/2022
· Mỗi cá nhân viết bản đăng kí cá nhân
· Đánh giá kết quả giữa tháng 6 và tháng 12/2022

Trên đây là kế hoạch tổ chức Tiếp tục thực hiện đẩy mạnh học tập, làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về “Ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh hạnh phúc”của trường tiểu học Trần Quốc Toản năm 2022.
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