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KẾ HOẠCH  
Triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TU gắn với Quy định 144-QĐ/TW và Chỉ thị số 34-CT/TU trong năm 2025

Thực hiện Kế hoạch số 23/KH-UBND ngày 21/01/2025 của UBND quận Sơn Trà về việc Thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TU ngày 27/10/2023 của Ban Thường vụ Thành ủy tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường kỷ luật, kỷ cương, khắc phục tình trạng né tránh, đùn đẩy, không làm đúng, đầy đủ chức trách, nhiệm vụ, quyền hạn của một bộ phận cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong tình hình hiện nay; kế hoạch số 30-KH/CBTQT ngày 19/01/2025 của Chi bộ Trần Quốc Toản, trường TH Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch như sau:
1. Việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW và Chuyên đề năm 2025 nhằm đảm bảo thực hiện hiệu quả tiến bộ, công bằng xã hội; bồi dưỡng sức dân, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân thành phố Đà Nẵng theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
1.1.Nội dung học tập và làm theo
Mỗi thầy cô giáo đăng ký và cam kết thực hiện đạo đức nghề nghiệp nhà giáo: Thầy cô giáo là tấm gương mẫu mực; Phong cách làm việc có trách nhiệm cao, mang tính chuyên nghiệp; giải quyết công việc khoa học; báo cáo kết quả trung thực. Nêu cao tính tự giác, dám nghĩ dám là, dám chịu trách nhiệm.

 Đối với tập thể: Làm việc có kế hoạch, có kiểm tra, có rút kinh nghiệm. Thực hiện đúng trách nhiệm của cấp ủy: tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách.
      1.2. Nội dung nêu gương
Toàn thể viên chức, lao động phải gương mẫu thực hiện chủ trương đường lối chính sách của Đảng và Pháp luật của nhà nước. 
 Hết sức tôn trọng quần chúng,  phát huy quyền dân chủ của mọi thành viên nhà trường, chăm lo đời sống của cán bộ, giáo viên, nhân viên, hết lòng phục vụ học sinh thân yêu.
Giao tiếp, ứng xử văn minh, lịch sự, xây dựng nhà trường xứng đáng là cơ quan văn hóa tiêu biểu, trường học đạt tiêu chuẩn trường học an toàn.
1.3.Việc vận dụng Chỉ thị số 05-CT/TW gắn với chức trách, nhiệm vụ được giao
Xây dựng khối đoàn kết thống nhất cao trong nhà trường. 

 Tiếp tục hoàn thành mô hình dân vận khéo 2022-2025 mà chi bộ đã triển khai: “Chung tay xây dựng BHYT tất cả vì sức khỏe học sinh thân yêu” tháng 02/2025; hoàn thành mô hình “Mẹ đỡ đầu” giai đoạn 2022-2027 trong giữa năm 2025.
Nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2024-2025.
2. Việc thực hiện Quy định số 144-QĐ/TW
Đoàn kết, kỷ cương, tình thương, trách nhiệm: Tiếp tục xây dựng khối đoàn kết, giữ vững kỷ cương trong đơn vị, làm việc khoa học, giờ nào việc nấy, tự giác và trách nhiệm, tương thân tương ái giúp đỡ nhau hoàn thành tốt nhiệm vụ.

3. Việc thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TU
3.1. Không vi phạm các biểu hiện nêu trong Chỉ thị số 34-CT/TU
 phù hợp với yêu cầu về thẩm quyền, chức trách, nhiệm vụ, quyền hạn được giao
  Mỗi cá nhân cam kết  không vi phạm 10 biểu hiện nêu trong Chỉ thị số 34-CT/TU phù hợp với yêu cầu về thẩm quyền, chức trách, nhiệm vụ, quyền hạn được giao: Hiệu trưởng: 10 biểu hiện; Phó Hiệu trưởng 9 biểu hiện; Viên chức 7 biểu hiện (trong mẫu quy định)

3.2.Cam kết thực hiện Quy định số 13063-QĐ/TU ngày 07/5/2019 của Ban Thường vụ Thành ủy về quy định trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy viên Ban Thường vụ Thành ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố và cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp 
- Cán bộ đi đầu gương mẫu trong xây dựng khối đoàn kết thống nhất cao trong nhà trường. Bản thân nêu gương trước tập thể về mọi mặt, không để xảy ra các vấn đề vi phạm 10 biểu hiện nêu trong chỉ thị rồi mới bắt đầu tháo gỡ.

- Hiệu trưởng, Chủ tịch Công đoàn, bí thư chi đoàn chịu trách nhiệm trước mọi hoạt động của tổ chức mình, không để xảy ra tình trạng đùn đẩy lý do khi bị xảy ra chậm trễ tiến độ công việc.
- Giúp cấp dưới tháo gỡ khó khăn kịp thời tránh gây bức xúc kéo dài làm ảnh hưởng đến uy tín của tập thể và người đứng đầu.
4. Tổ chức thực hiện
- Hiệu trưởng triển khai cho toàn thể viên chức và lao động trong chỉ tiêu Hoàn thành việc đăng ký cam kết trước 24/01/2025; Báo cáo KQ triển khai đăng ký  bản cam kết về phòng Nội vụ trước 20/3/2025; 
- Báo cáo Chi bộ và UBND quận kết quả thực hiện, đánh giá nội dung đã cam kết (của tập thể, cá nhân) thông qua phòng Nội vụ trước ngày 05/6 và 05/12/2025.

Trên đây là kế hoạch triển khai Chỉ thị số 05-CT/TU gắn với Quy định 144-QĐ/TW và Chỉ thị số 34-CT/TU trong năm 2025 của trường TH Trần Quốc Toản./.

	 Nơi nhận:

- Chi bộ, đăng website;
- Lưu: HT, VT.
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