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KẾ HOẠCH

Thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng năm 2025

Căn cứ Nghị quyết Hội nghị VCNLĐ năm học 2024-2025, Kế hoạch tài chính năm 2025, quy chế chi tiêu nội bộ năm 2025, trường Tiểu học Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng trong năm 2025 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Phòng ngừa, ngăn chặn phát hiện và đẩy lùi tình trạng tham nhũng; những hiện tượng tiêu cực diễn ra trong các lĩnh vực hoạt động của nhà trường. Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức người lao động có bản lĩnh chính trị vững vàng, liêm chính, không tham nhũng góp phần thực hiện mục tiêu phát triển kinh tế của địa phương.

- Nâng cao ý thức trách nhiệm của lãnh đạo nhà trường và cá nhân cán bộ, công chức, viên chức trong trường về phòng, chống tham nhũng (PCTN); xây dựng môi trường giáo dục trong sạch, lành mạnh. 
- Định hướng cho cán bộ, công chức, viên chức trong trường  quyết tâm thực hiện Luật PCTN; đưa công tác này làm nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên của từng cán bộ, công chức, viên chức trong nhà trường .
- Thực hiện Luật PCTN gắn việc thực hiện nghiêm túc cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với thực hiện nghị quyết trung ương 4 (Khóa 13) của Đảng về ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “Tự diễn biến” “Tự chuyển hóa” trong nội bộ; gắn với việc thực hiện Chỉ thị số 34-CT/TU ngày 27/10/2023 của Ban Thường vụ Thành ủy tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường kỷ luật, kỷ cương, khắc phục tình trạng né tránh, đùn đẩy, không làm đúng, đầy đủ chức trách, nhiệm vụ, quyền hạn của một bộ phận cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong tình hình hiện nay để góp phần nâng cao ý thức trách nhiệm của Thủ trưởng đơn vị và của mỗi cán bộ, viên chức góp phần thực hiện thắng lợi các cuộc vận động và phong trào thi đua của nhà trường năm học 2024-2025 v à 2025-2026.
2. Yêu cầu
- Phổ biến Luật PCTN, các chỉ thị nghị quyết của các cấp và kế hoạch, chỉ tiêu biện pháp PCTN đến tất cả cán bộ, công chức, viên chức trong nhà trường .
- Thực hiện có hiệu quả kế hoạch PCTN, tạo chuyển biến tích cực thống nhất trong nhận thức và hành động của cán bộ, công chức, viên chức .

- Xử lý nghiêm những trường hợp vi phạm, những hành vi tham nhũng theo đúng quy định của pháp luật.

 II. NỘI DUNG

1. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục về Luật PCTN

 - Lãnh đạo nhà trường tiếp tục tổ chức tuyên truyền, quán triệt Luật PCTN và các văn bản của các cơ quan quản lý có liên quan đến việc thực hiện công tác PCTN đến CB,GV,NV.

- Thực hiện các biện pháp PCTN gắn việc thực hiện nghiêm túc Chỉ thị 05 (chuyên đề năm 2025); Chỉ thị 34-CT/TU; Quy định 144-QĐ/TW.
2. Thực hiện nghiêm túc các quy định của pháp luật về PCTN 
- Trên cơ sở tiêu chuẩn, định mức chi tiêu theo qui định của nhà trường, căn cứ vào nguồn ngân sách được cấp, các nguồn kinh phí và nguồn thu khác theo qui định của pháp luật để xây dựng và công khai quy chế chi tiêu nội bộ.
- Tiếp tục thực hiện tốt việc kê khai minh bạch tài sản và thu nhập; thực hiện kê khai tài sản bổ sung hiện có của Hiệu trưởng, phó Hiệu trưởng theo Nghị định 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ; chỉ thị 05-CT/TU ngày 5/01/2016 của Thành ủy về “tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí và tiêu cực”

- Nâng cao vai trò trách nhiệm của Hiệu trưởng trong việc quản lý thực hiện các nhiệm vụ được giao về quản lý tài chính ngân sách, tài sản công. Thực hiện nghiêm quy định về xử lý trách nhiệm của Hiệu trưởng.


- Thẩm định quyết toán hàng năm việc thực hiện ngân sách; thẩm định giá trong mua sắm tài sản.


- Tiếp tục thực hiện cải cách thủ tục hành chính, kiểm tra cán bộ thuộc quyền quản lý của mình thực hiện qui tắc ứng xử. Xây dựng, áp dụng quy định xử lý trách nhiệm Hiệu trưởng, bảo đảm thực hiện có hiệu quả, nghiêm túc và phù hợp với quy định của pháp luật.


- Ban Thanh tra nhân dân lập kế hoạch và triển khai kiểm tra công tác thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm tại các tổ công tác và trường học trực thuộc; báo các định kỳ công tác PCTN và thực hành tiết kiệm theo quy định.


- Thực hiện niêm yết công khai và công khai theo Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT ngày 03 tháng 6 năm 2024 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân;


- Ban thanh tra nhân dân tăng cường chức trách nhiệm vụ phát hiện và giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo theo đúng trình thự thẩm quyền.
 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Căn cứ kế hoạch trên, nhà trường tổ chức thực hiện công tác PCTN tại cơ quan. Định kỳ hàng quý, năm gửi báo cáo kết quả thực hiện về  thanh tra quận theo quy định.

- Ban chỉ đạo thường xuyên theo dõi, tham mưu kịp thời với lãnh đạo cấp trên đảm bảo thực hiện đúng kế hoạch đề ra.


- Đưa nội dung kiểm tra nội bộ gắn chặt với việc kiểm tra thực hiện công tác quản lý tài chính, tài sản của nhà trường.


- Ban chỉ đạo rà soát hồ sơ phòng chống tham nhũng năm 2024 để bổ sung rút kinh nghiệm trong năm 2025.
Trên đây là kế hoạch PCTN của trường Tiểu  học Trần Quốc Toản năm 2025./.
	 Nơi nhận:

- Thanh tra quận;
- Ban chỉ đạo;

- Lưu: VT.


	HIỆU TRƯỞNG 

                                                       Nguyễn Thị Kim Ngân
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