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KẾ HOẠCH
Hoạt động khuyến học, khuyến tài trong trường Tiểu học
Năm 2024
 Căn cứ vào phương hướng nhiệm vụ năm học 2023-2024 và kết quả hoạt động khuyến học 2023, Chi hội Khuyến học trường  Tiểu học Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch công tác Khuyến học, khuyến tài trong nhà trường  năm 2024 như sau:

1. Đặc điểm tình hình

a) Về con người
-  Tổng số HS: 874
- Tổng số CB,GV, NV: 60
- BCH chi hội :  11  người  
b)Về thuận lợi
- Chi hội khuyến học của nhà trường nhiều năm hoạt động có hiệu quả

- Hội khuyến học Quận, Phường quan tâm tạo điều kiện và có nhiều xuất học bổng trao tặng cho các em học sinh vượt khó của trường.

c)Về khó khăn
- Trường có 21 em học sinh thuộc diện nghèo theo chuẩn địa phương, 46 em có hoàn cảnh khó khăn, cận nghèo, khuyết tật...
- Đại đa số học sinh của trường con em ngư dân làm biển, kinh tế gia đình không cao, một số em có ba mẹ ly dị phải ở với ông bà.
2. Nội dung và các biện pháp thực hiện. 
a)Công tác tuyên truyền
- Tổ chức tuyên truyền chủ trương chính sách pháp luật về Giáo dục của Đảng và Nhà nước trong cán bộ, giáo viên nhân viên, cha mẹ học sinh và các em học sinh. Làm cho mọi người thấy rõ “Giáo dục là quốc sách hàng đầu”. Đồng thời tuyên truyền điều lệ của hội Khuyến học Việt Nam. Hội khuyến học Việt Nam là hạt nhân của cuộc vận động xây dựng xã hội học tập.
- Khẳng định sự cần thiết phải thành lập chi hội Khuyến học trong nhà trường, nhằm tập hợp các lực lượng xã hội để phát triển sự nghiệp giáo dục, huy động sự tham gia tích cực của  cộng đồng vào  việc nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, ngăn chặn các tệ nạn xã hội và mặt trái thị trường xâm nhập vào nhà trường và thế hệ trẻ.
- Làm tốt công tác khuyến học, khuyến tài trong nhà trường động viên khích lệ các em, nhằm thúc đẩy phong trào học tập đạt kết quả cao nhất.

b) Công tác xây dựng tổ chức Hội
- Tổ chức Chi hội Khuyến học trong nhà trường gồm có cán bộ, giáo viên, nhân viên, các em học sinh  và đại diện cha mẹ học sinh, các tổ chức đoàn thể và những người có tâm huyết xây dựng nhà trường .
- Mỗi lớp bầu một Ban đại diện cha mẹ học sinh để giữ mối quan hệ giữa các bậc phụ huynh với nhà trường, với giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn trong việc thông tin hai chiều chăm lo giáo dục học sinh nhất là học sinh cá biệt, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn và khen thưởng học sinh giỏi, học sinh có thành tích, động viên khuyến khích các thầy, cô giáo,.....
- Chi hội khuyến học trong trường cũng cần có sự phối hợp hành động với các tổ chức chính trị xã hội, với chuyên môn và các tổ chức đoàn thể của nhà trường để làm tốt công tác khuyến học.
c) Dạy học có hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi học sinh giúp học sinh tự tin trong học tâp
-  Nghiêm cấm giáo viên không dạy thêm tràn lan, có thái độ đúng đắn trong kiểm tra đánh giá học sinh khi thi cử.
- Ngăn chặn các tệ nạn xâm nhập vào nhà trường làm tốt công tác xã hội hoá giáo dục, thực hiện nghiêm túc các kế hoạch của nhà trường.
- Có kế hoạch hoạt động cụ thể cho từng kỳ, từng tháng, từng tuần, thường xuyên củng cố tổ chức Hội, làm cho tổ chức Hội thực sự là nòng cốt trong phong trào thi đua “ Hai tốt” trong  nhà trường.
- Làm tư vấn giáo dục cho cấp uỷ, cho chuyên môn, chính quyền địa phương trong việc phát triển giáo dục trước mắt và lâu dài.
- Tích cực xây dựng xã hội học tập ở địa phương, đặc biệt coi trọng giúp đỡ học sinh nghèo vượt khó, động viên bằng vật chất và tinh thần để các em bớt đi phần nào khó khăn trong cuộc sống. Chi hội khuyến học có vai trò trong công tác khuyến khích tự học - tự bồi dưỡng.
- Phát động phong trào tham gia đẩy mạnh phong trào gia đình hiếu học, mỗi giáo viên làm cho gia đình mình trở thành gia đình hiếu học; tặng quà cho con CBGVNV đậu Đại học và có thành tích xuất sắc nhân dịp tháng khuyến học và ngày Tết Trung thu; quốc tế thiếu nhi.
- Đẩy mạnh công tác tổ chức Hội vừa phát triển hội viên, vừa nâng cao chất lượng hội viên. Vận động hội viên nhiệt tình tham gia các hoạt động của Hội khuyến học. Vận động nhân dân xây dựng CSVC cho trường học, tổ chức việc quản lý học sinh trong khu dân cư, ngăn chặn tệ nạn xã hội xâm nhập và học đường.
- Đổi mới công tác Thi đua - Khen thưởng để có tác dụng tốt hơn nữa trong việc thực hiện mục tiêu của công tác Khuyến học, giao cho ban chỉ huy Liên đội theo dõi thi đua, khen thưởng cho các tập thể, cá nhân xuất sắc, đồng thời phê bình, nhắc  nhở đối với tập thể, cá nhân chưa thực hiên nghiêm túc nội quy học sinh.
d) Xây dựng quỹ khuyến học
- Quỹ khuyến học là nguồn tài chính thu - chi theo điều lệ quỹ Khuyến học. thu với mức 15.000đ /CB-GV/năm. Ngoài ra, công đoàn vận động mỗi tháng 10 000 đ/ người để tham gia hỗ trợ hoạt động của quỹ cho địa phương và nhà trường.
- Phối hợp Hội chữ thâp đỏ để phát động trong cán bộ giáo viên nhân viên, các tổ chức, cá nhân hỗ trợ xây dựng quỹ từ thiện và trích một phần cho hoạt động khuyến học trong học sinh; hỗ trợ học sinh nghèo vượt khó có thành tích xuất sắc trong học tập, thưởng định kỳ hàng tháng cho các tập thể, cá nhân học sinh có thành tích trong các phong trào thi đua, khen thưởng. Động viên học sinh và con giáo viên tham dự thi các cấp và đạt giải; đỗ vào đại học.

-  Chi hội Khuyến học nhà trường phải tham mưu đắc lực cho Hội khuyến học phường, kết hợp chặt chẽ việc khen thưởng trong năm học cho học sinh và giáo viên có thành tích.
Nguồn quỹ Khuyến học chủ yếu sử dụng vào các công việc sau:
+ Chi khen thưởng cho tập thể, cá nhân HS vào các đợt thi đua.
+ Chi cho thưởng cho các thầy, cô giáo đạt GV dạy giỏi các cấp
+ Chi hỗ trợ học sinh nghèo vượt khó học giỏi.
+ Chi cho hoạt động hè, ngày Quốc tế Thiếu nhi, Tết trung thu, tết Nguyên đán cho học sinh.

+ Trích nộp cấp trên (phường hội) từ 700 000 – 1 000 000 đ, các khoản chi khác phục vụ cho khuyến học, khuyến tài XDXHHT từ 1 đến 2 triệu đồng/năm.
Việc Thu- Chi quỹ Khuyến học trong nhà trường thực hiện theo đúng quy định của Hội Khuyến học Việt Nam.
Trên đây là kế hoạch hoạt động của Chi hội khuyến học trường  Tiểu học Trần Quốc Toản năm 2024, trong  thời gian thực hiện, nhà trường bổ sung nhiều giải pháp mới để công tác khuyến học thực sự hiệu quả./.
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