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KẾ HOẠCH 

Hoạt động công tác Chữ thập đỏ  - Năm 2023

Căn cứ phương hướng nhiệm vụ năm học 2022-2023, Chi hội Chữ thập đỏ trường Tiểu học Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch  hoạt động công tác Chữ thập đỏ trong nhà trường  năm 2023 như sau:
 1. Mục đích, yêu cầu
  - Củng cố và ổn định bộ máy ban chấp hành chi hội chữ thập đỏ và cán bộ kiêm nhiệm nha học đường của trường đi vào hoạt động ngay từ đầu năm học .
 -  Kết hợp với liên đội TNTP.HCM trường thành lập đội TNXK chữ thập đỏ trường, (Lứa tuổi từ 9 Tuổi – 14 Tuổi ) và kết nạp 100 % CB - GV - CNV nhà trường vào tổ chức hội viên CTĐ trường.
- BCH Chi hội xây dựng kế hoạch hoạt động cho chi hội chữ thập đỏ, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học về công tác VSMT - GDCSSK cho CB,GV, NV và HS nhà trường .
     2. Nội dung và biện pháp thực hiện
       a) Công tác tuyên truyền 
        -  Phối hợp chặt chẽ với các tổ chức đoàn thể trong nhà trường như: Công đoàn cơ sở trường, Đội TNTP.HCM trường, Chi đoàn TNCS HCM trường, dưới sự lãnh chỉ đạo của chi bộ trường tổ chức tuyên truyền, học tập, quán triệt về lịch sử truyền thống của Hội trong HS, đội ngũ của nhà trường.
       -Xây dựng các biện pháp tổ chức thực hiện bằng nhiều mô hình thiết thực, mang tính giáo dục như: Thi đố vui, rung chuông vàng, tổ chức tập huấn cho GV và Đội TNXK CTĐ về sơ cấp cứu, sinh hoạt theo chủ điểm, tháng, quý, năm học …

        - Tuyên truyền phòng chống dịch Covid-19 và các bệnh xã hội, ma túy, HIV, phòng chống sốt suất huyết, ngăn chặn và đẩy lùi các tệ nạn xã hội xâm nhập học đường .

        -Tuyên truyền vận động CMHS, CBGVNV và HS cùng các lực lượng ngoài cộng đồng tham gia tích cực trong việc làm đẹp cảnh quang, môi trường sư phạm, ý thức trong CSBVSK, giữ gìn vệ sinh cá nhân, làm sạch - đẹp trường lớp, phòng chống các bệnh về răng miệng, bệnh theo mùa cho HS từ khối l – khối 5.

        - Có 100 % dụng cụ chứa, đựng nước sạch phục vụ trong nhà trường.
        b) Công tác huấn luyện 
       - Các phân - tổ hội các khối lớp và các điểm trường có biện pháp thích hợp tổ chức cho hội viên CTĐ kết hợp cùng TPT Đội tổ chức học tập điều lệ Hội CTĐ và thực hiện theo kế hoạch công tác hội tháng, quý, năm học .

  - Tập huấn và tổ chức thực hiện công tác phòng chống bệnh về răng, mắt cho HS tiểu học: Tập chải răng - cách chọn lựa bàn chải vào thứ hai chào cờ hàng tuần. Biết phòng và trị khi bệnh sốt xuất huyết và các bệnh theo mùa….

  - Tham mưu và đề xuất về BGH và CMHS trang bị xây dựng góc chữ thập đỏ các lớp, tủ thuốc cấp cứu thông thường, các loại  thuốc thông thường, giường nằm sơ cứu khi GV/HS xảy ra tai nạn, các ca, cốc, thùng, xô và các dụng cụ y tế, các cơ số thuốc phục vụ cho GV và HS. 
c) Các hoạt động cụ thể

- Công tác xã hội - từ thiện: Vận động hội viên tham gia xây dựng quỹ mẹ đỡ đầu cho 2 trẻ, mỗi thnags 500 000 đ/1 em;

Vận động phong trào trồng cây bóng mát, chăm sóc vườn cây thuốc nam, hoa kiểng, xây dựng cảnh quan nhà trường, vệ sinh trường lớp, phòng chống các tệ nạn XH xâm nhập học đường …

      - Công tác chăm sóc sức khoẻ: Chi hội tham mưu và đề xuất BGH nhà trường xây dựng đủ tủ thuốc thông thường cho các lớp dùng cho sơ, cấp cứu thông thường, khám sức khoẻ định kỳ cho 100% HS, về khám răng miệng, thực hiện quản lý phiếu theo dõi sức khoẻ định kỳ của HS theo mẫu của Y Tế.

        - Tham gia BH: Bắt buộc CBGVNV tham gia BHYT; Vận động CMHS  mua BHYT bắt buộc 100%, BHTT trên 50% cho CBGVNV và HS nhằm đảm bảo chi phí trách nhiệm thương tật, tai nạn, tử vong, giảm bớt 1 phần gánh nặng chi phí điều trị của gia đình đối với HS khi gặp tai nạn . 
- Xây dựng quỹ Hội trong năm học:  
      + Vận động hội viên tự nguyện đóng hội phí đủ 100 % ( mỗi hội viên GV = 12.000 đồng/ người / năm ) ; mỗi hội viên từ 10 000 đ- 100 000 đ/tháng xây dựng quỹ “Mẹ đỡ đầu”
      - Có mở sổ sách và quản lý thu chi theo đúng qui định tài chính hội, nguồn quỹ do hội viên đóng góp.

       - Phấn đấu trong năm 2023 thực hiện vận động gây quỹ Hội từ 7 000.000đ đến 10. 000.000 đ 
- Công tác vận động khác:
  + Các lớp kết hợp CMHS từng lớp vận động mua thêm các loại sơ cấp cứu, vệ sinh cá nhân cho HS.
  + Vận động trang bị các dụng cụ thùng rác, sọt rác, ki xúc rác, chổi, khăn lau bảng cho từng lớp, phấn đấu đảm bảo 100 % lớp có đủ dụng cụ nói trên .
      + Vận động chăm sóc vườn cây thuốc nam, trồng cây hoa kiểng góc thiện nhiên, cây lấy bóng mát, lâu năm tạo vẻ đẹp sân trường.

             - Rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh: Rèn luyện sức khỏe và ý thức bảo vệ sức khỏe, kỹ năng phòng, chống tai nạn giao thông, đuối nước và các tai nạn thương tích khác. Thành lập Đội TNXK chữ thập đỏ lớp 4, 5 của trường tham gia trong hoạt động thực hiện giữ gìn ATGT, đuối nước và các tai nạn thương tích khác của HS .
- Tổ chức các hoạt động tập thể vui tươi, lành mạnh , tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hóa, cách mạng ở địa phương :

+ Phối hợp với Hội chữ thập đỏ phường, Đoàn TNCS.HCM phường, tuyên truyền vận động CMHS phối hợp cùng GVCN Lớp và nhà trường trong tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể thao. Tổ chức các trò chơi dân gian và các hoạt động vui chơi giải trí tích cực khác phù hợp với lứa tuổi của học sinh.
+ Tổ chức cho HS tham gia chăm sóc Di tích Đình làng Nam Thọ
+ Kết hợp với chi đoàn thanh niên. TPT đội thăm viếng gia đình Liệt sĩ Trần Duy Chiến và con thương binh nhân dịp 22/12 và 27/7.
 3. Tổ chức thực hiện
- Hiệu trưởng thành lập Chi hội chữ thập đỏ; giao trách nhiệm cho Ban chấp hành chi hội triển khai lồng ghép với hoạt động của Chi đoàn, liên đội.
- Văn thư tổng hợp báo cáo về PGDĐT theo học kì, năm học.
Trên đây là kế hoạch hoạt động của chi hội và phong trào Chữ thập đỏ năm 2023 của trường TH Trần quốc Toản./.
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