   UBND QUẬN SƠN TRÀ                     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

HĐT TH TRẦN QUỐC TOẢN                           Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

       

      Số:   06/ NQ-HĐT                                          Sơn Trà, ngày 16 tháng 12 năm 2024
NGHỊ QUYẾT
Về giám sát thực hiện quy chế tiền thưởng năm 2024 của nhà trường
thực hiện Nghị định số 73/2024/NĐ-CP

I. KHÁI QUÁT THỰC TRẠNG VÀ SỰ CẦN THIẾT BAN HÀNH
 Đảm bảo việc thực hiện quy định  tại các văn bản:

- Nghị định số 60/2021/NĐ-CP, ngày 21 tháng 6 năm 2021 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ tài chính của đơn vị sự nghiệp công lập;

- Nghị định số 73/2024/NĐ-CP, ngày 30 tháng 6 năm 2024 của Chính phủ quy định mức lương cơ sở và chế độ tiền thưởng đối với cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng vũ trang;

- Quyết định số 1012/QĐ-UBND ngày 04 tháng 4 năm 2022 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân quận Sơn Trà về việc Giao quyền tự chủ tài chính theo Nghị định 60/2021/NĐ-CP cho các đơn vị trường học thuộc quận giai đoạn 2022-2026;

- Quyết định số 5458 /QĐ-UBND ngày 20 tháng 11 năm 2024 của Chủ tịch Uỷ ban nhân dân quận Sơn Trà về việc giao dự toán chi ngân sách nhà nước năm 2024 thực hiện Nghị định số 73/2024/NĐ-CP của Chính phủ;

- Đảm bảo quyền lợi của học sinh tham gia dịch vụ tại nhà trường.

II. QUAN ĐIỂM MỤC TIÊU

1. Quan điểm 
- Tạo quyền chủ động cho Hiệu trưởng trong việc quản lý và chi tiêu tài chính; Tạo quyền chủ động cho cán bộ, viên chức trong đơn vị hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao;
- Tạo công bằng trong đơn vị, thu hút và giữ được những người có năng lực trong đơn vị.
2. Mục tiêu

100% viên chức hoàn thành nhiệm vụ và được nhận thưởng hàng năm theo quy định của Chính phủ.
     III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP

1. Nhiệm vụ:  

- Giám sát việc tuyên truyền xây dựng quy chế của nhà trường theo đúng văn bản quy định về quản lý tài chính của cấp có thẩm quyền.
- Việc thực hiện chi, công khai theo đúng quy chế đã xây dựng.
2. Giải pháp đối với giám sát phương thức chi
+  Tiền thưởng đột xuất: Thành tích công tác đột xuất lập được trong hoàn cảnh không được dự báo trước, diễn ra ngoài kế hoạch hoặc ngoài nhiệm vụ thường xuyên mà cá nhân được giao đảm nhiệm, không áp dụng đối với các đối tượng được khen thưởng theo quy định của Luật Thi đua khen thưởng. Mỗi năm chỉ được khen 01 lần.  

+ Tiền thưởng định kỳ năm 2024: Theo kết quả đánh giá, xếp loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ của năm học 2023-2024 tương ứng với số thời gian làm việc tại trường năm 2024. Mới nhận công tác chưa có đánh giá xếp loại năm học 2023-2024 thì  không có thưởng.

+ Việc thực hiện chi theo thẩm định của kho bạc Nhà nước quận Sơn Trà.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Nhất trí cho nhà trường chi tiền thưởng năm 2024 như sau
 Chế độ tiền thưởng đột xuất:  Mức tiền thưởng đột xuất thực hiện bằng 0,3 lần mức lương cơ sở; chỉ thưởng 1 lần trong năm.
 Chế độ tiền thưởng năm 2024 so với mức lương cơ sở

+ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 2.25

+ Hoàn thành tốt nhiệm vụ: 2.13

+ Hoàn thành nhiệm vụ: 2.0

2. Các thành viên HĐT giám sát mọi hoạt động của nhà trường, báo cáo định kỳ về thư ký HĐT; Thư ký tổng hợp báo cáo Chủ tịch trong các buổi giao ban HĐT.
Trên đây là Nghị quyết HĐT Trần Quốc Toản về giám sát việc thực hiện quy chế tiền thưởng năm 2024 của trường TH Trần Quốc Toản./.
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