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BÁO CÁO TỔNG KẾT
Công tác Đội và phong trào Thiếu Nhi
Năm học 2023 - 2024

Thực hiện chương trình công tác Đội và phong trào Thiếu nhi năm học 2023 - 2024 của Hội Đồng Đội Quận Sơn Trà; Chương trình công tác Đội, phong trào thiếu nhi năm học 2023- 2024 của Liên đội Trần Quốc Toản.
Với chủ đề:
“Thiếu nhi Đà Nẵng
Chăm ngoan, học tốt
Tiếp bước cha anh”
Liên đội Trần Quốc Toản báo cáo tổng kết công tác Đội, phong trào thiếu nhi và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp năm học 2023 - 2024 với những nội dung cụ thể như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH TỔ CHỨC CỦA LIÊN ĐỘI
1. Số liệu tổ chức:
Tổng số học sinh	: 	873 em			
Đội viên		: 	502em		
Nhi đồng		: 	371em	
HSKT			:         12 em	
Chi đội			:     	16 lớp
Lớp nhi đồng		:	12 lớp
Học sinh khó khăn	: 	19 em 
2. Đặc điểm tình hình:
- Được sự quan tâm, chỉ đạo sâu sắc của Ban giám hiệu, Hội đồng Trường, các Ban ngành Đoàn thể, sự nhiệt tình của đội ngũ anh chị phụ trách trong nhà trường.
- Được sự quan tâm và hỗ trợ nhiệt tình của Hội đồng đội phường Thọ Quang, Ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường đối với các phong trào, hoạt động Đội đã tạo điều kiện thuận lợi để Liên đội hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
II. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI          
1. Xây dựng kế hoạch triển khai phong trào “Thiếu nhi Việt Nam thi đua làm theo 5 điều Bác Hồ dạy” và các phong trào, chương trình, cuộc vận động của Đội trong giai đoạn mới. 
2. Đổi mới, nâng cao hiệu quả các hoạt động giáo dục lịch sử, truyền thống, cách mạng, đạo đức, lối sống văn hoá cho thiếu nhi; nhân rộng mô hình “Mỗi tuần một câu chuyện đẹp, một cuốn sách hay, một tấm gương sáng”. Tập trung triển khai các mô hình trải nghiệm sáng tạo cho đội viên, nhi đồng .
3. Tập trung bồi dưỡng, tập huấn cho đội ngũ cán bộ phụ trách thiếu nhi; tham mưu củng cố, kiện toàn, nâng cao hiệu quả hoạt động của Liên đội.
4. Tăng cường các giải pháp trang bị kỹ năng thực hành xã hội và kỹ năng phòng, chống bạo lực, đuối nước, tai nạn thương tích và xâm hại trẻ em.
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Kết quả thực hiện các chỉ tiêu năm học 2023 – 2024
1.1. Kết quả 12 chỉ tiêu
- Chỉ tiêu 1- đạt 100%: Liên đội chia sẻ hoặc đăng tải mới mỗi tuần ít nhất 01 câu chuyện đẹp, ít nhất 01 cuốn sách hay, ít nhất 01 tấm gương sáng: Nhằm giúp thiếu nhi có thói quen đọc sách, báo sớm. Ngày 02/10/2023, Liên đội trường Tiểu học Trần Quốc Toản phát động phong trào "Mỗi tuần một câu chuyện đẹp, một cuốn sách hay" giúp các em mở mang hiểu biết về thế giới xung quanh và giải trí sau những giờ học căng thẳng. Đồng thời, giúp các em hạn chế sử dụng các thiết bị điện tử,..biết những kỹ năng sống, rèn thêm kỹ năng đọc hiểu, nghe, nói,… có thêm vốn từ phong phú, văn phong hay trên mỗi kì báo. Thông qua các bài báo và các trang sách giúp cho các em thấy được ý nghĩa của văn hóa đọc, góp phần giáo dục ý thức học sinh về lòng yêu nước, tinh thần dân tộc, truyền thống lịch sử, tình cảm thầy trò, “Gương người tốt - việc tốt” ở quanh các em.
- Chỉ tiêu 2 – đạt 100%:  Liên đội tổ chức cho đội viên, thiếu nhi đến với địa chỉ đỏ: Qua đó, ngày 22/12/2023  đã có “hành trình về nguồn” khi  đến tham quang nhà Trưng bày Hoàng Sa,  đến thăm đơn vị Lữ đoàn 172; ngày 28/2/202  Liên đội được nhà trường tổ chức cho học sinh tham quan, dâng hương tại  Bảo tàng quân khu 5.
- Chỉ tiêu 3 – đạt 100%: Sáng 19/2/2024, tại chương trình Xuân yêu thương do Liên đội tham mưu với nhà trường tổ chức, Liên đội tặng 98 phần quà cho 98 em học sinh có hoàn cảnh khó khăn với số tiền 32 triệu đồng.
- Chỉ tiêu 4 – đạt 100%: Liên đội triển khai chương trình “Thiếu nhi Việt Nam - Học tập tốt, rèn luyện chăm vào sáng 26/3/2024. Chương trình giúp liên đội xây dựng môi trường để các em thi đua học tập, rèn luyện sức khỏe, phát triển thể lực và trau dồi kỹ năng thông qua các hoạt động học tập, vui chơi giải trí, các hoạt động cộng đồng. Đặc biệt là việc duy trì mô hình “Chào buổi sáng Thể dục khỏe- múa hát hay- Học tập tốt” đã lan toả đến các đơn vị bạn trong thành phố.
- Chỉ tiêu 5 – đạt 100%:  Sáng 26-3, Liên đội trường TH Trần Quốc Toản tổ chức Ngày hội "Thiếu nhi vui khỏe". Đây là hoạt động chào mừng 93 năm ngày Thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2024), 70 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ (07/5/1954 - 07/5/2024). Cùng với đó là phút sinh hoạt truyền thống về lịch sử ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; Giao lưu, đồng diễn dân vũ trên nền nhạc Tự hào thiếu nhi Việt Nam - Kun học tốt do Hội đồng Đội Trung ương phát động
- Chỉ tiêu 6 – đạt 100%: Ngày 23/20/3023, Liên đội đã tổ chức Hội nghị lấy ý kiến Đội viên về Xây dựng Chỉ tiêu năm học 2023 – 2024. Tại Hội nghị, BCH Liên đội đã tiếp nhận ý kiến của Đội viên trong những Chỉ tiêu thi đua năm học mới và đưa vào chương trình công tác và thông qua Đại hội Liên đội.
- Chỉ tiêu 7 – đạt 100%:  Ngày 26/3/2024, tại ngày hội Thiếu nhi vui khỏe, Liên đội triển khai mô hình “Sinh hoạt Đội số” theo hướng dẫn của Hội đồng Đội Trung ương và hướng dẫn của Hội đồng Đội các cấp. Với việc triển khai app nằm trong chuyên đề “phòng tránh tai nạn bom mìn” giúp các em
- Chỉ tiêu 8 – đạt 100%:  Liên đội thực hiện có hiệu quả mô hình “Giờ ra chơi trải nghiệm, sáng tạo. Thông qua hoạt động giờ ra chơi trải nghiệm sáng tạo liên đội đã định hướng, tạo điều kiện cho học sinh quan sát, suy nghĩ và tham gia các hoạt động thực tiễn, qua đó tổ chức khuyến khích, động viên và tạo điều kiện cho các em tích cực nghiên cứu, tìm ra những giải pháp mới, sáng tạo những cái mới trên cơ sở kiến thức đã học trong nhà trường và những gì đã trải qua trong thực tiễn cuộc sống, từ đó hình thành ý thức, phẩm chất, kĩ năng sống và năng lực cho học sinh. Đồng thời cũng giảm được các tai nạn thương tích trong trường học.
- Chỉ tiêu 9 – đạt 100%: Liên đội đã xây dựng và duy trì 01 mô hình hiệu quả trong hoạt động giáo dục kỹ năng thực hành xã hội, trải nghiệm sáng tạo cho thiếu nhi. Với tên gọi:  “Chào buổi sáng- Thể dục khỏe – múa hát hay – học tập tốt”. Đồng thời vừa kết hợp xây dựng công trình măng non với xây dựng thêm 01 mô hình mới thành công với tên gọi “Đổi phế liệu lấy quà tặng – lan tỏa cuộc sống xanh” được Đài Truyền hình đưa tin, nhân rộng trong thành phố.
Chỉ tiêu 10 – đạt 100%: Liên đội tổ chức diễn đàn, hoạt động “Xây dựng tình bạn đẹp, nói không với bạo lực học đường”. Liên đội được Chi đoàn giúp đỡ xây dựng buổi sinh hoạt cùng các em trong BCH chi đội. Thầy Trịnh Đức Dụng – TPT đội đã nêu rõ vấn nạn nghiêm trọng của bạo lực học đường. Đại diện chi đoàn nhà trường, cô Nguyễn Thị Thanh Thu cũng đã có buổi trao đổi nghiêm túc về vấn nạn, mang đến tinh thần tích cực cho các em học sinh.
- Chỉ tiêu 11 – đạt 100%:  Sáng 26/12, Liên đội triển khai phong trào“Đọc và làm theo báo Đội”. Nhằm giúp thiếu nhi có thói quen đọc sách, báo. Phong trào giúp các em mở mang hiểu biết về thế giới xung quanh và giải trí sau những giờ học căng thẳng. Đồng thời, giúp các em hạn chế sử dụng các thiết bị điện tử,… Phong trào “Đọc và làm theo báo Đội” như món ăn tinh thần góp phần không nhỏ trong việc nuôi dưỡng tâm hồn mỗi học sinh.
- Chỉ tiêu 12 – đạt 100%: Sáng 06-5, Liên đội tổ chức hoạt động chào mừng kỷ niệm 70 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ và 65 năm phong trào “Kế hoạch nhỏ” với chuyên đề "Chúng em là chiến sĩ Điện Biên" nhằm ôn lại chiến thắng “lừng lẫy năm châu, chấn động địa cầu”. Thầy Trịnh Đức Dụng – TPT Đội đã có bài truyên truyền, cùng những câu hỏi đố vui có thưởng trong phần thi Rung Chuông Vàng -  giúp các em học sinh tìm hiểu chiến thắng lịch sử Điện Biên Phủ - chiến công vang dội của quân và dân ta. Đây là dịp để các em được biết đến những trang sử hào hùng của dân tộc, nhìn lại chặng đường đã qua để luôn trân trọng và gìn giữ lịch sử, phát huy sức mạnh đại đoàn kết dân tộc; tạo động lực cho các em rèn luyện để góp phần xây dựng nước Việt Nam giàu mạnh, phồn vinh, sánh vai cùng các cường quốc năm châu.
1.2. HS thi cấp quốc gia:
+ 3 em được dự thi Aerobic cấp quốc gia – tháng 6/2024
1.3. HS đạt giải hội thi cấp Thành phố: 
      + Giải A Cuộc thi trực tuyến “Hành trình vạn dặm non sông” 
      + Giải KK video Vũ điệu xanh
+ 1 giải Nhì, 1 Ba Tin học ; 
+ 1 HCV, 1 HCB cầu lông cá nhân và đồng đội;
+ Nhì đồng đội bóng rổ nam ( 3 học sinh tham gia)
+ 01 GV đạt giải khuyến khích cuộc thi viết về mô hình, tấm gương người tốt, việc tốt trong phong trào CNVC-NLĐ TP Đà Nẵng lần thứ II, năm 2023.  
      + Nhà trường là đơn vị tiểu học duy nhất của quận Sơn Trà được nhận giấy chứng nhận của Sở văn hóa và Thể thao TP về tham gia cuộc thi Đại sứ văn hóa đọc Đà Nẵng năm 2023, trường đạt giải “Trường có nhiều thí tham gia nhất” và được trao tặng tủ sách trị giá 5.000.000 đồng.
      + 03 giải IOE : 02 giải Nhì , 01 giải KK ;
      + Trạng nguyên Tiếng Việt cấp thành phố đạt 17 giải, trong đó: 8 giải Nhất; 5 giải Nhì; 2 giải Ba; 2 giải Khuyến khích. 
     Cấp quận: 
      + Liên đội tham gia thi trang trí mặt nạ nhân nhịp "Tết Trung Thu" năm 2023 do Hội Đồng Đội Quận Sơn Trà tổ chức đạt 2 giải  khuyến khích
     + HS tham gia Hội thi Giai điệu tuổi hồng đạt 1 giải B và giải KK toàn đội
      + HS tham gia Hội thi Viết và vẽ về Sơn Trà, đơn vị Trần Quốc Toản dẫn đầu quận với: 2 giải nhất; 3 giải Nhì, 1 giải Ba và 5 giải Khuyến khích.
      + GV và HS tham gia cuộc thi văn hóa đọc: 1 giải Ba GV và 1 giải Ba HS; 
      + HS thi Võ Vovinam do PGD Quận tổ chức đạt 2 giải Ba: đội HS khối 1, 2,3 và 1 cá nhân HS; đạt 2 giải Nhì: Đội HS khối 4,5 và nhóm 4 em.
       + HS tham gia hội thi thiết kế thiệp chào Xuân Giáp Thìn: 355 em tham gia (đang chờ chấm chọn)
       + HS tham gia Hội khỏe Phù Đổng cấp quận nhà trường đã đạt được thành tích cao hơn năm học trước – 6/12 trường: 
      Môn Aerobic: đạt giải Nhất cấp quận      
     Môn bóng bàn: Giải nhất đồng đội nam, giải nhì đơn nam, giải ba đồng đội nữ 
     Môn bóng rổ: Giải ba – (có 3 HS dự thi TP đạt giải Nhì).
     Môn cầu lông: Giải ba Đồng đội nam, giải ba đồng đội nữ, giải nhì đơn nam, giải nhì đơn nữ  và giải ba đơn nữ.  
2. Triển khai thực hiện phong trào “Thiếu nhi Việt Nam thi đia làm theo 5 điều Bác Hồ dạy:
2.1. Thiếu nhi Việt Nam- Yêu Tổ quốc, yêu đồng bào
- Bám sát vào chủ đề năm học, cũng như chủ điểm hàng tháng, Liên Đội đẩy mạnh công tác giáo dục truyền thống cách mạng, Đảng, dân tộc… Qua những buổi sinh hoạt chủ điểm nhân các ngày lễ.
- Tổ chức cho các Chi đội học tiểu sử các anh hùng Chi đội mang tên và tiểu sử Liên đội.
- Tổ chức tốt “Ngày Hội khai trường” và thực hiện tốt cuộc vận động ngày toàn dân đưa trẻ đến trường. Chào đón 172 học sinh vào lớp 1.
- Thực hiện tuyên truyền giáo dục học sinh hiểu biết về lịch sử, truyền thống cách mạng của dân tộc, của Đảng Cộng sản Việt Nam, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Đội TNTP Hồ Chí Minh và của địa phương gắn với các hoạt động “Hành trình đến các địa chỉ đỏ” trong các dịp kỉ niệm ngày lễ lớn trong năm.Tiếp tục đẩy mạnh các phong trào "Uống nước nhớ nguồn", “Đền ơn đáp nghĩa’’, xây dựng phong trào kế hoạch nhỏ.
- Hoạt động ngoại khóa có vai trò rất lớn trong việc giáo dục học sinh tiểu học phát triển toàn diện. Nhân dịp kỉ niệm 93 năm ngày thành lập hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam trường Tiểu học Trần Quốc Toản tổ chức hoạt động trải nghiệm làm thiệp tặng mẹ, nhằm phát huy tính sáng tạo cho các em học sinh, tạo ra các môi trường khác nhau để các em được trải nghiệm nhiều nhất và tổ chức sinh hoạt chuyên đề Chào mừng ngày thành lập Hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam 20/10.
- Sáng 25/10, nhà trường phối hợp với Câu Lạc bộ Kết Nối Nhân Ái tổ chức giao lưu chia sẻ với người khuyết tật thông qua chương trình nghệ thuật "Vòng tay nhân ái" giữa các anh chị trong câu lạc bộ với học sinh nhà trường.Qua đó, nhà trường đã kết nối những tấm lòng thiện nguyện từ các CBGVNV và phụ huynh học sinh hỗ trợ người khuyết tật với tổng kinh phí ủng hộ trực tiếp tại chương trình hơn 13.000.000VND.
- Tổ chức các hoạt động chào mừng lễ kỷ niệm 41 năm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11/1982 - 20/11/2023
- Tổ chức tuyên truyền kỷ niệm ngày Di sản văn hóa Việt Nam, Tổng kết phòng trào Kế hoạch nhỏ “Nuôi heo đất – Giúp bạn đến trường” vào sáng 9/1/2024
- Tổ chức sinh hoạt chuyên đề kỷ niệm 79 năm ngày thành lập quân đội nhân dân Việt Nam 22/12 
- Phối hợp với Chi đoàn tổ chức Hành trình về nguồn vào ngày 22/12 với các hoạt động: Thăm nhà Trưng bày Hoàng Sa và có buổi sinh hoạt với Các chú bộ đội Lữ đoàn 172 nhân ngày 22/12. Đây là hoạt động thường niên của Liên đội và Chi đoàn nhằm bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc trước những đóng góp của những người lính cụ Hồ ngày đêm bám biển, bảo vệ vùng biển của Tổ Quốc
- Trong không khí tưng bừng của cả nước hướng về kỷ niệm 70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ (07/5/1954 - 07/5/2024), sáng 18/3/2024, tại ngày hội Thiếu Nhi Vui Khỏe. Liên đội tổ chức hội thi với chủ đề “ Điện Biên Phủ Lịch Sử” , Với 2 phần thi Rung chuông vàng và múa hát tập thể . Qua những nội dung thi, cùng những câu hỏi đố vui có thưởng giúp các em học sinh tìm hiểu chiến thắng lịch sử Điện Biên Phủ - chiến công vang dội của quân và dân ta. Đây là dịp để các em được biết đến những trang sử hào hùng của dân tộc, nhìn lại chặng đường đã qua để luôn trân trọng và gìn giữ lịch sử, phát huy sức mạnh đại đoàn kết dân tộc; tạo động lực cho các em rèn luyện để góp phần xây dựng nước Việt Nam giàu mạnh, phồn vinh, sánh vai cùng các cường quốc năm châu.
- Hưởng ứng và thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Thiếu nhi Việt Nam thi đua thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy”: Nhặt được của rơi trả lại người mất, đôi bạn cùng tiến, giữ gìn vệ sinh trường lớp,…
- Liên đội duy trì tốt việc Đọc thuộc 5 Điều Bác Hồ dạy và Lời hứa Đội viên, Nhi Đồng, tập thể dục buổi sáng, múa hát tập thể hàng ngày.
- Đẩy mạnh triển khai phong trào “Trần Quốc Toản” trong các chi đội với các việc làm cụ thể, phù hợp với thiếu nhi. Tổ chức “Vui hội Trăng rằm” nhân dịp Tết trung thu ngày 28/9/2023, với nhiều hoạt động vui và ý nghĩa như: Trưng bày mâm cỗ, đố vui có thưởng, xem múa lân, văn nghệ trung thu và đặc biệt Liên đội đã phối hợp cùng Hội phụ huynh học sinh trao tặng 20 suất quà cho học sinh các lớp, tổng số tiền gần 6 triệu đồng. Hoạt động đã thu hút đông đảo học sinh trong toàn Liên đội tham gia.
- Tham gia Chương trình “Vui hội trăng rằm“do HĐĐ quận tổ chức, ngày 27/9/2023 và 2 em học sinh Đặng Vũ Thanh Phương lớp 3/2 , Đinh Lê Diệp Ánh lớp 5/4 đã đạt giải Khuyến khích phần thi vẽ mặt nạ
- Từ đầu năm học đến nay, Liên đội triển khai Công trình măng non cấp cơ sở: “ Đổi rác lấy quà tặng – Lan tỏa cuộc sống xanh” đã mang đến nhiều ý nghĩa tích cực và nâng cao tinh thần bảo vệ môi trường hơn đối với các em học sinh.
- Liên đội tham gia Chương trình tình nguyện ngoại biên “Đông ấm vùng cao” do Hội đồng Đội Quận Sơn Trà tổ chức
- Là một hoạt động thường xuyên của Liên đội mỗi khi Tết đến Xuân VềLiên đội phối hợp với nhà trường phát động tổ chức chương trình “Xuân yêu thương”, trao tặng 38 suất quà trị giá 11.400.000đ cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn của Liên đội. 
- Sáng 18/3/2024, Liên đội trường TH Trần Quốc Toản tổ chức triển khai phong trào "Thiếu nhi Việt Nam vươn ra Thế giới”, là chương trình nhằm cụ thể hóa Đề án "Xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2021 - 2030” và Đề án “Nâng cao năng lực ngoại ngữ và hội nhập quốc tế cho thanh thiếu nhi Việt Nam giai đoạn 2022 - 2030” của Thủ tướng Chính phủ. Tạo điều kiện để các em chủ động nâng cao hiểu biết xã hội, tìm hiểu nét đẹp văn hoá truyền thống của dân tộc, các di tích lịch sử, danh lam thắng cảnh của quê hương, đất nước; từ đó giúp các em tham gia hội nhập, góp phần quảng bá hình ảnh Việt Nam tới bạn bè quốc tế. 
2.2. Thiếu nhi Việt Nam – Học tập tốt, lao động tốt
- Triển khai có hiệu quả “Xây dựng trường lớp thân thiện, học sinh tích cực”, tạo ra sân chơi bổ ích, lành mạnh giúp các em học sinh tự khẳng định mình thông qua hoạt động khám phá và trải nghiệm gắn với thực tiễn, tạo không khí vui tươi, đoàn kết, sáng tạo, giải trí sau những giờ học tập căng thẳng.
- Ngay từ đầu năm học, Liên đội đẩy mạnh phong trào “Đọc và làm theo báo Đội”, mang tính chất giải trí lành mạnh và giúp ích trong quá trình học tập của các em như báo Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh, Khoa học, Học trò cười. Tổ chức Lễ phát động phong trào Đọc và làm theo báo Đội cho toàn thể học sinh và phối hợp với thư viện triển khai mô hình sinh hoạt chuyên đề “Mỗi tuần một câu chuyện đẹp, một cuốn sách hay” ,lồng ghép vào những buổi sinh hoạt dưới cờ và các giờ sinh hoạt của các Chi đội thực hiện.
+ Kết quả: 100% các lớp Nhi đồng và Chi đội tham gia tích cực bên cạnh đó phong trào trao tặng ủng hộ sách cùng nhau chia sẻ những cuốn sách, truyện hay thu hút đông đảo học sinh các em học sinh và phụ huynh hưởng ứng tích cực. 
- Liên đội tổ chức các buổi truyền thông chuyên đề “Xây dựng tình bạn đẹp - Nói không với bạo lực học đường”, các lớp tập huấn sơ cứu vết thương, phòng cháy chữa cháy, phòng chống đuối nước cho thiếu nhi:
+ Nhằm tuyên truyền, định hướng cho các bạn học sinh những giá trị, đạo đức tốt đẹp, nêu tấm gương người tốt, việc tốt để các bạn noi theo, đẩy lùi bạo lực học đường. Sáng 28/12/2023, Liên đội tổ chức nội dung: Diễn đàn "Xây dựng tình bạn đẹp - Nói không với bạo lực học đường", 
- Liên đội đã thành lập các Câu lạc bộ: “Tuyên truyền măng non” thường xuyên hoạt động hiệu quả trong các đợt tuyên truyền về An toàn giao thông, phòng chống bạo lực học đường, phòng chống HIV/AIDS, phòng tránh các bệnh theo mùa:
+ Hưởng ứng “Tháng cao điểm an toàn giao thông cho học sinh tới trường”. Sáng 11/9/2023, Liên đội trường TH Trần Quốc Toản tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự an toàn giao thông và Ký cam kết giữa nhà trường với GVCN và học sinh.Tổ chức tuyên truyền phòng bênh đau mắt đỏ (hay còn gọi là bệnh viêm kết mạc)
+ Sáng 2/10/2023, Liên đội TH Trần Quốc Toản tổ chức truyền thông “ Phòng chống rác thải nhựa”, Hưởng ứng phong trào “ Tuần lễ học tập suốt đời”
+ Phối hợp với Chi Đoàn ra quân Tuần lễ cao điểm thực hiện mô hình "Cổng trường An toàn giao thông 2023", từ ngày 01/11 - 03/11/2023
+ Ngày 2/11/2023, Trường TH Trần Quốc Toản phối hợp với Trung tâm y tế quận Sơn Trà tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho học sinh toàn trường. Khám sức khỏe cho học sinh là một trong những hoạt động thiết thực nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc sức khỏe toàn diện cho học sinh.
- Liên đội xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện mô hình “Giờ ra chơi trải nghiệm sáng tạo” cho học sinh toàn trường.Là một trong những hoạt động trọng tâm trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học của nhà trường. Nhằm tạo môi trường để học sinh được trải nghiệm, khơi nguồn sáng tạo phát triển khả năng tư duy, ý tưởng của học sinh gắn với thực tiễn trong học tập, vui chơi của học sinh.Mô hình này được Liên đội tổ chức hiệu quả trong các giờ ra chơi.
- Sáng 02/11/2023, Liên đội phối hợp với nhà trường khai mạc HKPĐ cấp trường năm học 2023 - 2024. 
- Tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề về Sách:
+ Sáng 02/10/2023, Liên đội trường TH Trần Quốc Toản tổ chức Lễ phát động Hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời; Nhật ký làm theo lời Bác, và phong trào "Mỗi tuần một câu chuyện đẹp, một cuốn sách hay"
+ Sáng 26/12, Liên đội trường Tiểu học Trần Quốc Toản phát động phong trào "Đọc và làm theo báo Đội" giúp các em mở mang hiểu biết về thế giới xung quanh và giải trí sau những giờ học căng thẳng. Đồng thời, giúp các em hạn chế sử dụng các thiết bị điện tử,…biết những kỹ năng sống, rèn thêm kỹ năng đọc hiểu, nghe, nói,… có thêm vốn từ phong phú, văn phong hay trên mỗi kì báo.
+ Nhằm tạo môi trường thi đua đọc sách cho các em học sinh, góp phần đẩy mạnh hoạt động thư viện, nâng cao năng lực cho cán bộ thư viện trong việc xây dựng mô hình thư viện thân thiện cũng như tạo mối liên hệ mật thiết giữa nhà trường, thư viện, giáo viên và học sinh trong môi trường giáo dục. Tiết đọc thư viện tại trường TH Trần Quốc Toản luôn được nhà trường quan tâm, phân thời khóa biểu mỗi lớp 1 tiết/1 tuần, hướng dẫn giáo viên phối hợp cùng thư viện cho các em đọc sách hàng tuần, hàng ngày.
+ Hưởng ứng Ngày sách Việt Nam 21/4, Ngày Sách và Bản quyền Thế giới 23/4. Nhằm tôn vinh giá trị của Sách và Văn hóa đọc, khuyến khích đưa phong trào đọc sách trở thành thói quen, nét đẹp văn hóa trong nhà trường. Góp phần nâng cao trình độ, chất lượng đào tạo của nhà trường trong giai đoạn đất nước đổi mới và hội nhập. Sáng 22/4/2024, Liên đội phối hợp với Thư viện tổ chức ngày hội đọc sách với chủ đề “Sách cho tôi và cho bạn”. Tại ngày hội, Nhân viên thư viện nêu ý nghĩa lịch sử ngày Sách Việt Nam, tổ chức các lớp ủng hộ sách cho thư viện nhà trường, và cuộc thi kể chuyện dành cho các khối lớp. Kết quả:
Giải kể chuyện: Nhất ( khối 3), Nhì ( Khối 1 và 2)
Giải Tiểu phẩm: Nhất ( khối 5), Nhì ( khối 4)
Giải triển lãm sách: Nhất ( khối 3 và 4), Nhì ( khối 1, 2 , 5)
Các lớp có phong trào tốt trong quyên góp sách: Lớp 1/2, 2/3, 3/3, 4/4, 5/3
- Sáng 18/3/2024, Liên đội tổ chức triển khai phong trào "Thiếu nhi Việt Nam vươn ra Thế giới", Phát động cuộc thi Sưu tập và tìm hiểu Tem bưu chính với chủ đề: "70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ qua con tem bưu chính", triển khai cuộc thi nhảy Vũ điệu xanh Đà Nẵng 2024.
- Phát động và tham gia cuộc thi Sưu tập và tìm hiểu Tem bưu chính với chủ đề: "70 năm chiến thắng Điện Biên Phủ qua con tem bưu chính
- Tham gia sân chơi đồng diễn san trường Flashmob: Tự hào thiếu nhi Việt Nam và Cùng Kun học tốt mỗi ngày.
- Chào mừng Xuân Giáp Thìn 2024, trường TH Trần Quốc Toản tham gia cuộc thi Thiết kế thiệp Xuân trước đó với tổng 438 thiệp, trong đó có 252 thiệp đạt giải. Cụ thể: 0 giải Nhất, 12 giải Nhì, 25 giải Ba và 214 giải Khuyến khích. Chúc mừng các em học sinh đã xuất sắc đạt giải trong cuộc thi thiết kế thiệp năm 2024.
- Sáng 16/5/2024 , Trường tiểu học Trần Quốc Toản phối hợp cùng trung tâm anh ngữ Goet. Tổ chức cuộc thi “ Đường lên đỉnh Olympia Nhí” dành cho các em học sinh khối lớp 5. Qua các phần thi Khởi động, Vướt chướng ngại vậy, Tăng Tốc và Về Đích.Em Phan Nhật Bình lớp 5/6 xuất sắc trở thành quán quân của cuộc thi.
2.3.Thiếu nhi Việt Nam – Đoàn kết tốt, kỉ luật tốt
- Sáng 1/10/2023–1/2/2024, Liên đội Trần Quốc Toản triển khai và tổng kết chương trình Kế hoạch nhỏ đợt I
- Liên đội đã phát động phong trào “Trang trí lớp học thân thiện”ngay từ những ngày đầu năm học. Nhằm hướng đến “Xây dựng trường học thân thiện – học sinh tích cực”. Phối hợp với Chi đoàn nhà trường, các Đoàn thể của UBND phường Nại Hiên Đông đẩy mạnh việc thực hiện tốt phong trào “Vì cổng trường bình yên” giữ vững trật tự giờ đến trường và giờ tan trường. Liên đội tổ chức tuyên truyền nâng cao nhận thức, chấp hành tốt luật lệ ATGT, đội mũ bảo hiểm đúng quy cách. Tuyên truyền về Luật ATGT đường bộ, văn hóa giao thông
- Triển khai mô hình “Vì đàn em thân yêu”,“Đôi Bạn cùng tiến” có hiệu quả, Liên đội đã phối hợp với giáo viên chủ nhiệm rà soát nắm rõ nguyên nhân và số lượng học sinh có nguy cơ bỏ học để chủ động xây dựng kế hoạch tuyên truyền, vận động, giúp đỡ các em trở lại trường; đồng thời chủ động tìm kiếm, huy động nguồn lực để triển khai cuộc vận động “Đôi Bạn cùng tiến”. Hiện nay toàn Liên đội có hơn 150 đôi bạn cùng tiến.Có hơn 130 đôi bạn giúp đỡ nhau cùng tiến bộ.
- Liên đội thường xuyên tuyên truyền, giáo dục cho các em tính tiết kiệm trong học tập và sinh hoạt, tiết kiệm điện, nước, bảo vệ cơ sở vật chất nhà trường, tạo môi trường học tập lành mạnh, tích cực.
[bookmark: _GoBack]- Chiều 21/5/2024, Liên đội nhà trường phối hợp cùng tổ chức Tầm nhìn thế giới tổ chức buổi truyền thông “ Công tác phòng chày , chữa cháy tại trường học”. Tại buổi truyền thông, CBGVNV nhà trường cùng các em học sinh , đã được nghe , tìm hiểu, và thực hành công tác chữa cháy khi xảy ra cháy tại nhà, tại trường, cũng như tại nơi công cộng.
2.4. Thiếu nhi Việt Nam – Giữ gìn vệ sinh thật tốt
- Năm học 2023- 2024, Liên đội và Chi đoàn duy trì mô hình “ Đổi phế liệu lấy quà tặng – lan tỏa cuộc sống xanh” từ những vỏ chai nhựa, lon bi, nước ngọt các em thu gom được , có thể giúp các em đổi được các món quà lưu niệm, đồ dùng học tập..., và từ đó sẽ giúp ý thức bảo vệ môi trường trong mỗi học sinh được nâng cao.
- Thường xuyên phối hợp với y tế học đườngkiểm tra nề nếp vệ sinh định kì và đột xuất nhằm hình thành ý thức gìn giữ nề nếp học đường, giữ gìn vệ sinh trường lớp.
- Tổ chức tuyên truyền y tế học đường cho các em như: khám sức khỏe theo định kỳ cho học sinh; thường xuyên nhắc nhở học sinh giữ gìn vệ sinh thân thể, tuyên truyền, phòng chống dịch bệnh tay – chân - miệng; tuyên truyền chăm sóc răng miệng, tuyên truyền phòng chống các loại bệnh sốt xuất huyết, sốt vi rút, giữ gìn vệ sinh ATTP…
- Duy trì thực hiện mô hình “Chào buổi sáng” ngay từ đầu năm học.
2.5. Thiếu nhi Việt Nam – Khiêm tốn, thật thà, dũng cảm
- Đầu năm học 2023 -2024, Liên đội đã tổ chức tốt các hoạt động triển khai phong trào “Thiếu nhi Việt Nam thi đua thực hiện tốt Năm điều Bác Hồ dạy”.Tổ chức phát động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh qua nhiều hình thức Giáo dục cho thiếu nhi về tầm quan trọng của văn hóa đọc; trang bị kiến thức, kĩ năng đọc, định hướng đọc lành mạnh, bổ ích cho thiếu nhi và các em học sinh đã tìm đến tủ sách Bác Hồ tại thư viện, sưu tầm những câu chuyện, sách, báo về Bác.
- Phát động phong trào “Nói lời hay – làm việc tốt”, “Mỗi tuần một tấm gương sáng, một cuốn sách hay và một câu chuyện đẹp”trong toàn Liên đội. Trong các tiết chào cờ đầu tuần, Liên đội thường xuyên tuyên dương gương người tốt việc tốt, tuyên truyền cho Đội viên, nhi đồng những câu chuyện về tấm gương sáng,…
- Thường xuyên giáo dục học sinh dưới cờ về việc thực hiện vệ sinh sạch sẽ, tính trung thực, thật thà, dũng cảm, tự giác học tập, nhặt được của rơi trả người đánh mất.
3. Công tác xây dựng Đội TNTP Hồ Chí Minh vững mạnh
3.1. Công tác đội viên, nhi đồng
a. Công tác nhi đồng:
- Tổ chức, thực hiện các nội dung, các tiêu chí rèn luyện cụ thể gắn với việc làm hàng ngày của các em ở nhà, ở trường và nơi công cộng, giúp các em hình thành những thói quen có ích, hiểu và thực hiện tốt 5 Điều Bác Hồ dạy.
- Tổ chức sinh hoạt Sao nhi đồng theo đúng quy trình; nội dung hình thức sinh hoạt phong phú, gắn với chủ đề, chủ điểm năm học. Nội dung sinh hoạt sao Nhi đồng phù hợp với lứa tuổi các em như: Trò chơi, kể chuyện, múa hát... Sinh hoạt sao theo định kì 2 lần/1 tháng trong toàn Liên đội. 
- Phát huy tinh thần hoạt động tự quản của Chi đội và đội viên, nâng cao vai trò của Ban chỉ huy Liên đội trong nhà trường; thực hiện tiết sinh hoạt Đội, Sao thường xuyên vào sáng thứ 6 hằng tuần cho các lớp chi đội, nhi đồng.
- Làm tốt công tác phát triển Đội viên theo đúng quy định. Liên đội tổ chức bồi dưỡng và kết nạp Đội đúng theo quy định của điều lệ Đội TNTP Hồ Chí Minh:
+ Sáng 08-01, Liên đội trường TH Trần Quốc Toản tổ chức Lễ kết nạp Đội viên đợt 1 cho 75 em học sinh khối lớp 3.và  Kỷ niệm ngày truyền thống Học sinh - Sinh viên 09/01.
+ Sáng 28/3/2024, Liên đội trường TH Trần Quốc Toản tổ chức Lễ kết nạp Đội viên đợt 2 cho gần 80 học sinh khối 3 tại Bảo tàng Quân khu 5.
b. Công tác Đội viên
- Sáng 20/10/2024, Liên đội Trần Quốc Toản tổ chức Đại hội Liên đội nhiệm kỳ năm học 2023 – 2024. Đại hội đã thông qua Báo cáo tổng kết công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2022 – 2023, bản dự thảo phương hướng nhiệm vụ công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2023 – 2024. Đại hội đã bầu 9 em vào Ban chỉ huy Liên đội nhiệm kỳ mới. Các em là những đội viên tiêu biểu có phẩm chất đạo đức tốt, có năng lực hoạt động Đội và có tinh thần trách nhiệm cao trong mọi công việc và quyết tâm thực hiện tốt mọi thắng lợi mục tiêu trong năm học mới của Liên đội.
- Hướng dẫn các Chi đội đồng loạt tổ chức Đại hội theo đúng yêu cầu về nội dung, thời gian, hình thức được quy định trong điều lệ và nghi thức Đội TNTP Hồ Chí Minh 
- Tổ chức tập huấn kĩ năng cho Ban chỉ huy Liên – Chi đội, phụ trách sao Nhi đồng nhằm bồi dưỡng kĩ năng về Nghi thức Đội, trò chơi nhỏ, trống Đội, múa hát tập thể, kĩ năng tổ chức các trò chơi trong sinh hoạt tập thể…
- Tiếp tục nghiên cứu, tham mưu lồng ghép tích hợp việc triển khai Chương trình Rèn luyện đội viên với việc triển khai hoạt động ngoài giờ lên lớp trong nhà trường. 
- Liên đội đã thành lập các câu lạc bộ như “Đội tuyên truyền măng non”, “Đội phát thanh măng non”… đã đi vào hoạt động mang tính hiệu quả cao.
3.2. Công tác xây dựngChi đội, Liên đội và Hội đồng đội tại cơ sở
- Liên đội hoàn thành tốt các chỉ tiêu theo phương hướng, nhiệm vụ đã đề ra từ đầu năm học. Thực hiện kế hoạch đạt danh hiệu Liên Đội “Liên đội xuất sắc” năm học 2023 - 2024.
- Liên đội trang bị đầy đủ hồ sơ sổ sách theo quy định của Hội đồng Đội Quận và Thành phố. Tham gia đầy đủ các hoạt động do Hội đồng đội các cấp phát động.
- 100% các lớp Nhi đồng đạt danh hiệu lớp Nhi đồng mạnh.100% các Chi đội đạt danh hiệu Chi đội mạnh.
- Trang bị đầy đủ các phương tiện phục vụ hoạt động Đội theo hướng dẫn của Hội Đồng Đội các cấp.
- Cập nhật thường xuyên thông tin để nắm bắt các nội dung sinh hoạt hàng tháng của Chi đội, lớp Nhi đồng, từ đó triển khai phù hợp chủ điểm mỗi tháng và tình hình thực tế của Liên Đội.
- Tổ chức Phát động và Hưởng ứng các đợt thi đua cao điểm chào mừng kỷ niệm 60 năm phong trào “Nghìn việc tốt”, 65 năm phong trào “Kế hoạch nhỏ”.Triển khai và hướng dẫn các Chi đội, lớp Nhi đồng đăng ký và sử dụng app "Làm việc tốt" và thực hành với các nội dung chính: Thi đua học tốt, Đọc sách và rèn luyện kỹ năng, Bảo vệ môi trường, Chia sẻ yêu thương, Vận động khỏe mạnh.
- Năm học 2023 - 2024, Liên đội phối hợp với nhà trường xây dựng Mô hình phòng Tư vấn tâm lý Học đường hỗ trợ học sinh rèn luyện kỹ năng sống, tăng cường ý chí, niềm tin, bản lĩnh. Có thái độ ứng xử phù hợp trong các mối quan hệ xã hội và hoàn thiện nhân cách; Phát hiện, tư vấn giúp học sinh có hướng giải quyết phù hợp các vấn đề xảy ra trong học tập và cuộc sống. Và đón đoàn kiểm tra & giám sát thí điểm Mô hình Công tác xã hội trường học vào ngày 31/10/2023, được đoàn kiểm tra đánh giá cao về Mô hình của trường.
- Liên đội triển khai Công trình măng non cấp cơ sở: Mô hình “ Đổi rác lấy quà tặng – Lan tỏa cuộc sống xanh”
- Duy trì mô hình Chào buổi sáng “ Tập thể dục – Múa hát hay – học tập tốt”
3.3. Công tác xây dựng Ban Chỉ huy Độivà đội ngũ cán bộ phụ trách thiếu nhi
- Tổng phụ trách thường xuyên giao việc và giúp đỡ BCH Liên Đội hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao nhằm phát huy tính chủ động và vai trò tự quản của các em.
- Chú trọng công tác lựa chọn, bồi dưỡng, đào tạo lực lượng cán bộ chỉ huy Liên đội, Chi đội. Duy trì tốt nề nếp sinh hoạt, hoạt động của các câu lạc bộ “Chỉ huy Đội”.Tổ chức các đợt tập huấn kĩ năng, phương pháp hoạt động Đội, kiến thức cho đội ngũ chỉ huy Đội.
4. Công tác bảo vệ, chăm sóc thiếu niên, nhi đồng, triển khai thực hiện Luật Trẻ em
- Liên đội luôn luôn phối hợp cùng các ban ngành đoàn thể trong và ngoài nhà trường tổ chức hướng dẫn, trang bị kiến thức, kỹ năng số cho trẻ em; tăng cường truyền thông về các giải pháp phòng, chống tai nạn thương tích, ngăn ngừa bạo lực, xâm hại trẻ em, giảm thiểu lao động trẻ em. tư vấn, trợ giúp trẻ em các cấp trong việc kịp thời tiếp nhận, xử lý thông tin; trợ giúp pháp lý, tư vấn tâm lý và các dịch vụ bảo vệ trẻ em:
+ Sáng 18-3, Liên đội tổ chức điểm Ngày hội "Thiếu nhi vui khỏe" - Truyền thông "Xây dựng tình bạn đẹp". Đây là hoạt động chào mừng 93 năm ngày Thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2024), 70 năm Chiến thắng Điện Biên Phủ (07/5/1954 - 07/5/2024).Liên đội tổ chức cuộc thi Rung chuông vàng và múa hát tập thể .Giao lưu, đồng diễn dân vũ trên nền nhạc Tự hào thiếu nhi Việt Nam - Kun học tốt do Hội đồng Đội Trung ương phát động.
+ Sáng 4/12/2024, Liên đội Phối hợp với nhà trường thực hiện chỉ đạo của UBND Quận Về tổ chức chuyên đề Truyền thông “ Chung tay bảo vệ môi trường” Cô Đỗ Thị Vân–Phó hiệu trưởng nhà trường làm báo cáo viên chuyên đề.
+Chiều 21/5/2024, Liên đội nhà trường phối hợp cùng tổ chức Tầm nhìn thế giới tổ chức buổi truyền thông “ Công tác phòng chày , chữa cháy tại trường học”. Tại buổi truyền thông, CBGVNV nhà trường cùng các em học sinh , đã được nghe , tìm hiểu, và thực hành công tác chữa cháy khi xảy ra cháy tại nhà, tại trường, cũng như tại nơi công cộng.
+Sáng 20/5/2025, Trường tiểu học Trần Quốc Toản phối hợp cùng Hội liên hiệp Phụ nữ phường Thọ Quang, tổ chức buổi truyền thông “ Phòng chống đuối nước và tai nạn thương tích”. Tại buổi truyền thông. Các em học sinh đã được nghe Bác Nguyễn Văn Lưu - PGĐ Trung tâm Sơ cấp cứu hội Chữ thập đỏ Đà Nẵng hướng dẫn các cách sơ cứu cho người bị đuối nước, và một số cách sư cứu khi bị sốt, chảy máu cam, côn trùng cắn….
- 100% Đội viên và Nhi đồng được tuyên truyền về văn hóa giao thông “An toàn giao thông và phòng tránh xâm hại trẻ em”; thi rung chuông vàng  về “Luật bảo vệ, giáo dục và chăm sóc trẻ em năm 2016”;
- Thực hiện quyền trẻ em chương trình Điều em muốn nói thông qua hòm thư điều em muốn nói được triển khai trong nhiều năm nay mang lại nhiều kết quả ý nghĩa. Các em học sinh hiểu hơn về “Quyền và bổn phận của trẻ em”, mạnh dạn nói lên tâm tư, nguyện vọng của mình để thầy cô và bạn bè thấu hiểu, giải đáp mọi thắc mắc của các em..
- Thực hiện tốt việc phát huy quyền tham gia của trẻ em thông qua hoạt động hòm thư “Điều em muốn nói”, tham gia các kỳ họp hội đồng trẻ em các cấp…
- Liên đội tổ chức tổ chức Hội nghị "Lấy ý kiến của đội viên về xây dựng chỉ tiêu thi đua năm học 2023 - 2024”. Tại Hội nghị, BCH Liên đội đã tiếp nhận ý kiến của các em Đội viên trong những chỉ tiêu thi đua năm học mới. Từ đó tham gia tốt các hoạt động phong trào, đồng thời ra sức học tập tốt để trở thành con ngoan, trò giỏi, đội viên tốt, cháu ngoan Bác Hồ, thực hện tốt các nhiệm vụ, hoàn thành tốt các chỉ tiêu mà Hội nghị đã đề ra.
- Tổ chức các hoạt động chăm sóc, vui chơi giải trí cho các em học sinh vào các dịp cao điểm như tháng hành động vì trẻ em, Tết Trung thu, Tết Nguyên đán, ngày trẻ em thế giới... Quan tâm đặc biệt đến đối tượng các em học sinhyếu thế như học sinh khó khăn, học sinh khuyết tật…
IV.ĐÁNH GIÁ CHUNG 
1. Ưu điểm:
- Liên đội luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo củaHội đồng Đội quận Sơn Trà, Hội đồng Đội phường Thọ Quang, Chi bộ Đảng, BGH nhà trường và luôn quan tâm, tạo điều kiện thuận lợi nhất, hỗ trợ tốt nhất để Liên đội tổ chức các hoạt động đạt hiệu quả cao. 
- Liên đội thường xuyên nhận được sự hỗ trợ, tin yêu của phụ huynh nhà trường. 
- Công tác phối hợp giữa giáo viên TPT Đội cùng với Ban giám hiệu, Ban HĐNGLL và GVCN rất tổt. Tổ chức tốt các cuộc thi, nhiều hoạt động quy mô cấp trường và thực hiện tốt các phong trào, cuộc vận động do Hội đồng đội cấp trên đề ra có sự tham gia nhiệt tình của các em học sinh, CBGVNV nhà trường.
- Đội ngũ cán bộ ban chỉ huy Liên đội tích cực, chỉ huy các hoạt động của đội thường xuyên đựơc tập huấn nghiệp vụ công tác Đội. Các em Đội viên trong Liên đội nhiệt tình, tích cực tham gia các hoạt động của Đội. 
- Liên đội hoàn thành 100% các chỉ tiêu thi đua và chương trình đề ra.
2.Hạn chế
- Học sinh khá đông nên việc quản lí, quan sát và theo dõi chưa được chặt chẽ. Vì vậy, việc hướng dẫn một vài hoạt động tập thể còn hạn chế. 
- Do điều kiện nhiều học sinh trong Liên đội có hoàn cảnh gia đình khó khăn, nên việc đầu tư cho con em học tập ở một số gia đình còn có nhiều khó khăn và việc vận động trong công tác chung còn hạn chế...
- Một số em học sinh vẫn còn thụ động, thiếu tự tin còn e ngại và chưa sáng tạo trong hoạt động Đội, sao nhi đồng.
       - Do mặt trái của cơ chế thị trường, còn một số gia đình học sinh chưa thực sự quan tâm đến việc học hành của con em mà chạy đua làm kinh tế trước mắt.
Tuy nhiên với sự quan tâm và chỉ đạo của lãnh đạo nhà trường cùng với sự nhiệt tình của các thầy cô giáo là anh chị phụ trách, Liên đội Trường Tiểu họcTrần Quốc Toản đã hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
Trên đây là báo cáo tổng kết công Đội và phong trào Thiếu nhi năm học 2023- 2024 của Liên đội Trường Tiểu học Trần Quốc Toản./. 
		Nơi nhận:  
- Hội đồng Đội quận;
- Ban giám hiệu;
- Lưu: VP, LĐ.		
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