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KẾ HOẠCH 
Tổ chức hoạt động thư viện và thực hiện đề án Phát triển Văn hóa đọc
 Năm học 2022-2023
 
Căn cứ kế hoạch số 207/KH-THTQT ngày 31/8/2022 về Kế hoạch Giáo dục nhà trường năm học 2022-2023 trường Tiểu học Trần Quốc Toản xây dựng kế hoạch hoạt động thư viện và  thực hiện đề án Phát triển Văn hóa đọc năm học 2022-2023 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Phát huy kết quả đạt chuẩn Thư viện Tiên Tiến, tiếp tục từng bước nâng chuẩn, nâng cao chất lượng, hiệu quả của hoạt động Thư viện nhằm phục vụ cho giáo viên, học sinh ngày càng tốt hơn.
- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên về vị trí, vai trò và tác dụng của thư viện trường học trong giảng dạy, học tập.

- Quản lý và tổ chức hoạt động thư viện khoa học, hiệu quả, cung ứng kịp thời các loại hình tài liệu của thư viện cho giáo viên và học sinh; đưa trang thiết bị hiện đại, phần mềm thư viện phục vụ cho công tác quản lý thư viện và phục vụ bạn đọc; Thu hút giáo viên và học sinh tham gia các hoạt động thư viện bằng các hình thức phong phú, sinh động và phù hợp với nhiều lứa tuổi, sở thích khác nhau.

        - Tiếp tục triển khai mô hình thư viện xanh, thư viện thân thiện trong nhà trường. Tiếp tục phát huy mô hình thư viện tủ sách cộng đồng
- Bổ sung thêm các loại sách nghiệp vụ, sách tham khảo, sách thiếu nhi phục vụ cho công tác dạy và học của giáo viên và học sinh.


II. NỘI DUNG VÀ BIỆN PHÁP
1. Nội dung

- Xây dựng hệ thống thư viện có đủ điều kiện cơ bản: cơ sở vật chất, kế hoạch tổ chức hoạt động.
- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên về vị trí, vai trò và tác dụng của thư viện trường học trong giảng dạy, học tập, giáo dục toàn diện và nâng cao năng lực chỉ đạo, tổ chức, quản lý thư viện cho cán bộ quản lý giáo dục và cán bộ thư viện.

- Quản lý và tổ chức hoạt động thư viện khoa học, hiệu quả, cung ứng kịp thời các loại hình tài liệu của thư viện cho giáo viên và học sinh; chủ động đón đầu, tiếp thu sự phát triển của công nghệ thông tin, đưa trang thiết bị hiện đại, phần mềm thư viện phục vụ cho công tác quản lý thư viện và phục vụ bạn đọc; Thu hút giáo viên và học sinh tham gia các hoạt động thư viện bằng các hình thức sinh động, phong phú, phù hợp.

- Duy trì Thư viện Tiên tiến

- Duy trì thư viện Thân thiện, thư viện xanh

          - Phát động tuần lễ học tập suốt đời  “Góp một cuốn sách hay, học được nghìn việc tốt”.

         - Tổ chức tốt ngày Hội sách,triển lãm sách mới góp phần chung tay xây dựng Thư viện, thường xuyên đọc nhiều sách hay.

- Tổ chức các hoạt động phát triển văn hóa đọc.
2. Biện pháp

a) Công tác chỉ đạo và quản lý thư viện

- Triển khai thực hiện công tác hoạt động thư viện năm học 2022-2023 theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo và của ngành.
- Nâng cao nhận thức, năng lực chỉ đạo, tổ chức, quản lý thư viện trường học của cán bộ quản lý nhà trường và cán bộ thư viện, sắp xêp, bổ trí và quản lý cán bộ làm công tác thư viện theo đúng chức năng phần hành theo Thông tư 35/2006/TTLT-BGD&ĐT-BNV, nhằm đáp ứng được yêu cầu, nhiệm vụ xây dựng, củng cố và phát triển thư viện trường học phục vụ việc nâng cao chất lượng dạy và học của nhà trường.
- Xây dựng kế hoạch chỉ đạo công tác hoạt động thư viện tích cực hiệu quả Phó Hiệu trưởng trực tiếp phụ trách công tác thư viện; Thành lập tổ cộng tác viên thư viện gồm 28 GV và 30 học sinh từ khối 4-5, xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động thư viện thể hiện được nội dung hoạt động, dự kiến kinh phí đầu tư, phát triển vốn tài liệu trong thư viện.

- Ban giám hiệu nhà trường thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện và điều chỉnh kế hoạch hoạt động thư viện; quản lý chặt chẽ, đảm bảo vốn tài liệu và các tài sản thư viện; huy động và sử dụng nguồn kinh phí ngân sách, quỹ thư viện theo đúng nguyên tắc quy định.

- Nhân viên thư viện: Thực hiện nghiêm túc các quy định, quy trình về nghiệp vụ thư viện. Quản lý và bảo quản tốt các tài liệu và tài sản của thư viện, đảm bảo nội quy, quy định về cho mượn sách.

b) Xây dựng vốn tài liệu, cơ sở vật chất và kỹ thuật của thư viện
- Trong năm học nhà trường chi đủ, chi đúng và chi hiệu quả bổ sung vốn tài liệu, hoàn thiện cơ sở vật chất và tổ chức các hoạt động thư viện trường học; giành 6% đến 10% tổng chi ngân sách để mua sắm trang thiết bị đồ dùng dạy học, sách giáo khoa và các thiết bị phục vụ cho thư viện trường học (theo thông tư 30/TT-LB ngày 26 tháng 7 năm 1990 của Liên Bộ Tài chính Giáo dục & Đào tạo) tổng kinh phí đầu tư là khoảng : 20 triệu đồng.

* Mua sắm bổ sung các loại sách, báo, tạp chí:
           - Sách: Mua bổ sung các loại sách: Sách tham khảo về bồi dưỡng học sinh năng khiếu khoảng 2.000.000đ,  mua  sách giáo khoa và sách giáo viên khối 3 theo chương trình GDPT năm 2020 khoảng 7.000.000đ.
- Báo, tạp chí: Đặt đủ các loại báo: Báo Giáo dục thời đại, báo Nhân dân; báo Đà Nẵng, báo Tiếng Việt tuổi thơ; Báo Nhi đồng.

- Đảm bảo đủ số lượng sách giáo khoa, sách nghiệp vụ, sách tham khảo theo danh  mục do bộ Giáo dục và Đào tạo quy định; ưu tiên xây dựng tủ sách dùng chung cho học sinh con hộ nghèo, học sinh con diện chính sách phải đảm bảo chủ động về cơ số sách; xây dựng tủ sách phục vụ cho đối tượng học sinh giỏi của các bộ môn theo khối lớp; bổ sung hợp lý cả số lượng và chất lượng sách báo trong thư viện;  đặt đủ các loại báo, tạp chí phù hợp với yêu cầu của cấp học, của giáo viên và học sinh.

- Tiếp tục tổ chức phong trào “Góp một cuốn sách hay, học được ngìn việc tốt ” từ giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh với những tiêu chí cụ thể nhằm quyên góp sách có chất lượng tốt, phù hợp với đối tượng bạn đọc thư viện..
          - Nhân viên Thư viện căn cứ vào tình hình thực tế của Thư viện để lập kế hoạch mua sắm bổ sung vào kho sách để xây dựng thư viện thân thiện.

c) Tổ chức chỉ đạo hoạt động thư viện

- Nhân viên thư viện có nhiệm vụ phục vụ tất cả cán bộ, giáo viên và học sinh trong nhà trường. Ngay từ đầu năm học, phải xây dựng kế hoạch công tác hoạt động thư viện phù hợp với mục tiêu đào tạo, nhiệm vụ năm học, chương trình dạy học, chủ đề chủ điểm học tập của từng khối lớp và tâm lý lứa tuổi học sinh.

- Tổ chức hiệu quả hoạt động của tổ cộng tác viên thư viện, chú trọng xây dựng và tổ chức tốt mạng lưới cộng tác viên trong giáo viên, học sinh, kết hợp chặt chẽ với các đoàn thể trong nhà trường và Hội cha mẹ học sinh nhằm huy động nguồn lực xây dựng và tổ chức các hoạt động thư viện.

- Có lịch cụ thể phục vụ các hoạt động đọc sách, mượn sách của giáo viên, học sinh. Đối với học sinh học 2 buổi/ngày, bố trí lịch đọc và làm việc với sách tại thư viện theo thời khoá biểu tối thiểu 01 tiết/tuần/học sinh. Cụ thể là tổ chức cho học sinh đọc sách tại lớp vào tiết 3 chiều thứ 5 hàng tuần. Ngoài ra còn tổ chức cho học sinh đọc sách vào giữa giờ ra chơi ở tại thư viện và ở sân trường.

- Phối hợp với tổng phụ trách tổ chức phong trào Đọc sách dưới cờ, mỗi tuần một câu chuyện

- Thường xuyên tổ chức tuyên truyền, giới thiệu sách cho giáo viên và học sinh; vận động, hướng dẫn giáo viên và học sinh đọc và làm theo sách bằng nhiều hình thức, cán bộ thư viện thực hiện tuyên truyền giới thiệu sách theo chủ đề, chủ điểm, ít nhất 1 tháng/1 lần.

- Tổ chức ứng dụng công nghệ thông tin, phần mềm quản lý cho công tác hoạt động quản lý thư viện.

d) Đối với nhân viên Thư viện

- Có đầy đủ các loại hồ sơ, sổ sách quản lý thư viện đúng theo quy định; thực hiện đầy đủ và đúng quy trình các khâu kỹ thuật và nghiệp vụ thư viện mỗi khi nhập và xuất sách khỏi thư viện. Bố trí, sắp xếp kho sách khoa học, hợp lý, bảo quản thư viện chặt chẽ; đơn giản hoá các thủ tục cho mượn … để tổ chức phục vụ bạn đọc nhanh chóng, thuận tiện, phù hợp với nhu cầu và điều kiện thực tế của giáo viên và học sinh.

- Nhân viên thư viện cần chủ động lập kế hoạch, phối hợp với các tổ chức đoàn thể trong và ngoài nhà trường, cùng tổ công tác thư viện thực hiện tốt các hoạt động bổ sung vốn sách báo, tuyên truyền giới thiệu sách, tổ chức tốt các hoạt động và phát huy hiệu quả của thư viện trong giảng dạy, học tập của giáo viên và học sinh

   - Tham mưu với BGH nhà trường để xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi “Kể chuyện theo sách” trong học sinh toàn trường ít nhất 1 lần/năm.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức ngày hội đọc sách nhằm nâng cao chất lượng văn hóa đọc trong nhà trường.

- Hình thành mạng lưới cộng tác viên của thư viện để làm tốt công tác phục vụ bạn đọc và bảo quản sách báo, tài liệu.

- Hàng tháng, định kỳ đánh giá về kết quả hoạt động thư viện nhất là công tác đọc sách các lớp và của giáo viên. Có hình thức để khích lệ việc đọc sách của học sinh.

- Chủ động tự học, tự bồi dưỡng và tham gia các hoạt động bồi dưỡng nghiệp vụ Thư viện.
e) Hoạt động Thiết bị

Mua sắm thêm thiết bị dạy học cho khối 3. Kiểm tra việc sử dụng thiết bị dạy học của giáo viên - học sinh lớp 1, 2 theo chương trình GDPT.
*  Cán bộ Thư viện – Thiết bị dựa vào tình hình thực tế của đơn vị trong năm học để  xây dựng kế họach mua sắm thiết bị. Trình kế hoạch cho Hiệu trưởng duyệt kế hoạch và đưa vào kế hoạch chung của nhà trường.

- Huy động nguồn kinh phí  mua sắm Thiết bị dạy học.

- Phối hợp với tổ chuyên môn kiểm tra công tác sử dụng bảo quản thiết bị dạy học ở trên lớp.

- Giáo viên chịu trách nhiệm thống kê những thiết bị còn thiếu của từng lớp, từng môn để có biện pháp mua sắm bổ sung kịp thời nhằm phục vụ tốt công tác dạy học.
g) Phát triển văn hóa đọc

- Phát huy mô hình “ Ánh sáng tri thức trong không gian xanh”, tạo không gian xanh , sạch, thoáng mát và hấp dẫn  để học sinh thích đến thư viện đọc sách.
- Tổ chức nhiều hoạt động sáng tạo liên quan đến mỗi tuần 1 cuốn sách, phát huyluân chuyển sách tại tủ sách của các lớp, tủ sách lưu động tại sân trường.

 - Tổ chức các hoạt động liên quan đến sách: Kể chuyện theo sách, Rung chuông vàng, Đố vui, Giới thiệu sách… 

 - Quy định giờ đọc sách báo của giáo viên tại thư viện để làm gương cho học sinh.

- Viết nhật kí theo dõi các lớp đọc sách tại thư viện

 - Chuẩn bị sách để hỗ trợ giáo viên dạy các tiết đọc sách tại thư viện

          -  Phối hợp với Tổng phụ trách phát động phong trào “ mỗi tuần một câu chuyện đẹp, một tấm gương sáng, một cuốn sách hay”.

         -  Phối hợp TPT tổ chức ngày hội sách và hội thi kể chuyện theo sách

          - Phối hợp với GVCN để tổ chức giao lưu: Tủ sách măng non tại lớp.


IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Cán bộ Thư viện triển khai thực hiện, tham mưu kế hoạch Ngày hội sách, tủ sách măng no, phong trào hiế sách, góp sách và kế hoạch hàng tháng.
- Các bộ phận và tổ chuyên môn cùng phối hợp thực hiện công tác bảo quản, sử dụng đồ dùng dạy học; tham gia tích cực phong trào đọc sách; phối hợp tổ chức Ngày hội đọc sách và đọc sách thường  xuyên.

         - Giáo viên Chủ nhiệm tích cực tham mưu và phối hợp với Cha mẹ học sinh xây dựng Thư viện lớp học đạt hiệu quả.


Trên đây là kế hoạch hoạt động của Thư viện Trần Quốc Toản năm học 2022-2023./.
	Nơi nhận:
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