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BÁO CÁO
Kết quả kiểm tra nội bộ tháng 9 – Năm học 2023-2024
Thực hiện quyết định số 281/QĐ-THTQT ngày 05/10/2023 của Hiệu trưởng trường Tiểu học Trần Quốc Toản, tổ kiểm tra đã tiến hành kiểm tra nội bộ các hoạt động thuộc đối tượng
Quá trình kiểm tra, tổ đã làm việc với các bộ phận và tiến hành kiểm tra, xác minh trực tiếp các nội dung. Sau đây là kết quả kiểm tra:
I. KHÁI QUÁT CHUNG
Tổ Kiểm tra gồm 7 thành viên: 
1. Bà Đỗ Thị Vân

 
P.Hiệu trưởng 

Tổ trưởng
2. Bà
Đặng Thị Oanh 

Phó Hiệu trưởng 

Tổ phó 
3. Bà Nguyễn Lan Anh

Ban TTND, TT t5

Thành viên

4. Bà Ngô Thị Tố Tâm

Thư viện


Thành viên

5. Bà Trần Thị Thu

TT văn phòng

Thành viên

6. Bà Nguyễn Thị Hồng Huế
NVYT


Thành viên

Tổ Kiểm tra xác mình 4 nội dung sau:

1. Kiểm tra hoạt động sư phạm của 2 GV
2. Kiểm tra chuyên đề về thực hiện dạy học STEM
3. Kiểm tra hoạt động văn thư về quản lý học sinh
4. Kiểm tra hoạt động bán trú, vệ sinh
II. KẾT 
QUẢ KIỂM TRA XÁC MINH

1. Kiểm tra hoạt động sư phạm của 2 GV
- 2 giáo viên: Võ Thị Như Thảo; Võ Thị Nhung: có đầy đủ hồ sơ theo quy định; KH bài dạy thiết kế các hoạt động phát triển năng lực, phẩm cho chất cho HS; Tiết dạy tổ chức các hoạt động khoa học; lựa chọn, sử dụng các phương pháp  phù hợp với tình hình học sinh nhằm  phát triển năng lực, phẩm chất cho HS theo đúng mục tiêu CT GDPT 2018

          -  Năng lực trình bày ý kiến của HS trước lớp chưa tốt
2. Kiểm tra chuyên đề về thực hiện dạy học STEM: 
- Kiểm tra thực hiện dạy STEM; tích hợp dạy liên môn, dạy theo chủ đề của 10 GV ( Tổ 1: Cô Điệp, cô Tâm; Tổ 2: Cô Trang, cô Vân; Tổ 3: cô Xuân; cô Tuấn; Tổ 4: cô Nhung, Ly; Tổ 5: cô Lan Anh, cô Châu)
- Tất cả giáo viên được kiểm tra đã thực hiện dạy học STEM, tích hợp dạy liên môn, dạy theo chủ đề theo đúng kế hoạch giáo dục môn học đã xây dựng; Tổ 4 xây dựng và thực hiện được chuyên đề STEM “ Bộ số bí ẩn” hiệu quả, tiết học tạo hứng thú, tạo cơ hội để học sinh được tham gia trải nghiệm để hình thành phát triển  NL, PC.
3. Kiểm tra hoạt động văn thư về quản lý học sinh: 

- Tất cả các sổ đăng bộ, sổ phổ cập; danh sách học sinh; sổ chuyển đi, chuyển đến, lưu ban, bỏ học được Văn thư thực hiện ghi chép đầy đủ theo quy định.

- Tất cả danh sách học sinh đã được cập nhật đầy đủ trên CSDL ngành; GVCN đã cập nhật đầy đủ hồ sơ học sinh của lớp mình trên phần mềm quản lý HS (CSDL ngành ); Nộp báo cáo EQMS, EMIS trên CSDL được văn thư thực hiện đúng thời gian quy định, đầy đủ, chính xác.


- Một số HS chưa được cập nhật nơi ở hiện tại
4. Kiểm tra hoạt động bán trú, vệ sinh

- Chia thức ăn theo đúng quy định  đảm bảo về vệ sinh ATTP, đúng theo khẩu phần của HS; Trong giờ ăn, bảo mẫu hướng dẫn học sinh ăn đảm bảo vệ sinh tốt, thực hiện rửa tay trước và sau ăn, vệ sinh lớp học tương đối tốt; Giờ ngủ, 21 lớp đều mắc mùng đúng quy định, học sinh đi ngủ và thức dậy đúng giờ; Hồ sơ thu, nộp tiền bán trú tháng 9, 10 thực hiện đúng theo quy định của tài chính.  

- Một số HS vẫn còn bỏ rác chưa đúng nơi quy định
III. KẾT LUẬN VỀ NHỮNG NỘI DUNG ĐÃ KIỂM TRA

1. Ưu điểm

- GV được KT có đầy đủ hồ sơ theo quy định; KH bài dạy thiết kế các hoạt động phát triển năng lực, phẩm cho chất cho HS; Tiết dạy tổ chức các hoạt động khoa học; lựa chọn, sử dụng các phương pháp  phù hợp với tình hình học sinh nhằm  phát triển năng lực, phẩm chất cho HS theo đúng mục tiêu CT GDPT 2018
- 10 giáo viên được kiểm tra đã thực hiện dạy học STEM, tích hợp dạy liên môn, dạy theo chủ đề theo đúng kế hoạch giáo dục môn học đã xây dựng; Tổ 4 xây dựng và thực hiện được chuyên đề STEM “ Bộ số bí ẩn” hiệu quả, tiết học tạo hứng thú, tạo cơ hội để học sinh được tham gia trải nghiệm để hình thành phát triển  NL, PC.
- Hồ sơ quản lý HS được cập nhật tất cả các sổ đăng bộ, sổ phổ cập; danh sách học sinh; sổ chuyển đi, chuyển đến, lưu ban, bỏ học; cập nhật đầy đủ trên CSDL ngành; GVCN đã cập nhật đầy đủ hồ sơ học sinh của lớp mình trên phần mềm quản lý HS (CSDL ngành ); Nộp báo cáo EQMS, EMIS trên CSDL được văn thư thực hiện đúng thời gian quy định, đầy đủ, chính xác.

- Nhân viên cấp dưỡng chia thức ăn theo đúng quy định  đảm bảo về vệ sinh ATTP, đúng theo khẩu phần của HS; Trong giờ ăn, bảo mẫu hướng dẫn học sinh ăn đảm bảo vệ sinh tốt, thực hiện rửa tay trước và sau ăn, vệ sinh lớp học tương đối tốt; Giờ ngủ, 21 lớp đều mắc mùng đúng quy định, học sinh đi ngủ và thức dậy đúng giờ; Hồ sơ thu, nộp tiền bán trú tháng 9, 10 thực hiện đúng theo quy định của tài chính.  
2. Tồn tại: 

 
 -  Năng lực trình bày ý kiến của HS trước lớp chưa tốt; Thói quen bỏ rác đứng nơi quy định chưa tốt; nơi ở của HS chưa cập nhật đầy đủ trong hồ sơ quản lý.
III. CÁC BIỆN PHÁP XỬ LÝ

GV thay đổi phương pháp giảng dạy và thường xuyên giúp đỡ HS  năng lực nói trước đám đông, trước tập thể. Bảo mẫu tiếp tục rèn thói quen ăn tráng miệng, ăn xế trong phòng ăn để bỏ rác đúng quy định.
VT và GVCN hoàn thiện cập nhật nơi ở của HS đầy đủ để phục vụ công tác phổ cập.
IV. NHỮNG Ý KIẾN KHÁC NHAU TRONG TỔ (NẾU CÓ)

V. KIẾN NGHỊ

Các bộ phận phát huy ưu điểm; bộ phận văn thư tăng cường công tác quản lý học sinh.
Trên đây là kết quả công tác kiểm tra nội bộ tháng 10 năm học 2023-2024, các bộ phận căn cứ để rút kinh nghiệm và khắc phục ./.
Nơi nhân:







TỔ TRƯỞNG
- HT;

- Lưu: VT.








  
                                                                                                                   Đỗ Thị Vân

                               Xác nhận của Hiệu trưởng

                               Nguyễn Thị Kim Ngân

