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QUY CHẾ PHỐI  HỢP 

 GIỮA CHÍNH QUYỀN NHÀ TRƯỜNG VÀ BAN CHẤP HÀNH CÔNG ĐOÀN CƠ SỞ TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN QUỐC TOẢN 
 NĂM HỌC 2024 -2025
(Ban hành kèm theo quyết định số:         /QĐ-THTQT ngày 28/9/2024)
Căn cứ Nghị quyết Đại hội chi bộ Trần Quốc Toản nhiệm kỳ 2022-2025; nghị quyết Hội nghị Viên chức và người lao động năm học 2024-2025, Chính quyền và Ban chấp hành Công đoàn trường Tiểu học Trần Quốc Toản thống nhất quy chế phối hợp công tác năm học 2024-2025 như sau:

1. Thực hiện tham mưu lãnh đạo của cấp ủy
- Cấp ủy chi bộ xây dựng 01 nghị quyết chuyên đề vào quý 4 năm 2024 nhằm đề ra các biện pháp để nâng cao chất lượng chi bộ, sức chiến đấu của đảng viên để khắc phục tồn tại của công tác lãnh đạo năm 2024 và phương hướng lãnh đạo năm 2025.
- Cấp ủy chi bộ lãnh đạo toàn diện hoạt động của chính quyền nhà trường, công đoàn cơ sở Trần Quốc Toản trên cơ sở nghị quyết hội nghị viên chức và người lao động đề ra.
2. Công tác phối hợp giữa Hiệu trưởng và Công đoàn cơ sở
 2.1. Nâng cao phẩm chất chính trị, năng lực chuyên môn cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên trong nhà trường
- Phối hợp lãnh chỉ đạo tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức nghề nghiệp cho viên chức; tuyên truyền, vận động 100% viên chức trong nhà trường thực hiện tốt chủ trương chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước và nhiệm vụ chính trị của ngành và quy chế chuyên môn.
- Vận động, khuyến khích CBGV tích cực học tập nâng cao trình độ chuyên môn và năng lực thực hàmh nghề nghiệp, tăng cường phối hợp tổ chức các lớp bồi dưỡng kiến thức tin học và ngoại ngữ, đáp ứng yêu cầu chuẩn hoá và hội nhập.
- Động viên toàn thể cán bộ giáo viên, công nhân viên phát huy hơn nữa khối đoàn kết, nhất trí trên cơ sở đấu tranh tự phê bình và phê bình cao. Thực hiện tốt quy chế dân chủ  trong nhà trường.
- Phối hợp chặt chẽ trong việc bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, giáo viên để thực hiện tốt chương trình giáo dục phổ thông 2018.
2.2. Phối hợp tổ chức tốt các phong trào thi đua và các cuộc vận động lớn trong ngành
- Tiếp tục quán triệt sâu rộng nội dung, tinh thần Chỉ thị 05-CT/TW  của Bộ Chính trị về đẩy mạnh “Học tập và làm theo Tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; giáo viên và nhân viên toàn trường; thực hiện chỉ thị 29-NQ/TW về “Đổi mới căn bản, toàn diện Giáo dục và Đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa”; Chỉ thị 34-CT/TU.

- Phối hợp chỉ đạo đổi mới nội dung, hình thức và phương pháp tổ chức phong trào thi đua “Trường thân thiện, thầy mẫu mực, trò chăm ngoan” ; Đẩy mạnh phong trào thi đua “Hai tốt”, phong trào “Giỏi việc trường-Đảm việc nhà”.
- Chính quyền và Công đoàn phối hợp triển khai thực hiện tốt nghị quyết Hội nghị viên chức, người lao động.

- Tổ chức tốt 2 mô hình tại đơn vị “Mẹ đỡ đầu cùng con viết tiếp ước mơ” và “Chúng em là chiến sỹ tý hon”
- Vận động CB-GV tích cực đổi mới phương pháp dạy học, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin vào quản lý và giảng day. Đẩy mạnh thực hiện quy chế dân chủ trong trường học, xây dựng kế hoạch phối hợp công tác giữa Công đoàn với chuyên môn, thống nhất chương trình hoạt động nhằm góp phần ứng dụng công nghệ 4.0 vào các hoạt động trong nhà trường. 
- Thực hiện tốt các hoạt động xã hội, hoạt động khuyến học;  nhân đạo từ thiện; Phối hợp chỉ đạo tốt cuộc vận động quyên góp ủng hộ học sinh các vùng khó khăn, nạn nhân bị chất độc da cam, ảnh hưởng thiên tai, bão lụt.
2.3. Phối hợp chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng cho VCNLĐ nâng cao vị trí xã hội của nhà giáo
- Chính quyền và Công đoàn cần có nhiều hoạt động thiết thực chăm lo tới đời sống vật chất và tinh thần cho VCNLĐ. Khuyến khích các hoạt động có tính sáng tạo, đa dạng hoá các hình thức hoạt động như gặp mặt dâu rể, chúc mừng sinh nhật, thăm hỏi, tặng quà các con thương binh trong trường.
- Tiếp tục chủ trương vận động các Nhà giáo trong nhà trường xây dựng quỹ tình tương trợ; vận động cán bộ, giáo viên và học sinh thực hành tiết kiệm, thu gom phân loại rác thải để hoàn thành mô hình, tạo nguồn kinh phí hỗ trợ cho các em học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Đồng thời  tham gia các hoạt động nhân đạo từ thiện của quận, thành phố phát động.

- Phối hợp tổ chức các hoạt động TDTT, rèn luyện sức khoẻ cán bộ, giáo viên.

- Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc chế độ chính sách đối với CBGV, chính sách đối với cán bộ CĐ; đảm  bảo thực hiện đúng chế độ nâng lương, chế độ nghỉ dưỡng sức, chế độ thai sản, BHXH, BHYT cho VCNLĐ.
- Tổ chức thăm hỏi trợ cấp đột xuất và thường xuyên, trợ cấp tết nguyên đán cho CBGV có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.

- Tổ chức thăm và tặng quà một số học sinh còn khó khăn nhân dịp tết thiếu nhi 1- 6 và tết Trung thu, ngày khai giảng, bế giảng năm học.
- Phối hợp cùng hội cựu giáo chức từ quận đến cơ sở có những hoạt động thiết thực chăm lo tới đời sống của các nhà giáo nghỉ hưu.
2.4 . Cam kết chung
       - Cấp ủy chi bộ lãnh đạo Chủ tịch Công đoàn và Hiệu trưởng cam kết xây dựng nhà trường, các tổ chức đoàn thể trường Tiểu học Trần Quốc Toản đạt danh hiệu:

+ Chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ– năm 2024
+ Trường hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2024-2025;  
+ Công đoàn cơ sở Trần Quốc Toản hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2024-2025. 
+ Chi đoàn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2024.
3. Tổ chức thực hiện 
- Nhà trường và Công đoàn có trách nhiệm thực hiện tốt kế hoạch phối hợp, thường xuyên tham mưu, báo cáo cáo cấp ủy chi bộ về tiến độ, kết quả thực hiện nghị quyết hội nghị; phối hợp xây dựng và triển khai các quy chế hoạt động trong đơn vị.
- Giao cho Ban chấp hành công đoàn  xây dựng nội dung chương trình công tác cụ thể và hướng dẫn các tổ thực hiện tốt kế hoạch trên./.
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