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Về việc Hướng dẫn học tập và viết bài thu hoạch

    Bồi dưỡng Chính trị, Pháp luật hè 2021

Kính gửi: cán bộ, giáo viên, nhân viên trường Tiểu học Trần Quốc Toản

Thực hiện công văn số  2406/HD-SGDĐT ngày 10/8/2021 của Sở GD&ĐT về việc thay đổi hình thức bồi dưỡng chính trị, pháp luật hè 2021, Trường Tiểu học Trần Quốc Toản hướng dẫn cán bộ, giáo viên nhân viên nhà trường học tập và viết bài thu hoạch bồi dưỡng Chính trị Pháp luật hè 2021 như sau:
1. Về công tác học tập:

- Lãnh đạo nhà trường chuyển tài liệu học tập qua mail của tổ trưởng, các thầy cô tổ trưởng chuyển mail cho từng cá nhân.

- Cá nhân tự nghiên cứu nội dung tài liệu, tham khảo thêm các bạn đồng nghiệp (nếu cần)

- Nội dung học tập gồm 2 phần:

Về Chính tri: 3 chuyên đề:
+ Chuyên đề 1: HỌC TẬP VÀ LÀM THEO  TƯ TƯỞNG, ĐẠO ĐỨC, PHONG CÁCH HỒ CHÍ MINH  VỀ Ý CHÍ TỰ LỰC, TỰ CƯỜNG VÀ KHÁT VỌNG PHÁT TRIỂN  ĐẤT NƯỚC PHỒN VINH, HẠNH PHÚC
+ Chuyên đề 2: MỘT SỐ ĐIỂM MỚI NỔI BẬT TRONG CÁC VĂN KIỆN ĐẠI HỘI XIII CỦA ĐẢNG.  

+ Chuyên đề 3: VĂN KIỆN ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU LẦN THỨ XXII ĐẢNG BỘ THÀNH PHỐ ĐÀ NẴNG
Về Pháp luật có 2 chuyên đề:

+ Chuyên đề 1: Nghị định 34/2021/NĐ-CP về tổ chức thí điểm mô hình thành phố chính quyền đô thị … tại Đà Nẵng

+ Chuyên đề 2: Luật Xử lý vi phạm Hành chính năm 2020 và Nghị định 04/2021/NĐ-CP về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giáo dục.

2. Về viết bài thu hoạch

- Sau khi nghiên cứu, mỗi cá nhân viết 1 bài thu hoạch. Bài thu hoạch có thể viết tay hoặc đánh máy.

- Bài viết có đầy đủ thông tin cá nhân: Họ tên, chức vụ và đơn vị công tác.

- Nội dung bài thu hoạch tuyệt đối không giống nhau, mỗi bài viết là sản phẩm của mỗi cá nhân. (Có thể nội dung giống nhau nhưng cách trình bày và diễn đạt phải khác nhau) 

- Câu hỏi thu hoạch:

Phần Pháp luật:

Câu hỏi 1: Theo quy định Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Xử lý vi phạm hành chính, điều kiện được hoãn thi hành quyết định phạt tiền là gì?

Câu hỏi 2:Việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ về quốc phòng, an ninh, biện pháp bảo đảm trật tự, an toàn xã hội, đấu tranh phòng, chống tội phạm và các hành vi vi phạm khác được quy định như thế nào tại Nghị định số 34/2021/NĐ-CP?

Phần Chính trị:

Câu hỏi: Qua nghiên cứu và học tập chuyên đề năm 2021, anh/chị hãy đánh giá khái quát thực trạng của ngành giáo dục và đào tạo thành phố Đà Nẵng thời gian qua. Với chức trách và nhiệm vụ được giao, anh/chị hãy cho biết về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng của bản thân đối với sự nghiệp phát triển ngành giáo dục và đào tạo thành phố trong thời gian tới./.
3. Báo cáo kết quả học tập

- Các cá nhân nộp về tổ trưởng; Các tổ trưởng nộp bài về văn thư trước ngày 1/9/2021. (nếu hết thời gian giãn cách)

- Giao cho cô Đỗ Thị Vân – Phó Hiệu trưởng làm báo cáo nộp về Phòng GD&ĐT. Nội dung báo cáo bao gồm: Thời gian, nội dung bồi dưỡng; Hình thức bồi dưỡng; Kết quả học tập, viết thu hoạch; Nhận xét việc học tập của công chức, viên chức và người lao động; Đánh giá chung; Ý kiến đề xuất đối với Phòng GDĐT; Ban Tuyên giáo Quận ủy, Phòng Tư pháp quận. 
Nhận được Công văn này, yêu cầu các tổ chuyên môn, văn phòng triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:

- CBGVNV;

- Lưu: HT, VT.
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